OCHOBHMM piBeHb

1. WinbHicTb po3noginy BUNaaKoBoOi BEMMYUHN — Lie OYHKLiS f(a:) ans skoi (F' - doyHkuis
posnoginy):

a. F(z) = [ f(t)dt
6. F(z) = [ f(z)dz + C
B. F(z) = [; f(t)dt

r F(z) = [°_ f(t)dt

2. IHTepBanbHOK0 OLUiHKOI (HadinHUM iHTepBanoMm) 3 HafinHICTIo 7y ANA AMcnepcii HopmarnbHOro
posnoainy € (Xa(k) - KBaHTUIb NopsaKy & posnoginy MipcoHa (X2) 3 k cTyneHsmu BinbHoCTI

(cBoboan)):
a ns . ns
' x"‘l_? (n)’ x%_;1 ON
6 n52 2 .
2 )

3. OcHoBHa rinoTesa niaTBepoKYETbCS, AKLO BUBIpKOBE 3HAYEHHSI CTaTUCTUKN KpUTEPItO:

a. MeHLle KPUTMYHOIO 3HAYEHHS;

6. GinbLue KPUTUYHOIO 3HAYEHHS;

B. NMOTpansse B KPUTUYHY 0bracTb;

I. HE NoTpanssie B KpUTUYHY 06nacTb;

4. KpuUTMYHUM 3HA4YEeHHSM KpuTepito MipcoHa nepeBipku rinoTesn npo po3noain reHepanbHoi
CYKYMHOCTI npy piBHi 3HauywocTi & € (k - KinbKicTb iHTepBanis, [ - KinbkicTb napameTpis po3noainy
oLiHeHnX 3a BMBIpKOo):

a. kBaHTWUMb nopsaaky 1 — a posnoginy MipcoHa (Xz) 3k — I — 1 cTtyneHem BinbHOCTI
(cBoboaM);

6. KBaHTMMb NOpsAKY & po3noginy MipcoHa (X2) 3k — l + 1 cryneHem BinbHoCTi (cBOGOAN);
B. KBaHTWNb nopaaky 1 — a posnoainy MipcoHa (Xz) 3 k — I 4+ 1 ctyneHem BinbHOCTI
(cBoboam);

I. KBaHTWUMb NOpAaKy & po3noginy MipcoHa (X2) 3 k — [ — 1 ctyneHem BinbHocTi (cBOGOAN);

5. PiBHiCTb HymO TOYKOBOI OLiHKK KoedilieHTa kopensuii ABOX BMNagKOBUX BEMMYUH NPU YMOBI
AOCTaTHBO Benukoro o6'eMy BUBIpKK CBIAYMTL

a. MNpo iX HEKOPEeribOBaHICTb;

0. Mpo iX HE3ANEXHICTb;

B. MPO BiACYTHICTb NiHIMHOIO 3B'A3KY MK BEMUYMHAMMU;
I. MPO HaABHICTb NiHINHOIO 3B'A3KY MiXX BENUYMHAMWU;

6. BMOGipkoBUI KoediLIEHT Kopensuii NeXxuTs B Mexax

a. Bin —1 o 1;



6. Bin 0 go 1;
B. Big —1 go 0;
r. Big 0 go oo;

7. Hexan (01; 92) - HaZINHWI iHTepBan 3 HadiIlHICTIO 7y ANna napametpa 6 posnodiny reHepansHoT
cykynHocTi, OcHosHa rinotesa Hy : 8 = 60, anstepHatusHa rinotesa Hy : 0 # 6. B sikomy
BMMNaAKy OCHOBA rinoTesa y3roaXyeTbes i3 BUDIPKOBMMY AaHUMU | SKUIA piBEHb 3HAYYLLIOCTI (¢
KpuTepito?

a. Oy € (61;02),a=1—1;
6. 6 € (61;6), 0 =1
B. 00 ¢ (91;02),05 =1 -,
r. 6o §é (91;92), o = HT'Y;

8. EmnipnyHa dyHKuis po3noginy nobygosaHa 3a gaHoo BMOBIpKOLO €

a. PyHKUi€E WiNnbHOCTI po3nodiny reHeparnbHOi CYKYMHOCTI, 3 KOl ogepxaHa Bubipka;

0. dyHKUieto po3noainy reHepanbHOI CyKYNHOCTI, 3 KO ogep>kaHa BuUbipka;

B. (PYHKLUi€O po3noainy AMCKPETHOI BUNaaKOBOI BEMMYNHY 3i 3HAYEHHSIMU Y BUBIPKOBUX TOUKax
Ta MMOBIPHOCTSIMU LUX 3HAYEHb PiBHUMUW 0BepHeEHIN BennyuHi 4o o6'emy BUBIpKu;

I. OYHKUi€I0 WinbHOCTI po3noginy AUCKPEeTHOI BUNaaKoBOT BENUYMHY 3i 3HAYEHHSAMN Y
BMBIPKOBMX TOYKaxX Ta MMOBIPHOCTAMM LIMX 3HAY€Hb PiIBHUMW 0BEpHEHIN BEnnUmHi o 06'emy
BMOIpKN.

9. EmnipnuHa dyHKuis posnoginy F', (:1:) NPy KOXXHOMY OiINCHOMY T € AUCKPETHOK BUNaaKOBOK
BEITMYNHOIO 3

a. NOKas3HMKOBWM PO3NOAiSioM NMMOBIPHOCTEN
6. GiHOMianbHMM PO3NOAINIOM NMMOBIPHOCTEN
B. HOpPManbHMM PO3MOAINOM NMOBIPHOCTEN
I. PiIBHOMIPHMM PO3MNO4iNOM NMOBIPHOCTEN

10. EMNipu4HUM MOMEHTOM K-TOro NOpsaKy Ha3MBAETLCA CTATUCTUKA, SiKa Ans AaHOT BUBIPKM
T1,L2, ..., Ly OOPIBHIOE

a. i @i
6. [Ty,

B. % iy
r [T =)

11. ®yHKuUiaA BiporigHOCTi €

a. NMOBIPHICTIO ogepKaTun AaHy BUBIpKY B CMOCTEPEXEHHSX;
6. CyMICHOI0 LUIMBHICTIO pO3noainy enemMeHTiB BUBIpKu;

B. (byHKLUi€e0 po3noainy BMOIipKu;

I. XXoOeH 3 HaBeLeHNX BapiaHTiB HenpaBUITbHUN.

12. 3rigHO MeToay MakcMMarbHOI BiporigHOCTI OLHKOK napameTpa po3noAiny reHepanbHol
CYKYMHOCTI € Take 3Ha4YeHHs Lboro napamerpa, npu akomy

a. JoCAraeTbCA MakCMMyM 3HadeHHs pyHKuii BiporigHOCTI AaHoi BUBIpKK;

6. MakcumarnbHe 3HayYeHHs oyHKLUIT BiporigHOCTi 36iraeTbCsa 3 AaHUM YNCIIOM;
B. € MakcMMarnbHO BipOrigH1UM ogepxaTu Le vmcno y Bubipui;

I. BipOrigHICTb yCMiXy € MakCMManbHOL.

13. Bubipkose cepegHe Ta BMGipKOBa gucnepcia HopmasnbHO po3nogineHol CyKynHOCTI



a. NiHINHO 3anexHi;

0. KBagpaTU4HO 3anexHi;

B. He3anexHi;

I. MOXYTb BYyTU i 3aNeXHUMU i HE3aNeXHUMU.

14. 3HanTn HaginHum iHTepBan 3 HaginHicTio 0,95 anga gucnepcii HopManbHOro PoO3noAiny, sKLWOo
BUNpaBrieHe BMGIpKOBe cepeHboKBaApaTUYHe BiaxuneHHs gopieHioe 1, 5, 06'em BUGipku - 21.

a. (1,43;4,15);
6. (0,92;3,28);
5. (0,88;3,13);
¢ (1,32;4,69).

15. 3HanTn HaginHum iHTepBan 3 HaginHicTio 0,95 ana maremaTu4HOro cnogiBaHHs HOpManbHOro
posnoginy, sakwo Bubipka mMictuTb 100 3Ha4YeHb, TOYKOBOI OLIHKOK MaTeMaTUYHOIO CNoAiBaHHA €
1, 5, a aucnepcia uboro po3snoainy AOpPIBHIOE 4.

a. (1,11;1,89);
6. (1,51;1,49);
. (0,72;2,28);
r (1,42;1,58).

16. 3HanTn HaginHWM iHTepBan 3 HaginHicTio 0,9 Ang maTtemMaTUYHOro CnodiBaHHs HOPManbHOro
po3noginy, AKLWo BMBipKa MiCTUTb 81 3HaYEHHS, TOYKOBOIO OLIIHKOK MaTemaTu4HOro CrnofiBaHHs € 2,
a avcnepcisa uboro po3noginy AopisHIoe 9.

a. (1,45;2,55);
6. (1,82;2,18);
s. (0,36;3,64);
r (2,04;1,96).

17. 3HanTn HaginHum iHTepBan 3 HaginHicTio 0,95 ana maremaTu4HoOro cnogiBaHHs HOpManbHOro
posnoginy, akwo Bubipka mMictutb 100 3Ha4YeHb, TOYKOBOI OLIHKOK MaTeMaTUYHOIO CNoAiBaHHA €
1,5, a oucnepcist uboro poanoginy gopisHioe 2,56.

a. (0,92;2,08);
6. (1,19;1,81);
. (1,39;1,61);
© (1,46;1,54).

18. 3HanTn HaginHum iHTepBan 3 HaginHicTio 0,99 Ana maTemMaTMyYHOro crnodiBaHHs HOPMarbHOro
po3noginy, AKkwo Bubipka MicTUTb 121 3HaYEHHS, TOYKOBOIO OLIHKOK MaTeMaTU4HOro CnofiBaHHA € 1,
a gucnepcii - 1,96.

a. (0,91;1,0):
6. (0,49;1,51);
. (0,97;1,03);
. (0,67;1,33).

19. 3HanTn HaginHwn inTepean 3 HaginHicTio 0,9 anga aucnepcii HopmanbHOro Po3noainy, SKLO
BUBIpKOBE CepedHboKBaApaTUYHe BiaxuneHHs gopisHioe 1, 2, 06'em BuGipku- 50.

a. (1;2);

6. (0,89;1,73);
. (1,06;2,07);
- (0,95;1,65).



20. 3HanTu He3MilLleHy OLiHKY AMCNepCii reHeparnbHOI CYKYMHOCTI, SKWOo BMGipka MicTUTb 50
3Ha4eHb, cyma BMbipKoBMX 3Ha4YeHb gopisHioe 10, a cyma ix ksagparTis - 84.

a. 1,37;
6. 1,47;
B. 1,57;
r. 1,67.

21. 3HanTn He3MilLeHy OLiHKY AMCnepcCii reHepanbHOI CYKYNHOCTI, SKLWO BMBipKa MiCTUTb 25
3HayeHb, cyma BUBipKOBUX 3Ha4YeHb fopiBHoe 20, a cyMa ix kBagpartis - 104.

a. 3,57;
6. 3,67;
B. 3,77;
r. 3,87.

z—5 .
225"

22. O6uncnuty rpaHuuo lim
z—5

a. 0,1
6. 0,3
B. 0,4
r. 0,7

23. O6uuc anuyo lim (-2-)":
YUCAUTM rpaHnL lim (1+a:)

z+1

24. O6umcnuty rpaHuuo lim (1 + %) -

Tr— 00
a. 1
6. 3
B. 4
r3,7
25. O6uncnuty rpaHuuio lim tg3z
z—0 T
a. 3
6. 4
B. 2
r. 2,5
26. OBUUCRIMTU rpaHmnLo lini iz:;:
z—
a. 2
6. 1
B. 3
r. 4

22— 3z+2.

27. OBumcnmTy rpaHmuto lim #—%
z—=2 T

mlmsl,_.

a.
6.



Al TS

. tgdzx |
. OBumMcnuTn rpaHnLo glclil[l) Sin 22
a. 1,5
6. 2
B. 2,5
2
3
x+2
3x—4\ 9 .
. OBumcnuTn rpaHnLo llm (3x+5)
1
a. e 3
_2
0. e 3
B. €
_1
r e 2
. OBYNCANTM rpaHULIIO 11m VI 1.
1
a. g
0. §
B. 35
)

. OBuncnuTH rpaHno lim =572
z—0 Sz

a. 4,9
6. 4,2
B. 4,3
r. 4,8

. 2 :I:
. OBumcrnTy rparmuio lim (&) -
z—o00 \ T -1

a. e2

0. e

B. 63

r. 6_3

zt—/z

. OBumcnuTn rpaHuyio lim :
P H z—1 Va—1

3

. —2
.4
)

. OBYNCANTY rPaHNLO 1111(1) tgix.

Tm oo
O = N



35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

9 x
: z"—2z+41 .
OBuncnNUTM rpaHunLo xll_g)lo <m2_4m+2) :

a. e2
6. 3

B. e3

r. e_1

OBuncnnTn rpaHnLo 1111% L 2.

w oo
TUN o e s | =

-

Vitz2-1.
—

O6uncnUTK rpaHmuo lim
z—0

B (@) BV

.0

1

.2
.3

OBYMCNNTI FPaHULIO llm —w_'
z—7 2

" w oW

e JORER R

OBYUCTINTY TPaAHULIIO 11H(1) (1:“:)

nw oo
=N

5
O6umcrnTu rpanuuio lim (/2 + 1 — 4/):
T— 00

a. 0
6. 1
B. 2
r3
OBuncANTM rpaHuLio lim Sosde=—cosTz.
z—0 z
a. 12
6. 11
B. 10
r9
Va?¥1-1 .

O6uncn hm
UTW FpaHnLIo NrETavE

a. 4
6. 1



43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

B. 2

L3
OBuncnuTy rpanmyto lim =984 .
z—0 z
a. 8
6. 5
B. 7
r9

1
O6umcnuty rpaHuio lim (%) ed
z—3

o 0
i ol

a
6.
B

9

e

bl
NI

2
O6uncnuTtn noxigHy y;, akwo y = x” :

a. z* 1 (2Inz + 1)
6. 2° (2lnz + 1)
8. 2¢% Inz

r 2 1 (2lnz — 1)

OBUMCIINTM MOXIAHY Y., AKWO & = a cost,y = bsint:

a. ;gctgt
6. jctgt

O6umcnnTy noxigHy Y., skwo y = (lnz)*:

a. (Inz)” (= +Inlnz)
6. (Inz) (> + Inlnz)
8. (Inz)’Inlnz
r (lnz)*Inlnz

O6umcnnTY noxigHy Y, akwo y = sin v/1 + 2
z cos v 1+z?

6 z sin v 1+z2

a.

[ &cos V1+z?
’ V1+a?

O6unCnUTY NOXigHy y;, AKWO Y = v

a. 2z ling
6. 22 llng

B. ¢ In g
r 2zt n g

O6umncnuTi noxigHy Y, akwo & = a(t — sint),y = a(1l — cost):



sin ¢
l—cost
sin ¢
1+cost
cost
1—sint
cost
1+sint

oo

-

51. O6nacTb BU3HAYeHHs (yHKLiT Yy = 4/cos & — 1 BU3HaueHa ymoBoto

a. x=2km,kcZ
6.:1::%7’,1662

B. kn<z<nm+km kel
r 0

52. (In(ysin2zy)), =

Q

. 2yctg(2zy)

—2tg(2zy)

. ctg(2zy)
—2ctg(2zy)

.—|m_cn

53. 3HanTM YacTUHHY NoXiaHy % PYHKUjT z(:c, y) LLIO 3aaHa HEABHO PiBHSAHHSAM x? + y2 + 22 +
2¢z = 1:

w oo
—_

54. 3HalTW MHOXMHY 36iKHOCTI CTeneHeBoro paay Z _, nx"

a. (—1,1)
6. [—1,1)
B. [—1,1]
r (—1,1]

55. 3MIHUTW NOPAAOK iHTErpyBaHHA B iHTerpani f; dy f; f(z,y) dz:

a. fz dz [, f( ,y dy
6. fo dmfo L

B. f dwf far:ydy
r f, dz [, f(z,y)dy

arcsine .

56. O6uncnuTm rpanmuo lim 25 :
z2—0 smx

a. 1
6. 0
B
r

57. fe"’“’2:n der =

FNgT-
®
8
+
Q



58. OBuncnuTu iHTerpan Big yHKUiT 2 = m2y 3a cKiHYeHHoto obrnacTio D, wo obmexeHa YacTUHOK
napa6onu y = 2 i npsavoto y = 1:

t\oln—ll':’:l_,;

m"w o
|
N

59. OBYNCIINTY NOABINHUIA iHTErparn fol dz f;$(m —y+1)dy:

7 m oo
O@I»—twlr—\wh—l

60. (z2%) =

a. z%(2Ilnz + 2)
6. e“(Inx + 1)
B. xlna:

rxet+x

61. OBYNCNIMTU KPUBOMIHINHWIA iHTerpan gpyroro poay fL(a:y — 1) dr + m2y dy Big TouKM A(l; O)
no toukn B(0; 2) Banoex npsmoi 2z + y = 2:

1
2
. —1
-2

" w oo

(z2)"

. . . o0
62. BusHaunTu iHTepBan 3GiXHOCTI CTENEHeBOro psay » .~ Tt

a. (—3;3]
6. [—3;3]
B. (—3;3)
r [=3;3)

63. ®ywkuioHanbHa nocnigosHicts { fr,(x)}, ne fo(z) = #ﬂiﬁ 36iraeTbest Ha MHOXMHI [0, +00)

npy 1. — 00 A0 OyHKLUT

t )10.

64. 3HaitTn sHaueHHs s'(—1), skwo s(t) = (m

a. 10
6. —1
B. 1
r. —10
65. 3HaiiTn noxigHy dyHkuii y(z) = x33%:

a. 23%(3+ zIn3)



66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

6. 2°3°(3 — zIn3)

B. 3223In3

r 223°
3HanTu noxigHy dyHkuii y(z) = arcctg%:

1

- wf
6. >
B.

3HanTu noxigHy dyHkuii y(z) = /-

a. Z;,E(l —Inz)
6. ;f(l + Inz)
B. ~2(1—Inzx)

r vz(1—Inz)

Ipadpik PyHKUIT Y = e CUMETPUYHWI BIIHOCHO NPAMOT Y = X Ao rpadika doyHKUil
ay=Ilnzr—2
6. y =In(z +2)
B. y = %2
ry=In(z—2)
In3  g4r . .
IHTerpan fln2 oz 3aMiHo T = In t sBoguTbCH OO iHTErpana
3 _dt
2 t2;1
t
6. f03 hét—l
t
B. fz t—1
dt
0 t2+1

KoediuieHT npwn z? psgy MaknopeHa dyHKUiT Yy = e OOpiBHIOE

|
ol

| coloocore

" w oW
wloo

KoediuieHT npun z? psay MaknopeHa dyHKUiT y — ln(3x + 1) OOpPiBHIOE

a. )
6. —9
B.

| oo

b
o

dynkuis y = z* — 222 + 5 na intepsani (0; 2)

a. Mae MiHimym

6. Mae makcMmym

B. MOHOTOHHO 3poCTae
I. MOHOTOHHO crnajae

« . . . o0 —
3HaiTn obnacTb 36iKHOCTI (oyHKLUiOHanNbLHOro paay Enzl e "



74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

a. (0,+00)
6. [0, +00)
B. (—00,+00)
r. (—o0,0)
: +5) 5+,
O6uUnCnNUTY rpaHnLIo nh_)llolo (%)6 :
a. e’
6. e
.. 1
(A1) (no1)*
O6uncnnTK rpaHuLo T}l_)l{.lo CES)EER e
a. 3
6. 2
.. 3
2
3

n n

O6uncnnTY rpanuLo lim 3;:’_%:
n—oo

a. —b
6. 3
B.
_5
r.—3
; n+3\" 4,
O6uncnnTK rpaHuLo nh_)llolo (n+5) :
1
a. 2
6. e2
. 1
e
r. e
. +10)*+(3n+1)?
O6uucnuty rpaHuuo lim (n—:
pannLiio I -, 6 —(nt1)?
2
a. %
0. §
B. 55
L %

O6uncnuTy rpanmuio lim n?(v/nt + 3 — v/nt — 2):
n—oo

7w oo
|MICH
N ot

(A1) [

. 2n+7n
O6uncnuTK rpaHmuo lim ST
n—oo

-7

2
7

" ® oW

[\VIEN]



81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

O6uncnnTy rpanmuio lim (1/(n + 3)(n + 1) — y/n(n + 1)):
n—oo

3
a. :
o. %
B. 1§
)
. 2n+5\".
O6umcnuTyK rpaHuyo lim :
P oot (553)
a. et
1
6. L
B. e2
r e
. n+3 | qn+2
O6uncnnTY rpanuLo lim %
n—oo
9
a. -
6. 7
B. 9
7
Ly
. 241
O6uncnuTK rpaHmuo lim (z—fg) S
n—oo
a. e
1
0. 51
B. 2
r e

O6uncnuTK rpaHmuo lim

n—00
15
> 215
6. 5—7
B. §5
=3
. n n—1
OGuncnuTK rpaHnuo lim %:
n—00
a. -3
6. —8
B. 8
1
3
OBuUMCNUTK rpaHuLo nll_flolo nl(2n—3)
1
a. g
6. g
B. 3§
3
nl+(n+2)!

OBYMCIINTY rPaHMLIIO nh—>nolo ((EE R

a. 1
6. 2



89.

90.

91.

92.

93.

94.

95.

96.

B. —1
r.0

OBuncnNUTK rpaHnLo nll_>1£10 n3)!

a. +oo
0. —00
B. 0
rl

O6uncnuTy rpaHmuo lim S

n—oo

Ll ORI

24+4+6+---+2n

O6uncnuUTK rpaHmuo lim
n

oo 1H3+5+ 4+ (2n-1)

a. 1
6. 0
B. —1
r2
O6umcnutyt rpasmuo lim HH?»%
n—00 Ind4+1
a. %
0. %
B. 51
=3
2 n'
O6umcnutyt rpaHmuo lim (nn;1) :
n—oo
a. 0
6. +o0
B. €
rl
: _ 3n+1
O64ymcnnTK rpaHnLo nh—>nolo (r:Hllo) ]
a. e 33
6. e
B. 0
rel
3 n—1 "2.
OGUMCNUTY rpaHNLIKO nh—>nolo (n_+1)
a. 0
6. +o00
B. €
rl

i nt3\ 7",
OBYMCIINTY FPAHULIIO 7111_{1010 (n+1) :



a. 0
0. +o©
B. €

r. e_l

. (1+2n)°-8n®
97. OBYNCIIUTY rPaHMLLIO nll_g)lo (ran) an?

0w oo
DN ool

|
[\

. 3 _(n-1)>
98. OBUUCIIUTU rPaHNLIO nll_)% m%:

7w oo
—_

. n+2 3+ n—2)°
99. O6umcnnUTK rpaHnLiio nh—>nolo %

bl

a. 0
6. 1
B. —1
. —00
. 2n_5n+1
100. O6umcnmTy rpaHnuio lim 552
n—oo
1
a. l—g
0. g
B. lg
3
101. OGuncMTi rparmio lim (7522 — 2):
D T2 3+~ 3
2
a. -3
6. 2
B. 3
2
L3
102. OBumcrmuTy rparnuio lim (n — 4/n(n — 1)):
n—oo
1
a. 3 .
6. —1
B. —00
r. +00
103. O6uMcnuTY rpaHuLo lim (\/ n?—3n+2— n):
n—oo
3
a. 2—5
6.3
B. -3
3
2



104. O6uMcnuTY rpaHuLo lim n(\/ n2+1—+/n?2— 1):
n—oo

SIS Y
SN =

. —1

105. OBuncnuTY rpannuo lim (\/n(n +2) —v/n? —2n+ 3):
n—0o0

TE oo
O =N

106. 3HaiTn obnacTb BU3HAYEHHA DYHKUIT Y = —w+1|w|:

(—00;0) U (0; +00)
[0; 00)

107. 3HaiiT obnacTb BU3HaueHHs dyHKuii y = sin v/ x2 — 1:

a. (—oo; —1] U [1;+00)

6. (—1;1)
B. (—oo; —1) U (1;+00)
r [—1;1]
108. Aka 3 pyHKUIN € HenapHO?
a. y=Init
6. y =9 — x?
oy = 5%
r y — 2COS$

109. CknageHy (yHKLit0, 3adaHy piBHOCTAMKN Y — arctgu, u = \/5, v = lg x, sanucaru y surnsgy
OfHI€l PIBHOCTI:

a. y = arctg/Igx

6. y = arctg\/x

B. y = y/arctg(lgx)

r. y = lg(arctg/z)

1
110. OBumcnuTK iHTerpan fi—édax:
a. —ex +C
6. ez + C
B. —%e% +C
ses +C

bl

111. 3HanT JOBXWHY BCIET KpMBOT * = asin3 %:

a "3
6. Ta



3ma
L7

112. 3Hantn 06'eM Topa, yTBOpEHOro obepTaHHsaM Kpyra z? + (y — b)2 < a? (ne b > a), HaBkono
oci O:

a. 2w2ab
6. mab
B. 2wab?

r. 2wab

+00
113. OBUMCNMTK HEBNACHWUI iHTerpan f ‘i—%’:

1

114. OBUMCNUTKM HEBNACHWUI iHTerpan

o
S

a. 2
6. —2
B. +00
rl

“+oo

115. OBYUCNWUTM HeBNACHWI iHTerpan f ACKET -
0

z2+1

3
[}

w o ®
0|

A3 ay
[\V)

bl

4
116. OBuUUCnUTYW iHTerpan f H‘_if/;:

0

a.4—2In3

6. 4—1n3

B. 2In3

r 4
400

117. O6uncrutu iwterpan [ ze “da:

0

a. 1

6. —1

B. +00

r0

1
118. OBumcnuTK iHTerpan flfjdm:
0

s
a. arctge — 7

6. arctge — §



B. arctge + }
r. arctge +

119. O6umcnutu iHTerpan farctga: dx:

a. zarctgz — 3 In(1 + 332) +C
6. zarctge + in(l1+2%)+C
B. arctgr — 5 ln(l +z?) +C
r. zarctgr — ln(l +z)+C

120. OBYMCnnTM iHTerpan fcos3 x dx:

a. sma:—gsm?’x—i—C’
6. sinx + gsm3w+C
B. sinz — sin®z + C

r SiIl:B—%SiIlS:B-FC

121. 3waitu noxigHy dyHkuii F'(x flntdt z > 0):
a. Inz
1
6. 3
B. In“x
r —Inz
332 9
122. 3waiiTu noxigHy dyHkuii F'(x) = f et dt
X
a 2ze® —e
6. 2ze " + e
B. e‘“"4 e

4 2
nre?® +e*®

123. OGumncnuTu iHTerpan :c;fm:
a. 3 11’1 ‘ x+2l + C
6. ;ln|w:2| +C
B. In ‘ a:-T—Z | + C
L. 1 ln |.7:_+2| + C

124. 3nairtn noxigry y' (x) dyHkuii y(z), wo sanaqa HesBHO piBHsHHAM arctg(z + y) = @

a. ¥ = (z+y)*
6.y =x+y
_ 1
B. Y = 1+(z+y)?
! 1
y 2+y2

. . . 1,.3).
125. 3HaitTn noxigHy :1:; akwo y = 3(x + 3T ):

! 1
a. Ty = 31127)
r 1
0. z, = —1J§$2
r_
B. Ty = 1.2
nol =l
Ty 3(1+z2)



126. 3naittn noxiary y' (x) cyHkuii y(z), wo sanaHa HesBHO piBHAHHAM €Y = T + Y

r_ 1
a.y =573

r_ 1
6.y = ev+1
B.y =eV—1

I 1
r'y__ey—]_

127. HanucaTtu piBHSIHHA HOpMani Ao KpuBOi Y = tg2x y noyatky koopamHar:

a. y:—%m
6.y:%zc
B. Yy = —2
Ly=2c

128. OBYMCNNTM KPUBOMIHINHWIA iHTerpan f yzdm + :U2dy, skwo AB — ue siapisok npsmoi y =
AB
2z sin A(—1,—2) no B(2,4):

a. 18
6. 0
B. 4
r —2
129. OBuncnnTN KPUBONIHINHWIA iHTErpan f yzdz + :132dy, akuwo AB — ue Bigpisok npsmoi y =

AB
z? Bin A(0,0) go B(1,1):

a. 0,7
6. —3
B. 1,7
r o

130. OB4MCANTY KpUBOAiHINHWIA iHTerpan [ y*dx + x2dy, axwo AB — ue yacTuHa kpusoi y = x3
AB

Bin A(0,0) no B(1,1):

o o
]
(L]

w
I

o0
131. 3HanTu cymy psgy > (_1)71(120_;)!:
n=0
a. cos 10
6. arctgl0

B. In10

r. el?

132. 3HanTn cymy psgy i % (% — 1) e (% —(n— 1)) i

n=0

0o o
W —
=] [N (%)
N



133. BaranbHun YneH u, pagy % + % + 7—75 -+ ... Mae Bumsag

6. u, = 22
B. Uy = 22
r U, = g)rgn_—ll
o 2n—1
134. 3waitTin cymy psgy Zl(—l)"‘li(}i}_l :
e
a. —7
6. In2
B. cos(—1)
re?
00 Yol
135. 3HaiiTv cymy psiay ;1(—1)"%:
a. e 2
6. In3
B. sin2

[o.¢]
136. Psa > -3
n=1

a. 30ixHMNn

0. 3HaAKO3MiHHWI

B. PO36iKHNN

I. He € abcontoTHO 36iKHUM

o
137. 3HailTn cymy cTeneHesoro pagy >, nx”, |z| < oo:
n=1

a. (1_:1;:)2

6 T
B. In(1 —x)
r In(1+z)

. el 221
138. 3HanTn cymy CTENeHeBOro psigy Z T
n=1

a. shg

6. arctgy
B. ch3x

r. In (1 — %”)

(_ )n+l

o0
139. 3HailTn cymy psgy » 271_1 :
n=1

T oo
3 [FIETCIERNE]

bl



w —
140. 3uaiitn cymy psay > (—1)" ! U

2n—1)!"
= (2n-1)

a. sin9
6. In9

B. cos9
r e’

. o (£1)".
141. 3HaiiTn cymy psgy Y ~—
n=1
a. In0,5
6. sin0,5

B. cos 0,5
r. eld

o0
142. 3HaiTn cymy cTeneHesoro pagy » , =, |z| < 1:

n=1
a. —In(1—x)
6. In(1 —x)

[

r.

0 n,.2n—1
143. 3HailT! cyMy CTeneHeBoro psay . CAe .
n=1

)
& (2n—1) -
a. —%arctg%
6. In(1 + x?)
B. In (1 + "%2)
r. In (gf—i)

. 2 . o
144. oyhkuia f(x) = { 541 —{L—inox) x € (=5;00U(0;5) € HenepepaHoto B Touli £ = 0
npu A, pisBHomy

2

= 0 0

a.
6.
B.
r.

=

0

145. SAkwo xo4a 6 oaHa 3 ogHocTopoHHix rpadmus  lim f(z), lim  f(z) popisHioe 400 abo
z—xo—0 z—x9+0
—00, TO NpsIMY T = T HA3UBaKTh

a. BepTMKanbHOI acuMNTOTO rpadika dyHKUiT Yy = f(w)
6. rOpPM3OHTaNbLHOK acumnToTok rpadika dyHkUii Yy = f(z)

B. MOXWUIOK acUMMTOTOO rpadpika PyHKLUiT Y = f(:c)
. BOTUYHOK Ao rpadika dyHkuii y = f(z)

146. MocniposHicTb {ay, } HA3MBAETLCA HECKIHYEHHO MAMOI0, FKLLO
a. lima, =0
n—,oo

6. lim o, =1
n—oo

B. a, =0



147.

148.

149.

150.

151.

152.

Axkwo yHKUIA HenepepBHa 3a CyKYMHICTIO 3MiHHUX, TO BOHa

a. HenepepBHa 3a KOXHOK 3MiHHOI

6. po3puBHa 3a CyKYMHICTHO 3MiHHNX

B. AndbepeHuinoBHa 3a CYKyMnHICTIO 3MiHHUX

I. PIBHOMIpHO HenepepBHa 3a CYKYMHICTIO 3MiHHNX

3 iCHyBaHHS i PiBHOCTI MOBTOPHMX rpaHuLb yHKLUIT f(m, y) y TouUi

a. He BUMMMBAaE iCHYBaHHA NOABINHOI rpaHunLi
0. BUNNuMBae iCHyBaHHS NOABINHOT rpaHuMLi

B. BMMNIIMBA€E HEMEPEPBHICTb B TOML

I. BUNNUBaAeE ANEepPEeHLINOBHICTb B TOYL

:Zy(xay) = ;Im(x,y) AKLLIO

a. fi‘,y(m’y) i é'm(w,y) HenepepBHi
6. ichytote fo (z,9) i fy (2, )

B. [y (T,9) 1 £y (T, y) oBMexeni
r faoy(%,Y) i (2, y) HeoBmexei

HenepepBHicTb yHKUiT y Touui Ana avdepeHuinoBHOCTI OYHKLUIT Y AaHi Touli €

a. HeobXigHOK YMOBOO

0. [OCTaTHLOK YMOBOO

B. HeOOXigHO | 4OCTaTHLOI YMOBOO

I. Hi HeobXigHOI0, Hi AOCTAaTHLOK YMOBOIO

(cosz)™ =

a. cos(z +nfg)
6. sin(z +n7F)
B. cos(z +nj)
r. —sin(z + ’mr)

(u(z)v(z)™ =

a. zn:C,’jv("_k)(w)u(k)(m)
k=0

6. u ()v(z) + u(z)v ()

5. Z’U" D (@)ul (z)

U2 (o)

153. Akwo u = f(x, y), T0 d*u =

a. 3z2d:1:2-|— Oudy? + 2 ;; 5 dedy

6. W Ydz + 2 dy +22 gydmdy

B. 6w2dm + ‘gy“dy + axayda:dy
r Sda? + Sdy?

154. BkaxiTb NpaBUIIbHUI BUCHIB:

a. AKWO YncrnoBuin pag adbcontoTHO 30iKHMIA, TO BiH — 36iKHUN



0. AKWO YncnoBui pag 36ikKHUA, TO BiH — abCOMOTHO 36iKHMIA
B. SIKLLO YMCNOBUM psf YMOBHO 30iKHUI, TO BiH — aBCOMOTHO 306iKHMIA
I. SIKLLIO YMcnoBui pag abcontoTHO 36iKHUIA, TO BiH — YMOBHO 36iKHWIA

155. Ak cepen HaBedEHUX BapiaHTIB € NMPUBUIbHNM:

a. PiBHOMIPHO 30PKHUIM PYHKLIOHANBHUIA PS4 € NOTOYKOBO 36iKHUM

6. NOTOYKOBO 30KHUIA DYHKLUIOHANbHWUIA PAS € PIBHOMIPHO 36iXKHUM

B. PiBHOMIpHa i NOTOYKOBA 30iXKHICTb PYHKLIOHANLHOrO psay eKBiBaneHTHi
I. NPaBUIILHOIO BUCIOBY HEMAE

156. Hexait chyHKuioHanbHuii pag | fr(Z) cknapaeTbes 3 HenepepeHmx Ha [a, b] dyHKuUii.
Cyma psigy € HenepepBHolo Ha [a, b] dyHkuieto, skwo

a. uel psag piBHOMIPHO 36DkHWI Ha [a, b
6. weii paa 36DKHUIA Y KoxHIN Touui [a, b]
B. MPOMIXOK [a, b] CKiHUeHHMIA
I. NpaBWUNbHOI BiANOBIAI HEMaE

157. Pagom Tennopa ons oyHKUil f(x) B OKOMi TOYKN T Ha3nBalTb CTENEHEBUN pPAS,

)
o w—wg)z—l—...—i—f—(m“(w—wg)”—l—.

n!

™) (4
(- 1)nf (0)(w—mg)”—l—..

n!

+
@) (3 4 gg)? 4. L) (g gy
+

B. x
1o (n
¢ f(20) + L8 (2 — @) + L) (2 — p)2 4. 4 L) (w")(a:—xg)" +..
158. 38'A30K Mix elineposum iHTerpariom | pogy B(a, b) f o 1( b Ldx (Geta-dyHkuis)
Ta enneposum iHTerpanom Il pogy F(a) = fooo " e P dx (rama YHKUiS) BUpaxXaeTbCa
dopmyrnoto
T'(a)T(b
a. B(a,b) = F(;*g’ﬁ)
T'(a+b
6. B(a,b) = 1)

8. B(a,b) =T(a+b)
. B(a,b) = [(a)L'(b)

159. O6'em V BepTUKanbHOro LuniHAPUYHOIO TiNna, Lo Mae CBOEK OCHOBOI Mrocky obnacts D Ha
nnowmHi £OY, 06MEXeHOro 3Bepxy NoOBEpPXHE z = f(a:, y) obuncniotoTb 3a hopMynoto

a. V= ffD z,y)dzdy

6. V=[[,dedy

e. V=[/) \/ff(:r,y) + [y (2, y) dz dy
rV=/[[,y) dedy

160. ®yHKUinA % cos % akwo x — 0, e

a. HeobmexeHa

6. HenepepBHa

B. HECKiHYeHHO mMana
r. obmexeHa

+00
161. Hexait ans posinbHoro a < & < +o0 eukoryetbes 0 < f(z) < g(z). Axwo [ g(z) dz
a



400
36ixHui, To inTerpan [ f(z) dz
a
a. 36bkHMI
6. po3bixHuI
B. He iCHye
I. HIYOro He MOXHa ckasaTh Npo 306iXKHICTb

162. ®ywkuis f(x) piBHOMIpHO HenepepaHa Ha MHOXMHI X, SKLLO

a. Ve>036(e) >0ve,2" € X, |2 —2"| < d = |f(2) — f(2")| <e
6. f(x) obmexeHa Ha MHoXMHI X | HenepepsHa B KOXHI TOULi

B. f(x) HenepepsHa Ha MHOXMHI X
r Ve € XVe>030(g,z) >0Vzg € X, |z — x| < I = |f(z) — f(zo)| <€

163. Hexait R — pagiyc 36iHOCTi cTeneHesoro pagy » - o an(Z — o)™ Lieit pap saexau
30KHMIA HA MHOXWHI

a. (CEO - R, T + R)
0. [wo — R,zo + R]
B. (—R,R)

r. [-R,R]

164. Enneposun iHTerpan Il pogy I‘ fo “le T dy (rama-dyHKLUiA) Mae BNacTuMBiCTb

a. '(n+1) =n!lagnascixn € N

6. I'(n) = (n+ 1)! gnascixn € N

B. I'(a) =al'(a + 1) ansscixa > 0

r I'(a+1) = (a+ 1)I'(a) ans scixa > 0

165. 13 Bygb-aKoi obmexkeHoT Nocnig0BHOCTI AIMCHUX Yncen MoXHa obpaTu

a. 30ikHy nignocnigoBHICTb

6. cTporo cnagHy NignocnigoBHICTb

B. CTPOro 3pocTatody nianocnigoBHICTb
I. NpaBWUNbHOI BiANOBIAI HEMaE

166. ®yHkuioHanbHa nocninosHicTb { f,,(x)} € piHoMipHO 36ixHOI Ha MHOXWHI B fo dyHkuii f ()
ToAi ¥ nuLle ToAai, Konwu

a. Jim sup |fu(2) - f(z)] =0
6. lim sup|f,(z) — ()| =
8. lim sup | fu(z) — f(2)] <0

r hm sup|fn( ) - fz)| <1

X zcE

167. Hexan dpyrkuin y = f(x), f(z) # C nHenepepsHa Ha Bigpisky |a, b], audepenuiiiosHa Ha
intepsani (a, b) i f(a) = f(b). Toai

a. icHye Touka € € (a, b) Taka, wo f'(§) =

6. He icHye Toukn & € (a, b) Takoi, wo f'(§ )
B. Ans 6yab-sikoi Toukm € € (a,b) f'(§) =0
r. ans 6yab-skoi Toukn € € (a,b) f'(€) # 0



168. Hexait doyrkuis y = f(x), f(x) # C HenepepsHa Ha siapisky [a, b], andepeHuiiiosHa Ha
iHtepsani (a, b). Togi

a. icHye Touka € € (a,b) Taka, wo f(b) — f(a) = f'(£)(b— a)
6. He icHye Toukn & € (a, b) Takoi, wo f(b) — f(a) = f'(&)(b— a)
B. Ans 6yas-skoi Toukm & € (a,b) f(b) — f(a) = f'(§)(b— a)

r. ans 6yab-sakoi Toukn & € (a,b) f(b) — f(a) # f'(€)(b— a)
169. AKwo dyHKUIg y — f(a:) AndepeHuinoBHa B TouLi g, TO BOHa

a. HenepepBHa B TOuLi T
6. po3puBHa B TouLi X

B. 3pocTaroya B Touli I
I. cnagHa B TOuLi X

170. (sinz)® =

a. sin (x—l—n%)
6. cos (a:—i—nl)
B. sin (z + nf)
r. cos (:c+n§)

171. Psg E @, HA3UBAETLCS aBCOMNIOTHO 3BKHNM, SIKLLO 36iracTbest psia
n=1

a. E |an|

(an)2

g
o

M8||

6.

3
Il
—_

HM8ﬁM8

172. {ke 3 TBepOKEHb € NPaBUMbHUM:

a. KpUBOMIHINHWI iHTerpan NepLuoro poay He 3aneXxuTb Big HanpsMeHoCTi KpUBOI

0. KPWBOMIHINHUIA iHTerpan NepLLoro poay 3anexuTb Big HanpaMIeHOCTi KpuBOT

B. KPMBOMIHIMHWI iHTErpas nepLuoro poay 3anexnTb TiNbK1 Big NOYaTKOBOI Ta KiIHLEBOI TOYKU
KpuBoTl

I. NPaBUNbLHOIO BUCITOBY HEMae

173. Aknn BUCRiB € NpaBUibHNM::

a. KpUBOMIHINHWI iHTerpan Apyroro pogy 3anexuTb Bid HanpsAMIeHOCTi KpUBOI

6. KpMBOMIHINHWIA iHTErpan Apyroro poay He 3anexuTb Bif, HaNnpPAMMIEeHOCTi KpMBOi

B. KPMBOMIHIHWI iHTErpan Apyroro poay 3aBXau 3anexuTb TifbKW BiJ NO04aTKOBOT Ta KiHLEBOI
TOYKM KPUBOI

I. MPaBWUSILHOIO BUCIIOBY HEMae

174. HeBnacHui iHTerpan fo a:lna:

a. po3biXHMI

6. 36DKHUR, MOro 3HaYeHHs aopisHioe In In %
B. 3GDKHUN, NOTo 3Ha4YeHHs JopisHioe In In 2
r. 3GiKHWIA, NOro 3HaYeHHs AopiBHIOE In %



175. Tpadik dyHkuii y = 2 f(x) moxHa nobyaysatu, sKwo woao rpadika dyHkuii y = f(x)
30INCHUTN

a. poaTary 2 pasu B3goex oci Oy
6. posTary 2 pasu B3aosx oci Ox
B. CTUCK Yy 2 pa3u B3nosx oci Ox

-

cTuck y 2 pasu B3gosx oci Oy

176. Tpadik dpyHkuii y = f(x — 1) moxHa nobyaysatu, skwo wopo rpadika dyHkuii y = f(x)
30incHNTN

a. nepeHoc Ha 1 enpaso 830X oci O

6. nepeHoc Ha 1 Bniso B3aosx oci Ox

B. nepeHoc Ha 1 Bropy B3gosx oci Oy
nepeHoc Ha 1 BHK3 B3goBxX oci Oy

bl

177. Tpadik dyHkuii y = f(x) — 1 moxHa nobyaysaTty, skwo wopo rpadika dyHkuii y = f ()
30INCHUTN

a. nepeHoc Ha 1 BHU3 B3gosx oci Oy
6. nepeHoc Ha 1 Bnpaso B30Bx oci Oz
B. nepeHoc Ha 1 Bniso B3gosx oci O

-

nepeHoc Ha 1 Bropy Bagoex oci Oy

178. padik pyHKUiT Yy = ln(:z: — 2) CUMETPUYHWI BiHOCHO NPAMOI Y = & A0 rpadika dyHKLil

a.y=e"+2
6. y=e€e*—2
B. y:ew+2
ny=e*?

179. 3Haiitv Touni Mesxi MHoxukn B = {(—=1)" (1 — 1) : n € N}

a. supFE =1,inf £ = —1
6. supE = —1,infE =1
B. supE =0,inf £ = —1
rsupE =1,inf E =0

180. 3HANTL MiHIMYM Ta MakCUMyM MHOXWHW /. = (0, 1):

a. MiHiMymMy Ta MakCumMymy Hemae
6. min F =0,max E =1

B. MiHiMymy Hemae, max F/ = 1
r. min £ = 0, makcumymy Hemae

181. HenopoxHa MHoxuHa F Ha aincHin oci R HasneaeTbcst 06MexeHo 3BepXy, SKLLO

a. AM € R Take, wo Vo € E BukoHyeTbcs HepisHicTb T < M
6. M € R Take, wo Jdx € E sukoHyeTtbes HepisHicTb © < M
B. dM € R rake, wo Vr € E BukoHyeTbcs HepiBHiCTb & > M
rr VM € R dz € E BukoHyeTbes HepiBHicTb £ < M

182. fke 3 TBEpPOKEHb € NPABUIILHUM ANA MHOXMHM AiicHuX Yncen R

a. dae€R:—-a=a



183.

184.

185.

186.

187.

188.

189.

6. Va e R:—a=a
B. Va € IR He icHye o6epHeHoro 1o a
r. Ya € R icHye obepHeHun oo a

MHoOXWHa OincHMX Yncen €

a. WinbHoto

0. He WinbHOO

B. CKiHYEHHO

I. LWiNbHO Ta CKIHYEHHO

BigobpaxeHHs f : A — B Ha3uBaeTbCs iH'EKTUBHUM, SIKLLO

a. pisHUM enemeHTam MHoxuUHU A cTaBuTbCS y BiANOBIAHICTL pisHi enemenT MHOXMHN B
6. npoobpas Byab-AKoro enieMmeHTa MHOXUHU B € HeNnopoXXHLOI MHOXUHO
B. OJHAKOBWM efleMeHTaM MHOXUHM A CTaBuTbCA Y BIANOBIAHICTL Pi3Hi €NeMeHT MHOXWUHY

B

r. pisHUM enemeHTam MHOXUHM A cTaBuTbCS Yy BiAMOBIOHICTb OHAKOBI €NeMeHTU MHOXWHN B

Hexal Touka T € TOYKOI po3puBy PyHKLUIT f(a:) Lla To4ka € TOUKOK YCYBHOIO PO3puBY, SKLLO

a. f(zo —0) = f(zo +0) # f(zo)
6. f(zo —0) = f(zo) # f(x0 +0)
B. f(xo +0) # f(zo —0)

r. f(zg) He Bu3HaueHo

3_
Oyhkuis f(z) = L2
a. Mae po3pwvB Apyroro pody B Touui & = —3
6. Mae ycyBHWit po3pumB B Touli & = —3
B. HenepepsHa Ans Beix T € (—00; +00)
I. Mae po3pvB MEPLIOro poay B Touui £ = —3

Axwo dyHkuia f(x) HenepepsHa i Hesin'emHa B iHTepsani (a, b), To dynkuia F'(x) = 1/ f(z)

a. HenepepBHa B LibOMY iHTepBani

6. Mae po3puvB NepLUOro poay B LbOMY iHTepBani
B. Mae po3puB Opyroro poay B LbOMY iHTepBani
I. Mae yCyBHWUA pO3pUB B LIbOMY iHTepBani
Oymkuisn f(z) = ST

|z

a. Mae po3pwe nepLuoro pogy B Touyi z = 0
6. mae pospue apyroro pogy B Touui x = 0
B. Mae ycyBHWUI po3puB B Touli € = 0
HenepepsHa V& € (—00; +00)

-

6. fbf(:e)da: < fbg(a:)da:

B. HIYOro Npo BigHOLIEHHS iHTerpanis He MOXXeMO ckasaTu



r [ f(z)dz > jlzg(m)dm

a

190. [oBxuHa s Oayrv rmagkoi Kpusoi y — f(:l:) AKa MICTUTbCS Mi>XXK ABOMAa TOYKaMun

A(a,b), B(c,d), pisna

191. Ake 3 TBepAXEHb € NPaBUbHUM?

o
a. skwo lim (cpi1 4 ...+ ¢nip) =0,Vp € N, 10 psig D ¢, € 36iKHUM
n—oo

n=1
o0
6. UMCrIoBUIt PR Y, ¢, 36bkHMIA, skwo lim ¢, = 0
n=1 n—o0

B. Byab-gkuin pag mae cymy
r. Oyab-sika reoMeTpuyHa Nporpecis Mae cymy

2 2
192. CKinbKn OQHO3HAYHMX (PYHKLUIN BU3HAYAE PiBHAHHSA §—2 + 2—2 = 1 B oKkoni TOYKM (—a, O)?

a. ogHol
6. ogHy
B. Gesniy
r. ABi
0
193. HeobxigHa i gocTaTtHa ymoBa 36iKHOCTI psay Z a;:
j=1
[o¢]
a. >, a, — 0npum — 0o
n=m
6. a, — O0npun — oo
B. lim {/l|a,| <1
o dimon (el 1) > 1
n—o00 an+1|
o0 oo
194. 3anmwok Y. (—1)*¥~Ley sHakoueprysanbHoro psay . (—1)% ek, cx > 0 mae sHak
k=n k=1

a. ol xe, wo i enement (—1)" ¢,
0. 3aBxgu Big'eMHUI

B. 3aBXau JoaaTtHin

I. HEMOXIIMBO cKasaTu

195. Akwo f(M) B Touui My mae yMOBHMI eKCTPEMYM, TO

a. BMKOHYIOTbCA YMOBW 3B'A3Ky y Touui M Ta geskomy ii okoni i f(M) > f(MO) B JesdKoMY
okoni Toukn My (a6o f(M) < f(My)) ans M

6. BUKOHYHOTbLCA YMOBY 3B'A3KY y Touui M

B. BMKOHYIOTbCSl YMOBMU 3B'sI3Ky B AesikoMy okorli Touku M



r f(M) > f(Mo) B pesxomy okoni Toukn My (a6o f(M) < f(My))

o0
196. | pn — abconioTHo 36iKHMIA, AKWO
n=1

a. > |In(p,)| < +o0

n=1

6. In(p,) — 0 npun — oo
B. pp — 0npun — oo
r. pp, — lnpun — oo

197. Ake 3 HaBegeHUX TBEPAXEHb € NPaBUNBHUM?

a. SKLLO NOCIigOBHICTb fn(:z:) PIBHOMIpHO 36iraeTbest Ha MHOXMHI E/, To BoHa € 36ikHO0 Ha F/

6. noTouykoBa rpaHunuUA PyHKUIOHaNbHOI NOCAIAOBHOCTI, CKNageHoi 3 HenepepBHUX GOYHKLIN,

3aBXaM € HernepepBHO (PyHKLUIED

B. SAKLLO MOCIgOBHICTb fn(a:) 36iraeTbca Ha MHOXWMHI E/, To BoHa € piBHOMIpHO 36ikHOM Ha
o0

r. dpyHkuioHansHuit pag Y | fr(x) € abcontotHo 36ikHUM Ha E Toai i Tinbku Togi, konu psag

n=1

o
E |fn($)| € po3bikHuM Ha F/
n=1

198. Ake 3 nepeniyeHnx TBepAXEHb € NPaBUNBHUM?

a. wob 3agaTtn YncnoBun psg, AOCTAaTHLO 3a4aTh MOro 3arafibHUM YneH

6. Gyab-akun psg Mae cymy
B. Byab-Aka reoMeTpuyHa nporpecis mae cymy

o0
. YNCTIOBUI PSIAL D €y 36DKHMIA, sikwo lim ¢, = 0
n=1 n—00

199. Ake 3 HaBegeHUX HWXKYE TBEPAXKEHb € NPaBUNbHUM?

a. SAKWO pag 36bKHMIA, TO NOCHiIJOBHICTb MOrO YaCTUHHUX CyM 30iXHa
0. AKLWO 3aranbHU YneH pagy npsaMye 40 HynS, To pag 36ikHMA

(0 ¢] o0 o
B. KO PAAM Y an i Y, by, posinbHii a, < by, Vn, 1o i3 36bkHoCTi pagy Y b, Bunnusae

n=1 n=1 n=1

o0
36KHICTb pAgy Y | G,

n=1
I. SKLIO NOCNIAOBHICTb YAaCTUHHUX CyM psagy obmexeHa, To pag € 30bkHUM

200. Ake 3 TBepOXEHb € iICTUHHUM?
a. SKWo psag 36bKHWMIA, TO MOro 3aranbHUN YNeH NpsMye A0 Hyns
[o9)
1 . o
6. pan 21 7 30DKHuA
n=

B. SIKLIO psig po36ikHMI 3a o3Hako [Janambepa, To BiH 30ikHMI 32 03HaKo Kolwi
I. SKLIO NOCNIAOBHICTb YAaCTUHHUX CyM psagy obmexeHa, To pag € 30bkHUM

201. 3Hakodeprytoumn pag Mae Burmsaa;

a. Y (=1)"e,,c >0



o0
LY (=) e, >0
n=1

o0

202. [ina Toro, wob pag Y, oy, By, 6yB 36iKHNM, AOCTATHBO YMOBM:
n=1
o0
a. a,| < +00, B;, — MOHOTOHHa | 0BMexeHa
n=1

o0
6. | >, an| < +oo

n=1
B. (3, — MOHOTOHHa

r. B, — obmexeHa

n

o0 1 n
203. Pag > &2
n=1

a. YMOBHO 36iXHWI

6. abcontoTHO 36iXKHMI

B. PO36GiKHNN

r. abcontoTHO 30iKHWUIA, ane He 36iXHUN

o0

204. HeobxigHbO0 i 4OCTATHLOK YMOBOK 36iKHOCTI H Dn €
n=1

[o¢]
a. |[ pj—0,n— o0
Jj=n+1
6. p, > 0,n — 0
B. pn — 1,m — 00

r. Inp, - 0,n — oo

205. ®opmyna CrTipniHra mae Burnsag

a. nl= \/27rne%n"e_”
6. n! =+/ 2mnen e "
B. n! = +/ 2mne nle”
rnl=+v 2mne n e

206. [Oucnepcia BMnagkoBol BEMUYMHN XapaKTepuaye:

a. il BigxuneHHs Big novyaTky KOopauHaT;

©. 1T BigxuneHHs Big cepedHboro 3Ha4YEHHS;

B. KBagparT BiOXMNEHHS CEPeaHbOro 3Ha4YeHHs1 BUNaAKOBOI BEMMYMHK Bif, NOYaTKy KOOPAWHAT;
I. CepeaHe 3Ha4YeHHs Pi3HWLi BMNAAKOBOI BENMMYMHM Ta il cepegHboro 3Ha4YeHHS;

207. Hexan A, B, C' - posinkHi nogii, §2 - npocTip BCix enemeHTapHux nogiin, () - HemoxnMBa nogis.
BkaxiTb, SKi i3 cniBBiAHOLEHb NpaBUnbHi:

1) A+ B = AB;
2)(A+B)C=(A+C)(B+C);
3)A+0=A4;
4)A-0=CQ;
5)A+ A= A.

a. 1,3,4i5;

6. 2i3;

B. 3i5;



r.1i4;

208. Hexan A, B, C - nosinbHi nogii, {2 - npocTip BCiX enemeHTapHux nogi, () - HemoxnMBa nogis.

BkaxiTb, SKi i3 cniBBigHOLWEHb NPaBUSbHI:

1) A=A;
2)(A+ B)C = AC + BC;
3)AB = A+ B;
4)A-Q= 4
5) A4+ A=

a. 1,2,3i4

6. 1,314

B. 2,3i5

r1,2i5

209. Hexan A, B, C - posinbHi nogii. Bkaxite dopmyny, sika Bignosigae nogii:

B, ane He Big6ynacs nogia C.

a. (A+ B)C;
6. ABC:

B. AB + C;

r A+ B+ C;

210. Hexan A, B, C - posinbHi nogii. Bkaxite dpopmyny, sika Bianosigae nogii:

nogaii B ta C' He Bin6ynucs.

a. ABC:
6. A(B+O);
B. ABC;
r A+ B+ C:

211. Hexan A, B, C - posinbHi nogii. BkaxiTb dopmyny, sika Bignosigae nogii:

ojHa i3 umMx nomin.

a. (A+ B+ C)ABC;

6. AB+ BC + CA;

B. ABC + BAC + CAB;
r. ABC + ABC + ABC;

212. Hexan A, B, C' - posinbHi nopji. BkaxiTb dopmyny, sika Bignosigae nogit:

3 UMX noain.

a. ABC + ABC + ABC;
o. m;

. (AB + BC + AC) ABC;
r (A+ B+ C)ABC;

213. Hexan A, B, C' - posinbHi nopji. BkaxiTb dopmyny, sika Bignosigae nogit:

LMX NOAIN.

a. A+ B+ C;

6. ABC,

B. AB+ BC + AC;

r. CAB + BAC + ABC;,

Bin6ynucs noaii A i

Binbynacs nogis A, a

BigOynacs Tinbku

BigOynucsa piBHO ABi

BiaGynuca BCi Tpu 3



214. Hexan A, B, C - posinbHi nogii. Bkaxite dhopmyny, sika Bianosigae noaii: He Bindynacs xoaHa
3 UMx nopgin.

a. A+ B+ 5;

6. A+ B+ C:;

B. ABC;

» ABC:

215. Hexan A, B, C - nosinbHi nogii. Bkaxite dpopMyny, sika Bignosiaae nogii: sin6ynacs
NPUHaNMHI ogHa 3 LnX rnogin.

a. ABC,

6. AB + BC + AC;

B. ABC + BAC + CAB;
r A+ B+ C,

216. WVmosipHicTb cymn asox nogaiii A i B o6uncnioetbesa 3a popmMynoro:

a. P(A+ B) = P(A) + P(B);

6. P(A+ B) = P(A) + P(B) — P(A- B);
B. P(A+ B)=P(A)+ P(B) + P(A- B);
r P(A+ B)=P(A)+ P(B)+ P(A- B);

217. MMoBIpHiCTb A0BYTKY HECYMICHMX NoAil AOpPIBHIOE:

a. noOyTKy NMOBIPHOCTEN LMX NO4iN;
6. cymi NMOBIpHOCTEN UMX NOAIN;

B. HYIO;

. OAVHWL;

218. MOoBIpHiCTL AOBYTKY HE3aneXHMX NoAii AOPIBHIOE:

a. 0oOyTKy NMOBIPHOCTEN LUUX nogin
0. cymi nmoBipHOCTEN UMX nogin

B. Hym0

r. oAvHWL

219. TpoTunexHa noaia mae MMOBIPHICTb, LLO B CyMi 3 MMOBIPHICTIO AaHOoI nofii AOPIBHIOE:

a. 2;
6. 1.5
B. 1;
r. 0.5;

220. MwmosipHricTtb nogii A, wo cnpusie nogii B €:

a. MeHLUO 3a NMOBIpHicTb B;

6. He 6inbLIO 3a MMOBIPHICTL B;
B. GiNbLIOK 3a MMOBIPHICTb B;

I. HEe MEHLLOIO 3a NMOBIPHICTb B;

221. 3rigHO TeOpeMU MHOXEHHS MOBIpPHOCTEN MMOBIPHICTbL A0BYTKY ABOX NOAIM AOPIBHIOE:

. P(A-B)=P(B/A) P(B);
. P(A-B)=P(A/B)-P(A),
.P(A-B)=P(A/B)-P(B);
 P(A-B)=P(A+ B)-P(B);

o O



222. MoBipHiCTb A0BYTKY TPLOX MO 0BYNCNIOETLCS 38 POPMYIIOL:

a. P(A-B-C)=P(A)-P(A/B)-P(A/BC);
6. P(A-B-C)=P(A)-P(B/A)-P(C/A);
s. P(A-B-C)=P(A)-P(B/A)-P(C/B);
r P(A-B-C)=P(A)-P(B/A)-P(C/AB);

223. TloBHOIO rpynoto nogiv €:

a. Habip He3aneXHuX piBHOMMOBIPHUX NOA4iN

6. Habip nonapHO HeCyMiCHMX NOAiNA, CyMma SIKUX € LOCTOBIPHOI NOAiEt0
B. Habip He3anexHWX NoAdin, cyma aKkMx € JOCTOBIPHOI NOAiet0

I. Habip nogin, cyma SKkux € JOCTOBIPHO NOAIED

224. Bunagkosi nofdii Ha3nBalTbCA He3aneXXHNUMU B CYKYMHOCTI, SKLO:

a. KOXHi ABi nopaii 3 Wiei rpynn He3anexHi;

6. MMoBIpHICTb fOBYTKY ByAb-IKOrO CKiHYeHOro Habopy Noaiv 3 rpynu AOpPiBHIOE [OBYTKY iX
NMOBIPHOCTEWN ;

B. MMOBIpPHICTb AOBYTKY BCiX Nodin rpynu AOpiBHIOE A0BYTKY iX IMOBIpHOCTEW ;

I. MMOBIPHICTb JOOYTKY MoAiv rpynu SOPIBHIOE HYIHO;

225. 3a hopMyro NoBHOT MMOBIPHOCTI MMOBIPHICTL noaii A aopisHioe ({Hk 1 <k< n} -
MoBHa rpyna nogin):

a. ZZ:lP(A/Hk)?
6. ZZ:lP(Hk /A)?
B. >y P (Hy) - P(A/Hy);
r Y pey P (Hy) - P(Hy /A);

226. ®opmyna baiieca mae surnag ({Hy : 1 < k < n} -nosHa rpyna nogin):

_ 2 P(HR/A)-P(H)),
a. P(A/H;) = kP(Hi/f];)P(H? N
2y P(A/Hy )-P(Hy)

6. P(A/H;) = =3y
8. P(H; /A) = (s 41 ()

" P(H,/A): )(Hw?

P(A/H;)-P(H;))
o P(H;JA) = o MBI

227. AnocTepiopHi IMOBIPHOCTI riNoTe3 MOXHa 0B4YMcNnTK 3a OOPMYIIOoHD:

a. baweca;

6. BepHynni;

B. [lyaccoHa;

I. MOBHOI NMOBIPHOCTI;

228. Cxemoto bepHynni HasnBaeTbCA cxeMa NPOBEAEHHST EKCNEPUMEHTIB:

a. 3 nigkngaHHaM MOHETU;

0. 3 nigkmgaHHAM rpanbHoOro Kybuka;

B. He3anexHux oguH Big 0QHOro;

I. OOHaKOBUX i HE3aNEXHNX CKIHYEHHY KiNbKIiCTb pas;

229. VImoBipHicTb Toro, Lo Aesika noaist B cxemi bepHynni 3 1 BunpobyeaHb Binbyaetbcs k pas
OOPIBHIOE (P - IMOBIPHICTb L€l Noaii B KOXXHOMY BUMNPOBYBaHHI):

a. Cpp(1—p)"™%;
6. Crp" *(1 —p)¥;



5. Crp(1+p)" ™"
r Copt(L+p)"

230. HanbinbLl MMOBIpPHOIO KinbKIiCTIO ycnixiB B cxemi bepHynni 3 7 BunpobyBaHb Ta NMOBIPHICTIO
ycnixy B KOXXHOMY 3 HUX P €:

a El
n
6. [5]
8. [np;
r. [np + pl;
231. Tpw Benukin KinbkocTi BUNpobyBaHb 3a cxemolo bepHynni Ta manonmoBipHOMY ycCnixy B

KOXKHOMY BMMNPoBYyBaHHi MMOBIPHICTb TOrO, LLO ycnix HAacTynuTb K pas, Moxe 6yTn HaBnKXeHo
obuymcneHa 3a opmyrnoto (7 - KinbKicTb BUNPOBYBaHb, P - UMOBIPHICTb YCMiXy B KOXHOMY 3 HUX):

a (n]g)k . e—np;
6. ("f!)k e7 7,
B. Z:TI? -e P

k! _me
ST R

232. ®yHKUiE0 PO3MOAiNY BUMNAAKOBOT BENUUMHU £ € QyHKUIN:

a. F(z)=P(¢&>x)
6. F(z) =P(0< &<z
B. F(z) =P({ > x)
r F(z) =P(£ <)

233. WinbHicTb po3noginy BUNagkoBOT BEMUYNHM - Lie (OYHKLISA f(:z:) ans sikoi (F' - doyHkuis
posnoginy):

a. F(z) = [ f(t)dt;

6. F(z) = [ f(z da:—i—C’;
B. F(z) = fg

> r = 1 i

234. OCHOBHUMU BNaCTMBOCTSAIMM WinbHocTi posnoginy f () €

o [ fE 10 20

6. f+°o:vf Ydz =1, f(z) <
Q_f()da:—lf()

; zf(z)de =1, f(z) <

235. MaTtemaTnyHuUM cnofgiBaHHAM OUCKPETHOI BUNaAKOBOT BENMUYNHA 3 PO3MNO4iNom (:ci;p,-) €

a. >l i
6. > T Di;
B. Ez Zj * p?;
AP x? - pi;
236. Ski 3 piBHOCTE 4Ns MaTeMaTUYHOro croaisaHHsa € HenpasunbHumm (£, &1, £ - AOBINbHI
sunagkosi Bennunnn, C - ctana):
M(C-§) =C- Mg;
M (& + &) = M& + Mé;



3y M (&1 - &) = M& - Més;
4) MC = C35) M (& — &) = M& + M&.

a. Tinbkn 5;
0. 3i4;
B. 3i5;
r.1,2i4;

237. Ski 3 piBHOCTe ansa avcnepcii € HenpasunbHumun (€, &1, £2- OoBiNbHI BUNaakosi senvunHn,C -
ctana):

1) DC = 0;

2) D¢ > 0;

3)D(C-€) =C - Dg;

4) D(& + &) = D& + Dé&s;

5) D¢ = M (£2) — (M¢)”.

a. 1,3i4;
0. Tinbkn 3;
B. 3i4;

r. 2ib5;

238. CepeagHbokBagpaTU4He BiOXUIEHHS BUNAAKOBOI BEMUYMHU €:

a. KBagpaTHMM KOpeHeM 3 Aucnepcii Liel BeNUUYUHU;

0. cepenHiM 3Ha4YeHHAM KBagpara Ui€i BENMNYMHN;

B. BiAXUITEHHSIM CepedHbOro 3Ha4YeHHs KBagpaTta BUNagKoBOi BENMYUHM Bif T cepeaHboro
3HAYEHHS;

I. KBaApaToOM cepeaHbOro 3Ha4YeHHs Liel BEeNNYMHU;

239. Bunapkosa BenuuuHm £ Mae GiHOMianbHWUA po3nogin 3 napameTpamu 1 i p. Ski i3 piBHOCTEN €

npaBuUbHUMM:
NP =k)=Crp*(1 —p)" % npnk =0,1,2,...,n;
2) M¢ = np;
3) D¢ =p(1—p)".

a. Tinbkn 1

6. Tinbku 2

B. Tinbku 3

r. Tinbkn 1i2

240. Bunapkosa BenuumnHn £ mae posnopain MyaccoHa 3 napameTpom A. Ski i3 piBHOCTel €

npaBuUibHUMN?
k

1)P(£:k) g % .e_)\’npmkzo,]_,z,...;
2) Mg = X
3) D¢ = \2.

a. Tinbkn 11i2

O. Tinbkn 1i 3

B. TiNbkM 2i3

I. BCi

241. BunapgkoBa BenvunHM £ Mae piBHOMIPHMWIA PO3NOAIN Ha Biapi3Ky [a; b]. Aki i3 TBEpOKEHD €
npaBUNbHUMMN?
1) Ti WiNbHICTb PO3MNOAINY € KYyCKOBO CTanotwo;



a. BCi

6. Tinbkn 1i2
B. Tinbkn 1i3
r. Tinbku 3

242. BunagkoBa BenvumHa & Mae HopMasibHWIA PO3NOAiN 3 napaMeTpamu a i o?. Ak i TBEPOKEHDb €

npaBUNbHUMMK?
iNbHi i _ 1 (z—a)* .
1) winbHicTs posnoginy & mae surnag f(z) = Tomy €XP 1\ —igr [

2
2) winbhicts posnoginy & mae surnag f(z) = \/% exp %}

M) =a+o0,D() =0*—a%
4) M (€) = a, D(§) = o2

a. Tinbkn 1;

0. Tinbkn 2 i 4;
B. Tifnbkn 2 3;
r. Tinbkn 1i4;

243. {ki i3 TBepaXeHb npaBunbHi Ans dyHKuii llannaca <I>(:B) = fom \/%e_%dt?
)@ (—z) = -2 (z);
2)®(—z)=1—®(z);
3) @ (—z) = @ (2);
4) lim & (z) =1;5) lim @ (z)=0,5.
T—+00 T—+00
a. 3i4;
6. 1i5;
B. 2i5;
r1i4;

244. BunapgkoBa BenuumHa & Mae NoKasHUKOBMIA po3noain 3 napametpom A > 0. Ski i3 TBepaxeHb €

npaBUITbHUMKN?
0,z <0,

1 iNbHICTb po3noain Mae BUMSA xr) = -

) poanopiny & af(z) e 3 =
0,2<0

2) WinbHicTb po3noginy & mae BUrns T) = T

)W poaroginy & af(z) AN o > 0

4) Mé = X\, DE = N2

a. 2i3;
6. 1i3;
B. 2i4;
r.1i4;

245. BctaHoBUTM BigMNOBIOHICTb MiXK LWiNBHOCTAMU | Ha3BaMK po3nNoainis.
Az € [a;b],

Nf(@)=4 b
0,z ¢ [a;b];
0,z <0,

2 xr) = "

r@={ NEE

3 f(z) = Ae T

e 22 ;

2ro



a. 1-piBHOMIpHUN, 2-HOpManbHUI, 3-NOKa3HUKOBUI
©. 1-piBHOMiIpHUN, 2-NOKA3HUKOBUIN, 3-HOPManbHUN
B. 1-HOpMarbHUI, 2-NOKa3HNKOBMIN, 3-PIBHOMIPHUN
I. 1-MOKa3HMKOBWIA, 2-pIBHOMIPHUI, 3-HOPManbHNN

246. Hexan r(f, 17) - KoedilieHT Kopensuil BMNagkoBux BENMYUH { i M. SKi i3 TBEpAXKEHb €
npaBUNbHUMMN?

1) 7’({, 77) = 0, aKLL0 BUMNAaKOBI BENUYNHU HEe3anexXHi;

2) akwo 7(€,1) = 0, To BUNAAKOBI BENUYNHI HE3aNexXHi;

3) [7(&€,m)| = 1 Togi i Tinbkn Toai, KONM BUNAAKOBI BENMUYMHU MIHIAHO 3ANEXHI.

a. Tinbkn 3;

0. Tinbkn 11 3;
B. Tifnbkn 2i 3;
r. Tinbkn 1i2;

247. KoediuieHTOM KOpensuii ABOX BUNA4KOBUX BEMNYMH § i 17 € Yncno pisHe:

a M(én) .

© VD&Dn’
6 M(E+ME)(n+Mn) .
) v/ DE-Dn ’
M(E—ME)(n—Mn)

: De-Dry ;
M(E—M¢E)(n—Mn) .
vDE-Dn ’
248. 3rigHo i3 3aKOHOM BENWKMX Yncen NpaBuUbHUMN € Taki TBEPKEHHS:
1) ManorMoBIpHO, LLIO CepeaHE apudMeTUYHE BiAXNNEHb BUNAgKOBUX BENMYMH Big CBOIX

MaTemaTU4HUX crnofdiBaHb 3HAYHO BiApi3HAETLCA Bif 0, MPY BENUKIN KINbKOCTI HE3anexXHNx

r.

BMMNaAKOBUX BEMUYMH.
2) Cyma BENuKOI KinbKOCTi BUNAAKOBUX BEMNUYUH Mae NpMOIM3HO HyNbOBE MaTeMaTUYHE CNnogiBaHHS
Ta OOVHUYHY aucnepcito.

3) KinbkicTb ycnixiB y cxemi bBepHynni Mmano BigpisHAETLCS Bi MMOBIPHOCTI yCMiXy B KOXHOMY 3
BMNpobyBaHb, NpK BEMNWKIN KiNbKOCTI BUNPOOyBaHb.

a. Tinbkn 1
0. Tinbkn 2
B. Tinbkn 3
. TiNbkn 112

249. HaBmaHHs 06paHo ABa AOOATHUX YMCna T Ta Y, KOXKHE 3 AKUX He nepeBuLLye 7. 3HanTu
MMOBIpHICTb TOro, WO cyma ix byae He BinbLua 5.

a. 0,255;
6. 0,260;
B. 0,265;
r. 0,270;

250. Y kBagpart 3 BepwunHamm A(0;0), B(1;0), C(1;1), D(0;1) HaBMaHHs kuHyTO Touky M(p;q). 3HanTu
MMOBIPHICTb TOrO, LLIO KOPEHi PIBHAHHS z? + px + q = 0 6yayTb gincHumMu.

LS
B[Oy =

=g

bl
—_
=}

251. Ha Bigpisky [-1;2] HaBMaHHs B3ATO ABa YMcna. fka MMOBIPHICTb TOro, Lo ix cyMma GinbLia 3a 1,



a nobyTok meHwwnn 3a 17?

a. 0,384;
6. 0,321;
B. 0,285;
r. 0,416;

252. Tupax nonynapHoi razetn ApyKyeTbCs B ABOX Tunorpadisx. MNMoTyXHOCTi umx Tunorpadin
BigHOCATbCA SK 3:4, npuyomy nepwa gae 3,5% 6paky, gpyra - 2,5%. HAka MMOBIpHICTb TOro, Lo
HaBMaHHS 06paHuiA NPUMIpHKK raszetn byne GpakoBaHUM?

a. 0,0293;
6. 0,0298;
B. 0,0303;
r. 0,0308;

253. BrnpoGHULUTBO NEBHOI NPOAYKLii MOXe NPoBOAUTUCE B ABOX TEMMEPATYPHUX pPeXUMax 3
nmosipHocTsamun 0,45 i 0,55 BignoBsigHO. 3anexHo Bi4 TEMNepaTypHOro pexxnmMy MMOBIPHICTb
OTpUMaHHS Npoaykuii BMLoi skocTi ctaHoBuTb 0,8 i 0,9. Aka NMOBIpPHICTb TOro, WO HaBMaHHSs
BnbpaHa npoayKuia BULOT AKOCTI?

a. 0,850;
6. 0,855;
B. 0,860;
r. 0,865;

254. TNpoayKTUBHICTb NepLUOro aBTomarta BABIiYi NepeBuLLYyE NPOYKTMBHICTb Apyroro. lNMepuni
aBToMart B cepegHbomy aae 60% aetanen BigMiHHOT SKOCTI; opyrmn - 84%. HAka MMOBIPHICTb TOro, L0
HaBMaHHs BubpaHa getanb dyae 3 6pakom?

a. 0,65;
6. 0,28;
B. 0,4;
r. 0,32;

255. Tepwa 6puraga surotosuna 80 Bupobis, apyra - 120. Y nepwin 6puragi 2% sunpobis
GpakoBaHi, a B apyrin - 5%. [leTani HaaxoaaTb Ha CNinbHUIA KOHBeEP. HaBmMaHHSA B3ATUI 3 KOHBeEEpPa
BUpi® BMSABMBCS He BpakoBaHUM. Flka MMOBIPHICTb, LLO BiH BUTOTOBIIEHMIA NEpLLOD bpuragon?

a. 0,36;
6. 0,41;
B. 0,46;
r. 0,51;

256. Y peknamMHOMY areHTCTBI NpaLoe ABi rpynu gM3anHepis: neplua obcnyrosye 25 dipm, gpyra -
45. TpoTsaroMm o0gHOro MicsALUs KOWTKU, BUTPaAYEHi Ha peknamy aAnsanHepaMmu nepLioi rpynu,
noeepTatTbeca 00 40% cipm, apyroi - Ao 45%. HaBmaHHs BuGpaHa dipma okynuna BuTpayveHi Ha
peknamMy KOLITWU NPOTAroM Micaua? Aka MMOBIPHICTb Toro, Lo dipma obcnyroByBanack Opyroo
rpynoto ansanHepis?

a. 0,57;
6. 0,62;
B. 0,67;
r. 0,72;

257. Y ToBapHoMy noi3ai 50 BaroHiB, 3aBaHTa)keHUX Byrinnam asox coptis: 30 BaroHiB mictaTtb 70%
BYrinns nepLuoro coprty, a iHwux 20 BaroHiB 60% Byrinns nepLioro copty. Bunagkoso B3aTUin ang



aHani3y LWMaToK BYrinmns BUSBMBCS APYroro copTy. 3HaWTU MMOBIPHICTb TOro, LLIO BiH B3ATWI i3 BaroHy
Apyroi rpynu.

a. 0,32;

6. 0,37;

B. 0,42;

r. 0,47,

258. Aka nmosipHicTb, Wwo cepeq 200-T Yonosik byae He MeHLle YOTUPW NiBLUI, AKLLO BOHM B
cepenHboMy cknagatoTb 1% Bifg 3aranbHOI KinbkocTi niogen?

10.

a. 3e2 ,2
6 17e "~ .
. 193 ’
B 3l
rl— 19e™".

3 L)
259. TMigpyyHnK HagpykosaHo TupaxeM 5000 npumipHukia. MIMOBIpHICTL TOro, Lo NiApYYHUK Byae
6pakoBaHum aopisHioe 0,001. 3HanTn NMOBIPHICTb TOrO, L0 TUPaX Mae He Binblle TPboX
OpakoBaHMX NigPYYHUKIB.

a. 8¢5,
6. e P,
B. 1 — %6_5;
118 5.
L 5e’;
260. 3aBop signpasue Ha 6a3y 10000 gobposkicHx BUpOOIB. AMOBIpHICTb MOLLKOAXXEHHS KOXXHOIO
BMpOBY nif 4ac TpaHcnopTyBaHHA Ha 6a3y aopisHioe 0,0001. 3HaiTK MMOBIPHICTL TOro, LLO Nif Yac

TpaHcnopTyBaHHA Byae nowKoaXeHo He BinbLue, Sk 3 BUpobu.

|00k

|

6e’

" w oW

261. VIMOBIpHiCTb TOro, L0 BMPIG BULLOIO copTy AopiBHIoe 0,25. Aka HailiMOBIpHiLLa KinbKiCTb
BMpoGiB BMLLOro copTy B napTii i3 350 Bupo6iB?

a. 86;
0. 87;
B. 88;
r. 85;

262. 3a paHvmu Bigainy TEXHIYHOrO KOHTPONMIO cepen BUrOTOBNEHUX AeTanen y cepegHbomy 1,5%
Opaky. 3HanTK HaniMOBIpPHILLY KiNbKiCTb OpakoBaHWx aetanen y napTii i3 300 getanen.

o

" ® oW

N

263. 3HaueHHa A = 2 ans onepatopa A Ha 6aHaxosomy npoctopi X, A(x) = 2z, x € X, 6yne

a. BITACHUM 3HA4YEHHSM

6. TOYKOH HEMepepBHOro CnekTpa

B. TOYKOK 3a5IMLUKOBOrO CnekTpa

I. Hanexartu pe3oribBEHTHIN MHOXMHI



264. BkaxiTb CYKYNHICTb MiHINHO 3aneXHNX BEKTOPIB Y NpoCTopi C[O, 1]

a. z(t) = 1, y(t) = cos 2t, 2(t) = cos® t
6. x(t) = 1,y(t) = cost, z(t) = cos® t
B. z(t) = 1,y(t) =t, 2(t) = t2
noa(t) =1,y(t) =%, 2(t) = t*
265. KoTpa 3 nepepaxoBaHUX MNigMHOXWUH NPOCTOpY R? He € nornuHao4o0?
a. {($1,$2) ER?: 2, < O}
6. {(z1,22) € R?: af + a3 <1}
B. {(z1,22) € R?: o} + 2} <1}
r {(wl,mg) ER?: —1< 2, < 1}

266. KoTpa 3 nepepaxoBaHUX MNigAMHOXWUH NPOCTOpY R? He € 36anaHcoBaHo0?

a. {(ml,l‘g) € R2 : (:131 — 1)2 + :13% S 4}
0. {((El,(BQ) cR?: T = (132}

B. {(z1,22) € R?: o} + 2} < 4}

s {(ZEl,.’E2)ER22 %%—i—%% §1}

267. KoTpui 3 nepepaxoBaHux (pyHKUioHanNiB Ha C’[O, 1] He € NiHINHUM?

a. f(z) =2(0)+z(1) -1
6. f(m) _ z(0)+=(1/2)

2
1
B. f(z) = [(t)dt
0
1/3
r f(z) = [ z(t)dt + =(1)
0
1
268. Mocnigosnictb £, = | —,0,...,0,1,0,... | y npoctopi £5
- n

a. posbiraetbcs

6. 36iraetbea o z = (0,...,0,...)
B. 36iraetbes go ¢ = (1,0,...,0,...)
r. s6iraeteca poz = (1,...,1,...)
1
269. MocnigosHictb , = | 1,0,...,—,0,... | y npocTopi £
ﬂ,_n/

)

a. s6iraeteea po = (1,0,...,0,.
6. 36iraetbcs po ¢ = (0,...,0,...)

B. po3biraeTbcs

r. s6iraetbea oz = (1,...,1,...)
_ 1 .
270. Mocnigoshictb £, = | 0,0,...,—,0,... | y npocTopi £1
n
————
n

a. s6iraetbca poz = (0,...,0,...)



271.

272.

273.

274.

275.

276.

277.

278.

6. 36iraetbes o z = (1,0,...,0,...)
B. po3biraeTbcs
r. s6iraetbcapoz = (1,...,1,...)

_ tn+1

MocnigosHicTb &, (t) = " y npoctopi C|0, 1]

a. 36iraetbes po z(t) = 0
6. 36iraeTbea po z(t) =t
B. po3biraeTbcs

r. 36iraeTbea go z(t) = sint

MocninosHicTb &y, (t) = \/7:‘2'5—“ y npoctopi C10, 1]

a. 36iraeTbea po z(t) =t
6. 36iraeTbea po () = 0
B. po3biraeTbcs

r. 36iraeTbes po z(t) = 1

MocninoskicTs &, (t) = e /™ y npocropi C [0, 1]
)=1
) =

(&

a. 36iraeTbes po (t
( -

6. 3b6iraeTbesa oo x(t
B. po3biraeTbcs
r. 36iracTbes go o(t) = e

Hopma niHiitHoro coyrkuionana f : Lo[0,1] = R, f(z(t)) = [ z(t)tdt nopismioe
(0,1]

Twoae
==

Hopma nivintHoro coyrkuionana f : C[0,1] — R, f(z(t)) = (0) — 2z(1) nopieHioe

" woaw
[\

-1

KyT Mix BekTOpamu £ = (1,0, %,0, }1,0, .. ) Tay = (0 1,0, 3,0 5,0, .. ) [LOPiBHIOE

T oo

m|&ﬁ>|=\ O o)y

-

[MoBHMIN METPUYHUIA NMPOCTIP 3aBXau

a. He MOXHa nogaTtu y BUrnsagi 3nidyeHHoro o6'egHaHHSA Hige He LWiNbHUX MHOXMWH
6. MOXHa nogaTu y BUrnsaAdi 3niyeHHoro 06'eqHaHHSA Hige He LWinbHUX MHOXWH

B. MOXHa nogaTtu y BUrnsaai 3niYeHHOro NepeTUHy Hige He LWiNbHUX MHOXMWH

I. € MHOXWHOI NepLuoi kateropii bepa

HeckiHyeHHa nocnigoBHICTb erneMeHTiB KOMMNakTa 3aBXaun

a. Mae€ rpaHun4yHy TO4Ky



0. HeobmexeHa
B. 30iHa
I. po3bixHa

279. 3aMKHeHuN nignpocTip KOMMNaKTa € 3aBXan

a. KoMnakT

6. BigKkpuTUI NignpocTip

B. MHOXWHO Opyroi kateropii bepa
I. MHOXWHOIO nepLloi kateropii bepa

280. O6pas koMnakTy Npu HenepepBHOMY BifOOpaXXeHHi 3aBxaun

a. KOMMakKT

6. BigkpuTa NigMHOXWNHA

B. MHOXWHa apyroi kateropii bepa
I. 3niYeHHa MHOXMHa

281. HenepepBHa dyHKLUis Ha KOMNaKTi 3aBXxaun

a. piBHOMIpPHO HenepepBHa
6. cnabko HenepepBHa

B. OOHOCTaMHO HenepepBHa
I. po3puBHa

282. ToToxHin onepaTtop Ha 6aHaxoBoMy npocTopi X € KoMNakTHUM

a. Tinbkn konm X - CKiH4eHHOBUMIPHMIA
0. 3aBxau

B. Hikonu

r. Tinbkn konn X - rinb6epris

283. Nininnunin onepatop A Ha 6aHaxosomy npocTopi 6yae MaTtn HenepepsHUii 0bepHeHui Toai i
Tinbkn Toaj, konn A

a. OiekTMBHUI | OOMeEXeHUI
0. GiekTMBHUN

B. oOMeXeHun

I. Ma€ 3aMKHEHU rpadik

284. YsaranbHeHa dyHKUia f mMae noxiaHy

a. 3aBxau
6. Tinbku konu f HenepepsHa
B. Tinbku konu f perynsipHa
I. Hikonu

285. Hexali X|o,1] - XapakTepucTiiHa cyHKuist sigpiska [0, 1]. Toai noxigHa XEO 1] YK X[0,1] B

CEHCi y3aranbHeHNX PyHKLUIN OpiBHIOE

a. 6(z) —d(z —1)
6. 0(z) +d(z +1)
B. 6(x)
r. 6(x)

286. MHOXWHa perynsapHnx To4oK (pe3ofnbBEHTHA MHOXWHA) MiHINHOIO HenepepBHOro onepartopa Ha
GaHaxoBOMY MPOCTOPI 3aBXaun



a. BigkpuTa

0. 3aMKHeHa
B. obMexeHa
I. KOMNaKTHa

287. BkaxiTb MHOXMHY, sika He € onykroto B npoctopi C[a, b]

MHO>MHA BCiX MNOJIIHOMIB CTENEHs T

MHOXMHa BCiX AN epeHLiNnOBHNX PYHKLIN

a

6. MHOXWMHa BCiX 3pOCTalUnNX PYHKLIN

B

I. MHOXWHa BCiX NoniHoMiB cTeneHs < n

288. Y esknigosomy npoctopi pisricTs ||z + y||> = ||z/|? + ||y||? eukonyeTses Toai i Tinbku Togi,
KON enemMeHTn T i y

a. OpTOroHarsbHi

0. NiHINHO 3aneXHi
B. PiBHi

I. NiHINHO He3anexHi

289. MpocrTip £, € rinbGepToBUM

a. TinbkM Npup = 2
6. Tinbku npup = 1
B. npu posinbHomy 1 < p < 00

bl

TiNbKN NpU p = 00
290. MignpocTip 6aHaxoBOro NpPocTopy € 6aHaxoOBUM TOAj i TiNbKW TOAi, KONW Lien NianpocTip

a. 3aMKHeHUn

0. CKiHYEHHOBUMIPHUI
B. HECKIHYEHHOBUMIPHUI
r. cenapabenbHuin

291. Bci HOpMM Ha fiHINHOMY NPOCTOPI € eKBiBaNEeHTHUMMW TOAI i TiINbKX TOAi, KONW Len npocTip

a. CKiHYEHHOBMMIpHUN
©. HeCKiH4eHHOBUMMIpPHWIA

B. Mae HeanivyeHHun 6asnc Mamens

I. € MPOCTOPOM Hapj NofiemM KOMMIIEKCHUX Yncen

292. Basvcom Mamens niHitHoro npoctopy X HasvuBaeTbCs

a. MiHiHO He3aneXHa CyKYMHICTb erneMeHTIB, NiHiNHOW 060MoHKo siKoT € X

6. CYKYMHICTb €NeMeHTIB, NiHiliHO 060MNOHKoKW AKoi € X

B. CKiHYEHHa NiHIHO He3anexHa CyKynHICTb erieMeHTIB, MiHilHoW 060MoHKo AKoi € X
I. CKIHYEHHa NiHIHO He3arexXHa CyKynHICTb erleMeHTIB,oMnyKo 060MoHKo kol € X

293. Hexait X - 6aHaxiB npocTip. Teopema Anaorny CTBEpAXKYE:

a. 3aMKHeHa oMHMYHa Kynsi cnpshkeHoro npoctopy X * - komnakT y *-cnabkin Tononorii
npoctopy X *

6. 3aMKHEHa OfIMHUYHA Kyns cnpsbkeHoro npocTopy X * - komnakT y cnabkin Tononorii
npocTopy X *

B. 3aMKHEHa OANHWUYHA Kyrsi CrIpsKeHoro npoctopy X * - KOMMNaKT y CUnbHin Tononorii
npoctopy X *



r. BiOKpWUTa ogMHWYHA Kynst cnipskeHoro npoctopy X * - komnakT y cna6bkii Tononorii npoctopy

X*
294. KoxeH cenapabenbHui rinbbepTiB NpocTip isoMopdHUn 0o

a. 62
6. ¢
B. Ll[O, 1]

r fs

295. lNocnigoBHICTb BKNaAEeHMX KySlb MOBHOMO METPUYHOIO MPOCTOPY 3aBXAM Ma€e HEMOPOXKHIN
NepeTUH, AKLLO

a. Kyni 3aMKHeHi i iX pagiycy npamMyloTb 4O HYNS
6. Kyni BigKpwuTi i IX pagiycu He NpAMYOTb 40 HyNs
B. Kyni 3aMKHeHi

I. pagiycu Kyrnb NpAMYOTb 40 HyNs

296. OnepaTtop Ha 6aHaxoBOMY MPOCTOpPI € HEMEPEePBHUM TOAI i TiNbKM TOAI, KONU BiH €

a. obmexeHnwm
0. KOMNaKTHUM
B. TOTOXHiM

I. caMoCnpsiKeHUM

297. IiHinHWA HenepepBHUA PyHKLUiOHaN y NiaNpoCTOpi HOPMOBAHOIO NPOCTOPY MOXHA NPOJOBXUTU
Ha BeCb NPOCTIp 3i 36epexeHHsIM HopMU

a. 3aBxau
0. TiNbKn onNsa eBKNigOBUX NPOCTOPIB

B. TiNbKW ANSA CKIHYEHHOBUMIPHUX NPOCTOPIB
I. Hikonu

298. BkaxiTb nianpocTip NpocTopy £o,, AKWIA HE € 3aMKHEHUM

a. Cyo
0. ¢
B. C

r. R
299. CTuckytode BigobpakeHHS METPUYHOIO NpoCcTopy B cebe

a. Mae eavHy HEPYXOMY TOYKY, SKLLO NPOCTIp NOBHUNI
6. 3aBXOu Mae HEPYXOMY TOYKY

B. Mae ABi Pi3Hi HEPYXOMi TOUKK

I. 3aBXAM € TOTOXHIM BigoOpaXKeHHAM

300. MnowwHa, pisHsHHS skoi az + cz + d = 0 (acd # 0), napanensHa

a. Tinbkv go oci OX
6. Tinbkun go oci OY
B. Tinbkn go oci OZ

bl

po nrowurn XO0Y

301. BcraHosuTn Bug YotupukyTHinka ABC D 3 Bepwmnamu y Toukax A(0;0), B(1;3), C(4;4),
D(3;1):

a. pomb



6. NPAMOKYTHWK
B. KBagpat
r. Tpaneuis

302. KoHiyHa noBepxHs - Lie MOBEPXHS, yTBOPEHA NPAMUMM, SKi

a. NpoxoAdATb Yepes 3afaHy TOUKY i NnepeTMHaloTb 3afaHy NiHito
6. npoxogaTb Yepes 3agaHy TOYKY

B. MapanernbHi 3agaHiv npsAMin i nepeTMHatoTb 3agaHy niHito

I. naparnenbHi 3agaHiv npsamin

303. PiBHsinvs 922 — 4y? — 422 = 0 3agae B npocTopi

a. enincoig

6. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. UMNIHAPWUYHY NOBEPXHIO

I. OAHOMOPOXHUHHWIA rinepbonoig,

304. PigHsints 922 + 4y? + 422 = 36 sagae B npocTopi

a. enincoig

0. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. LUMNIHAPWUYHY NOBEPXHIO

I. OOQHOMOPOXHUHHWI rinepbonoig

305. PiHsitHs 922 — 422 = 36 3anae B npocTopi

a. enincoig

0. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. UMNIHAPWUYHY NOBEPXHIO

I. OOQHOMOPOXHUHHWI rinepbonoig

306. PisHsitHs 922 + 4y? — 4z = 0 3apae B npocTopi

a. enincoig

0. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. UMNIHAPWUYHY NOBEPXHIO
I. eninTuyHuM napabonoig

307. CepeauHu cTopiH TpuKkyTHUKa nexatb y Todkax My (—1;5), Ms(3;4), M3(8; —4). Cknactu
PIBHAHHSA CTOPOHM TPUKYTHMKA, SKa NPoxoanTh Yepes Touky My:

a. bz +8y+35=0
6. 8 +5y —17=0
B. 8¢t +5y+25=0
rbr+8y—19=0

308. TlMpsiMOniHinHI TBIpHI NOBEPXHi APYroro NopsaaKy - Le npsmi, ski

a. nepeTuMHalTb NOBEPXHIO B OAHIN TouLi
0. mepeTvHalTb MOBEPXHIO B ABOX TOYKAX
B. JOTUKAOTbCSA A0 NOBEPXHI

r. iHWa BignoBiab

309. JliHig nepLuioro nopsaky Ha NAOWMHI — ue

a. JoBifnbHa 3aMKHeHa niHia 6e3 camonepeTyHiB
0. [OoBinNbHa 3aMKHeHa niHist



B. npsiMa
I. KOmo

310. HepiBHictb ax + by + ¢ < 0 Bu3Hauae Ha NNoLuHi

a. npsamy
6. Bigpi3ok

B. Kpyr
I. NiBNAOLMHY

311. Bektopn a — xﬁ + ylj + zll_é, 5 = :1:25 + yﬁ + 221_1; OpTOroHanbHi, SKLLO

T _ % _ 2

2} Yo 22

6. T1T2 + Y1y2 + 2122 =0
Ty oa
B. m2+yz+z; -

r(@ iyt a)(@ty+2) =0

312. Bektopun @ = a:lg + ylj —+ zlﬁ, E = :Bﬁ-l— ygj + zJi KoniHeapHi, SKWo

[k R ) —

a. T2 Y2 22

6. T1T2 + Yy1y2 + 2122 =0
Ty o om

B. 2 + Yo + 22

L(zi+wy+21)(xze+y2+22) =0
2
313. PiBHSAAHHSA acmnTOT rinep6onu z—z — %—2 = 1 mae Burnsag

a. r==+%
6. y = Fex
B. Yy =i
r.yz:l:gx

314. PiBHAHHSA NpAMOI Y Bigpidkax Ha OCSX — Le PiBHAHHSA BUMMaay

a 2+4=0
6. Ar+ By =C
B. 24+ 4¥=1

rar—+by=1

315. PiBHSIHHS NNOWWHY, sika NpoxoamTh Yepes Tpu Toukn M (21, y1, 21), Ma(z2, Y2, 22),
Ms(z3,ys3, 23), 3anucyeTbes y BAMMAL

r—I1 Y-y z2—-z2
a. |[T2—%1 Y—Yh z—zn|=1
L3 —L1 Ys—Y1 23— 2
=21 Y—4Yh z—2
6. |xT2—x1 Yo—Y1 2—21|=0
T3 —T1 Y3 — Y1 23— 21
L—T1 Y—-4Y%y z2—2
B.[Z—21 Yo—Y1 22— 2z2|=1
L—T1 Y3 —Yy1 23— 21

L zzy +yy2 +223 =0

316. BigcTtaHb Big To4kM A(zco, yo) no npsamoi ax + by + ¢ = 0 MmoxHa 0BuMcnMUTM 33 4ONOMOTOH
hopmynu



lazo+byo+c|

v a?-+b?
lazy + byo + ¢
|azo+byo+c]|

4/ lal+[b]
|azo+byo|

N
317. Kyt mix npsmumun y = ki1 + by Tay = kex + bs popisHioe

a. arcctg 1+k1k2

1+k k2

B. tg 1+k1k2

ka—k1
1+k ko

r.

318. Ckinbkoma cnocobamu rpyny i3 15 ocib MoxxHa po3ainuTi Ha ABi rpynu, Tak Wwob B ogHin 6yno
11, a B iHWIin — 4 ocobun?

11
a. Ajs
6. A‘{
4
r. C'15
319. Hexail @ — [OBINbHWI BEKTOP. AKi 3 HABEAEHUX HIDKYE PiBHOCTEN
1) a-a=0,
2) [a x @] = |af*,
3)a xa =0,
4)|a - @| = |d|? ictunmi?
a. 1i3
0. 2i4
B. 3i4
r1i2

320. Mpawmi A1z + By + C; = 0 1a Asx + Boy + Cy = 0 napanernbHi, Ko

a. A1A2 + Ble =0
6. AiB, + A;B; =0

B. A _ B

A, B
=G
Ay Cy

321. Enincom HasuBaeTbCs reOMeTpUYHE MicLie TOYOK NNOLMHW, A58 SKUX

a. BiAcTaHb 00 3a[aHOl TOYKM JOPIBHIOE BiACTaHi 4O 3aaHOoi NpAMOT

6. cyma BigcTtaHeln 0o ABOX (PiKCOBaHMX TOYOK € BENMYMHa cTana

B. AOOYTOK BiacTaHen 00 OBOX (hiKCOBaHMX TOYOK € BENMUYMHA cTana

I. MOAyNb Pi3HWULi BiACTaHeN 40 ABOX (PhiKCOBAHMX TOYOK € BENWYMHA cTana

322. Finep6onoro Ha3nBa€TbCA reoMeTpuyHe MiCLie TOYOK NSTOLLMHN, AN SKUX

a. BiAcTaHb 00 3a[aHOl TOYKM JOPIBHIOE BiACTaHi 4O 3a4aHOI NpAMOT

0. cyma BigcTtaHeln 4o ABOX (PiKCOBaHMX TOYOK € BENMYMHA cTana

B. A0OYTOK BiacTaHen 40 OBOX (hiKCOBaHMX TOYOK € BENMYMHA cTana

I. MOAyINb Pi3HWULI BiACTaHeN 40 ABOX (PiKCOBaAHMX TOYOK € BEMNUYMHA cTana

323. MNapabonoto Ha3MBa€eTbCA reOMEeTPUYHE MiCLie TOYOK NMOLLUMHU, NS SKUX



a. BiAcTaHb [0 3a[aHOl TOYKM JOPIBHIOE BiACTaHi 4O 3a4aHOI NpAMOT

6. cyma BigcTtaHeln 4o ABOX (hiKCOBaHMX TOYOK € BENnMYMHa cTana

B. A0OYTOK BiacTaHen 4o OBOX (hiKCOBaHMX TOYOK € BENMYMHA cTana

I. MOAyINb Pi3HWULI BiACTaHeN 40 ABOX PiKCOBAHMX TOYOK € BENUYMHA cTana

324. Ski 3 HaBeOEHMX HUXKYe PIBHOCTEN € NpaBunbHUMY (G Ta b — BekTopu, A — umncno)?

1) prza

325. lNoBepxHA nepLuoro Nopsiaky — ue

a. JoBiNbHa 3aMKHeHa NoBepXHSA
0. Kkpyr
B. NNoLuMHa

r. cdepa
326. MnowwHa, 3agaHa pisHsaHHAM by + cz + d = 0 (bed # 0), napanensHa

a. Tinbku go oci Ox
6. Tinbku go oci Oy
B. Tinbku o oci Oz
r. ao nnowmun zOy

327. MnowwHa, 3apaHa pisHsaHHAM ax + cz + d = 0 (acd # 0), napanensHa

a. Tinbkn go oci Ox
6. Tinbku go oci Oy
B. Tinbku o oci Oz
r. ao nnowwun zOy

328. binble, HiX OBa ronoBHi giameTpn mae

a. eninc
6. kono
B. napabona
r. rinepbona

329. [Ons npswmoi 3 pisHsHHam Az + By + C' = 0 napa uncen (A, B) —ue

a. KoopauMHaTh HanNPAMHOro BekTopa NpsAMOoi

0. KoopAMHaTK TOYKKM, Yepes Ky NPoXoauTb npsma

B. BENMWYMHW Bigpi3KiB, AKi BiATUHAE NpsMa Ha OCAX KoopauHaT
I. KOOpAWHATW NepneHanKynsapHoro (HopManbHOro) BeKTopa

330. [Ans npamoi 3 pisHsiHHaM Ax + By + C = 0 napa uncen (—B, A) — ue

a. KOOpAMHATWN HaNPAMHOro BEKTopa NpsMOi
6. KoopAMHATK TOYKM, Yepes Ky NpoXoauTb npsiMa
B. BENMUYMHM BiOpi3KiB, SKi BiATUHAE NpsAMa Ha OCAX KOOpAMHaT



I. KOOpPAWHATW NEepPNeHaNKyNapHOro (HopManbHOro) BEKTopa
331. fAka 3 HaCTynHUX MiHiN He Mae LeHTpa CUMETPIi?

a. rinepbona
6. napabona
B. KOmo
r. eninc

332. KaHOHi4He piBHAHHA NpsAMOI B NPOCTOPi Mae BUIMS4

a. m(z — o) = n(y — yo) = p(z — 20)

6. =% _ Y—% _ z—z 0
m n P

0

T—x9 Y—Yo 2=2
B. = + - +

p
r % — ¥~% _ z—%
: m n P

333. PiBHAHHSA MMOLWMHM B NPOCTOPI, Ka NPOXOANTb Yepes AaHy TOYKY, MaEe BUMAL

a. m(z —zo) +n(y —yo) + p(z — 20) =0

6. T=Zo _ Y% _ 22 _
’ m n D
T—x — Z2—2
B. m0+yny0+ pO:O
r =% — Y=% _ z=%
' m n P

334. BipgcTtaHb Big TO4YKM A(a:o, Yo, zO) [0 NAoWnHN ax + by + ¢z + d = 0 moxHa obuncnuTmn 3a

A0MOMOoro opmyrnm
|azo+byo+czo+d|
Va2+b2+c?
. |azog + by + czo + d|
|azo+byo+czo+d|

V lal+[bl+c]

|azo+byo+czo|

Va2 4b*+c?4-d?

335. Enincoig — ue noBepxHsl, KAHOHIYHE PIBHSAHHSA AKOI B NMPSIMOKYTHIN AeKapToBin cuctemi
KOOpAMHAT Ma€ HaCTYMHUI BUTNSAA:

(@)}

2

M
M)

T_ y _z
Zteg—a=0
z_ y _z — _
(12—|_b2 cz T 10
22 Y 22

B. ﬁ+l%_2+c_2_
o v 2

I. ﬁ“'b—z—c—Z—l

336. OgHONOPOXHWHHWIA rinepbonoig — Lie NOBepXHS, KAHOHIYHE PIBHAHHA SKOI B MPSIMOKYTHIN
AeKapToBil CUCTEMi KoopAUHAT Mae HacTyNHUA BUrMAA:

2 2 2

x 2
ateg—a=0
D2 = 10
2T - a= "
51?2 y2 z2

B. ?+g—2+c—2:1
z2 y Z2

r. g—i-b—g—c—z—l

337. [BONOpOXHWHHUI rinepbonoig — Le NoBepxHsi, KAHOHIYHE PIBHAHHSA SKOI B MPSAMOKYTHIl
OeKapToBil CUCTEMI KoOpAUHAT Mae HacTyMNHWUA BUMMAA;

2 2 2

z_ y _z —

a§+bé 622_0

T z

gt —z=-1

2 2 2

T A
B.p+%—2+c—2 1



2 2 2
T z
et -a=1

2
Y. =1 (nosHaueHo ¢® = a® — b®) HasnBaeTbCS YUCIO:

2
338. EkcueHTpucuTeTOoM eninca i_g + 32

7w o
fPq e o

2 2
339. EkcueHTpucuteToM rinepbonu % — %’—2 = 1 (nosHa4eHo A =a’+ bz)Ha3MBa€TbCﬂ yucno:

e R
fPq o ae o

bl

340. Hexawn € — ekcueHTpUCKTET NiHIT Apyroro nopaaky. Aki 3 HaBegeHUX HUXKYE TBEPOKEHD €
npasunbHUMK: 1) ans eninca € > 1, 2) ana rinep6onu € > 1,3) ana napa6onv € > 1, 4) ana eninca

e<1?

a. 2i3

0. 1i4

B. 2i4

r1i2
341. 3HanTK OOBXWHY NPOEKLii BEKTOpa a= (2; —1; —2) Ha BEKTOp l; AKLLO KYT MK LMK
BEKTOpaMu PiBHUIA 75

a. 4,5

6. 1,5

B. 1,54/3
r —0,5v/3

342. 3HaiTu BigcTaHb Mix npamumn 5 — 12y — 17 =0i5z — 12y +9 = 0:

8
.2
)

w oo

. 13

]

2 2
343. LleHTpom eninca (mIg) + (ygl) = 1 € Touka

. (453)
- (2;-1)
- (—2;1)
(0;0)

L V@) R V)

344. LeHntpom rinepbonu (zzz)z — (y;;)z = 1 e Touka
. (4 3)
. (2;-1)
. (=2;1)
(0;0)

345. 3aparo Bektopn @ = (1;0) Ta b = (—2; 1). 3HaiiTn BEKTOP €, SIKWVA € PO3B'A3KOM PIBHSIHHS

aOwm O Qo

d—b+2&=0:



a. ¢=(3;-1)

6. ¢=(—3;1)

B. ¢=(—1;1)

ré=(1;-1)
346. Mpama 4x — 2y — 7 = 0 yTBOPpPIOE 3 AOAATHUM HanpaMkoM oci O KyT, TaHreHC SIKoro
OOpiBHIOE

a. 2

6. 7

0. 1

.
347. CepennpsMuxy = 2z — 5,y = %33—7,3/: —%w+8Tay= 2z + 7

nepneHanKyNapHUMK € Ti, O 3a4aHi PIBHAHHAMM

348.

349.

350.

351.

352.

353.

a. nepwmMm i gpyrum

0. mepwum i TpeTim

B. APYrUM i TpeTiMm

I. Nepwum Ta YeTBEpPTUM

3waritv nnowwy kesagpara ABC D, sxwo A(3;5), B(0;1):

a. 5
6. 10
B. 15
r. 25

Biapisok 3 kiHusmu y Toukax A(2;4) ta B(6; 12) sugHo 3 noyatky koopauHar nig

a. TynuM KyTom
6. NpsAMUM KyTOM
B. FOCTPUM KyTOM
r. kytom 0°

B 6asuci B = {€1, €3, €3} BekTOp €1 Mae koopamHaTy

a. (0;0;0)
6. (1;0;0)
8. (0;1;0)
r (0;1;1)
3HaiiTu BigcTaHb Big Toukn A(1;4) po npsmoi 3z +y — 7 = 0:

2

T oo

o1
)
0

-

B 6asuci B = {€}, €2} BekTop €2 Mae koopanHaTH
a. (0;0)
6. (1;0)
B. (051)
r (1;1)

Papiyc kona, 3agaHoro piBHAHHAM x? + y2 — 2y = 3, nopiBHioE



354.

355.

356.

" w o

P o

EkcueHTpucuteT napabonum y2 = 8x popisHioe

" w o

O o =

Mpamvi z +y — 2 = 0 1a 2z + 3y — 5 = 0 nepeTuHatoTbCA B TOYL
. (453)

. (2;-1)
- (—2;1)
. (1;1)

Cepep npsmux y = 2 — 5,y = %ZB -7,y = —%x + 8 Tay = 2z + 7 napanensHumu € Ti,

[ I ) I

-

LLO 3afaHi PiIBHAHHAMN

357.

358.

359.

360.

361.

a. nepwmMm i gpyrum

0. mepwum i TpeTim

B. APYrUM i TpeTiMm

I. Nepwum Ta YeTBEPTUM

Biapisok 3 kiHusmn y Toukax A(2;4) ta B(3; —1) euaHo 3 nouatky koopamHart nig

a. TynuMm KyToMm
0. nNpAMUM KyTOM
B. FOCTPMM KYTOM

r. kytom 0°
2 2
Cyma gincHol Ta yaBHOI nisocen rinepdonu ‘ff—ﬁ — % = 1 popisHioe
a. 25
0.7
B. 14

2 2
Cyma Benukoi Ta Manoi nisocewn eninca % + % = 1 gopisHioe

3

" ® oW
N =

1

o 1

n—1 na 30DKHWI Npu

YaaranbHeHuii rapMOHiiHNIA pag Y |

a. a>1
6. a <1
B.a>1
ra<l

Yucnosuit paa Y - 1 q", ae g > 0, 36bxHMiA npu



a.qg<l1
6. <1
B.q>1
rqgq>1

362. Posknag dyHKuil ln(l + m) B psg MaknopeHa mae Burmsig

S0 I

6.z+ %5 +5+T+5+ %+
4 5 6

B. T — ,+$—%+% %+”

rw+2]+3|+4]+5|+6]+"'
363. CKinbku iCHY€E LLIEeCTMUNGPOBUX YMcen, YCi LMdpn SKMX HenapHi?

a. 5%
6. 6°
B. H!
r. Ag

364. Papiyc 36iKHOCTI cTeneHeBoro pagy Y - o an(Z — o)™ 0BuMCrIoNTb 38 hOpMYNIOK0

6. R—_%

limy, e0|a@n |

B. R = limy,0{/an|
r R=1lim, ,x|a,|"

365. Pan 3> CU
. n=1 "
a. YMOBHO 36iXH/M
6. abcontoTHO 36iXKHUM
B. PO36iKHUM
I. HEMOXNUBO OOCNIAUTM Ha 30iKHICTb

366. Y rpowogin notepei Bcboro 100 kKBUTKIB, cepen skux 25 — BuUrpallHnx. 3HanTn NMOBIPHICTb
sanuwuTtuca 6e3 surpally, npuabasLuM ABa KBUTKU L€ noTepei.

37
66
2

33

T oo
B2

16
1
16

368. O6umcnuTy rpaHuio lim vite-l.
z—0 z

WML DN =



94

r.

369. 3uaiitn noxiaHy y' () dyHkuii (), wWo 3anaHa HesiBHO piBHSHHAM T2 + Y2 + 22 — 6y +
2=0:

8
+
AR

iy
=

a
6.

@
3
|
= ol oo

a:—l—

L Y3

370. 3MiHUTK NOPSAOK IHTErpyBaHHA B iHTEerpani f da:f2 f xz, y) Y:

a. fo dyf f:z: y) dx
6. fo dyfy f(z,y)dx
B. f dyf fz,y)dx
w Jy dy [%, f(z,y) do

371. OBuncnuTu iHTerpan Big yHKUIT 2 = :r:2y 3a ckiHyeHHotw obnacTio D, wo obmexeHa

2

yacTuHoto napabomnu y = x“ i npamoto y = 1:

7w oo
| MIHSLP

1

372. OBuMcnMTK NOABINHWUI iHTerpan f fD psin @ dp dgo, ne obnacte D — kpyrosuin cekTop,
obMexeHWI NiHiaMK (3agaHnMy B MONSAPHIN CUCTEMi KoopauHaT) p = a, ¢ = g p =T

[N

T oo

,,;‘g S EISIETYE
n

bl

373. O6uvcnuTy nnoty dirypu, obmexeHoi nivismn y = 222,y = 0, £ = 3:

2 . . .
374. InTerpan fo V4 — 22 dz 3aminolo £ = 2 sin t 3BoanTbLCA A0 iHTerpana

a. 4f07r/2 cos?tdt
6. 4 [, costsintdt
B. 2f0ﬂ/2 costdt

r. OW/ ? cos? t dt

375. O6umcnuTu rpanuyio lim n(yv/n? + 4 — v/n? — 4):
n—oo

a. 4



376. Hanucaty piBHsIHHS AOTUYHOI fo napaborm y = +/ y Touui A(4, 2):

ax—4y+4=0
6. z+4y+4=0
B.xz—4y—4=0
r—c—4y+4=20
377. BnacHuk 6aHKkoMaTHOI KapTku 3abyB ocTaHHi Asi uncpm ceoro PIN-koay, ane nam'dtae, Lo

BOHM Pi3Hi. 3HAaNTU NMOBIPHICTb TOrO, WO, Habpasww Ui uMdPU HABMaHHS, BiH OTPUMae AOCTyN A0
CMCTEeMM 3 NepLUIOro pasy.

I
[-g|-gl-

0
Mll—‘w
(=]

378. SAKWo nepexia Big NPAMOKYTHUX koopaurHaT (I, Y) Ao nonsipHux (T, ) 3MiACHI0ETLCA 3a
opmMmynamMu £ = 7 oS ®, Yy = 7 sin ¢, To AkobiaH Lboro BifoGpaxeHHs AOPIBHIOE:

a.r
6. r2siné
B. 7sin @
r. rsing
. . n2
379. lNocnigoBHIiCcTb i3 ©

a. HeCKiHYEeHHO BENUKO0
6. obmexeHor

B. HECKIHYEHHO Manot
I. MOHOTOHHO CnagHo

2
380. MocrigosHicTb 2’;;’_35 €

a. HecKiHY4eHHO Marot

6. obmexeHor

B. HECKiIHYEHHO BESIMKOH
I. MOHOTOHHO 3pOCTaK40oI0

381. Ogi pyHkuii f(z) Ta g(z) € exsiBanentHumn npu  — 1, akwo

a lim £® —1
1 9(@)

I. MPaBUNIbLHOIO BapiaHTy HeMae
382. Jlema npo BknageHi Bigpisku. [ns AoBinbHOI cnagHoi NOCnig0BHOCTI Bigpi3kiB [an, bn] YyncnoBsoi
NpsiMOL...

a. OOBXWHW AKMUX NpAMYIOTb 4O HYM4, ICHYE eAnHa TOYKa, WO nonagae y BCi Ui Biapisku
6. iCHye NpMHanMi OBi TOYKK, LLO NONaAaoTb Y BCi Li Bipisku

B. ICHYE eAMHa TOYKa, WO nonajae y BCi Ui Biapi3ku

r. Takux, Wo 7}1_)120(6,, — an) = (, He iCHye )XOAHOT TOYKH, Lo Nonagae y BCi Ui Biapisku

383. Yucno a € R HasnBaeTbCsA rpaHNYHOI TOYKOK MOCMIA0BHOCTI Yncen &, € R, sakuwio



a. Ve > 0dng € NVn > nglx, —al < e
6. Ve > 03dng € NVn > nglz, —a| > ¢
B. Ve > 0Vng € Nan > ny|z, —a| > ¢
r. Ve > 0Vng € N3n > nglx, —a| < ¢

384. Aka 3 HaBegeHUx nocnigoBHOCTeN 3b6iraeTbCcs 4O Yncna e

a Tpn=1+4+5+..+3
6.z =14+%+5+..+%
B. &n =1+ 75 + 5057 + -+ 77
Fap=1+%+5+..+ 5

385. ke 3 HaBedeHUX HUXYE TBEPKEHD € BipHE

in(z—1) _
Slnxfl — 1

a. lim
z—1

6. lim €2 — 1

386. fke 3 HaBedeHWX HACTYMHUX TBEPOKEHDb € BipHe

387

388

389

390

. 3HaWTK NoKanbHUN MiHIMYM YHKUITY = €

a. im(1 +z)Y/* =1
z—0

6. im(1+2)* =1
z—0

. lim 2% =1
z—0 7T

r lim(1+1/z)% =1
z—0

27:_69:

a. —In2
6. —1
B. 0

I. floKanbHWUX MiHIMyMiB Hemae

. 3HaiiT1 NokanbHUn MakcUMyM dyHKUiT Y = £4/1 — 222

| D=
N =

S N
o

-1
3HaiiTV nokanbHU MiHIMYM dyHKUiT Yy = 24/1 — 222

N|—=

O ol |

" ® o

-1

3HaWTK NokanbHUN MakCUMyM YHKLUIT Yy = e* — e

a. NoKanbHUX MakCUMYMIB He iCHye
1

6. —3

B. 0

rr—In2



391. 3HanTu noxigHy gpyroro nopsgky pyHKuii y — :,l:e‘”"2

a. 2ze® (222 + 3)
6. e (2z% + 3)
8. 2ze” (2z% + 1)
roe” (222 — 3)

392. [ins sHaxomkenns interpana [ R(z,vax? + bz + c¢)dz, a > 0 cnia sactocosysatu
nigcTaHoBKy

a. T\/a+t=+ax?+bzx+c
6. va+ xt =+vax?+bx+c
B. tv/a+x =+Vax?+br+c
rt=+azx?+bx+c

393. [na sHaxomkenns interpana [ R(z, vax? + bz + ¢)dz, ¢ > 0 cnia sactocosysatn
niacTaHoBKY

394.

395.

396.

397.

398.

a. /c+ xt =+azx?+bx+c
6. tv/c+x =+Var?+bx+c
B. T/c+t=+ax?+ bz +c
rt=+vax:+bxr+c

Axi 3 HaBegeHMX KNaciB YHKLUIA He MICTATLCA Y Knaci iHTerpoBHMX 3a PimaHoM

a. QyHKLUIi, SKi He € HeNepepBHUMU B XXOAHIN TouLi

0. piBHOMiIpHO HenepepBHiI YHKLi

B. HenepepBHi PYHKLUIT, SKi He € AndepeHUINOBHUMIN B XXOOHIN ToYLi

I. MOHOTOHHO PO3PUBHI OYHKLT

b

dopmyna HbtotoHa-TeinbHiva ff(a:)dm
a

= F(b) — F(a) cnpaseanvsa

. Ans obmesxeHoi Ha [a, b] dywHkuii f ()

. Ansi po3puBHOi Ha [a, b] dyHkuii f(z)

a

6. ans fosinbHoi dyHkuii f ()
B

r

npaBuUibHOrO BapiaHTy HEMae

dx
1+e*

3HanTn HeBU3HAYEHUN iHTerpan f

a.z—In(e"+1)+C
6. lnei—fl-l-C

B. €22 — (e* +1)2+C
r In(e*4+1)+C

3HanTN HEBU3HAYEHUN iHTEerpan f (

a. ln‘i—j:;l—l—C

6. ln|§—ﬁ|+0

B. Injz + 1|+ Injz+ 2|+ C
. —2In|z 4+ 1| + 3lnjz + 2|+ C

dx
z+1)(z+2)

e
OBUUCNUTM BUSHAYEHWI iHTerpan f ziln z dz

1



a. %—15(4§65—|—1)
6. 52(6 +1)
5 25

-5

—+00
399. OBYMCNIUTI HeBNacHUI iHTerpan f %
1

7w oW
3 |13 0013

+0o0
400. OBuYMCNUTKN HEBNACHWI iHTerpan 1“3?;’4
0

™
a. 1
ks
0. §
U
B. 1
r m
+00o
401. OBuMcNUTK HEBMACHUN iHTEerpan f re dx
0
a. 1
6. 0
3
B. 7
r m

402. O6uncnuTy 06'em Tina obepTanHs kpusoi y = €”, x € [0, In 2] Haskono oci Ox

w
3

oo
MI>1=]N,|

r 2w

403. OBuucnuTi 06'em Tina obepranHs kpusoi y = sinx, x € [0, ] Haskono oci Oz

2
T
a. o5
6. w2
2
s
B. ?
L 2w
o0
404. [Ons Toro, wo6 gogatHWI YMCNOBUIA psg Z a,, 6yB 306ikKHMM, HEOBXIAHO | 4OCTaTHBO, W06
n=1

a. NocnigoBHICTb YaCTUHHMX CyM Byna obmexxeHor

6. NocnigoBHICTb YAaCTUHHMX CYM NpsiMyBana go Hyns

B. MOCNIAOBHICTb 3aranbHuX YneHiB psay 6yna 36ikHo0

I. MOCNILOBHICTb 3aranbHKX YreHiB psgy 6yna obmexeHor

0
405. OsHaka Paabe. Hexaii a,, > 0 anan € N. Pag > a, 6yae 36bkHum, sikwo ichye lim G, >
n—oo

n=1
1 i pos6ixHum, akwo lim G,, < 1 npu ymosi, wo
n—oo



a. G,=n (1 — “"*1>

an
6. anl—ag—zl
B. Gn:n(l-l—%)
r Gn:n<1—|—a‘jﬁ>

406. 3HaliTn nokanbHui Makcumym dyHkuii f(z,y) = oy — 3z2 — 5y* — 1

a. —1
6. 1
B. 2
. Hemae
0
407. Yuncnosun psg E Q.,, HA3NBaETLCS 30iKHMM, SKLLO
n=1

a. icHye ckinyenHa rpanmus lim (a; + ag + ... + ay,)
n—oo
6. lim a, =0
n—oo
B. iCHYE CKiHYeHHa rpaHuua lim a,
n—oo
I. NMpaBWIbHOIO BapiaHTy Hemae

1

408. OBYMCNNTM BU3HAYEHUI iHTerpan f fi‘iﬁ
0
a. %1112
6. 2In2
B. %1113
r. %ln2

409. OndpepeHuianom dyHKLii HasmBaeTbCA

a. niHinHa YacTnHa NpuUpocTy PyHKLUIT
0. nepLa yactTMHa NpUpPoCTy YHKLT
B. ApyropsiiHa YyacTuHa nNpupocTy dyHKUii
I. KBagpaTuyHa 4YacTuHa NpupocTy PyHKUIT

410. YacTnHHOK NOXiOHO YHKUI 2 = f(:r, y) No 3MiHHIN T Ha3NBaETbLCA PYHKLIA

a. %(w,y) = Ali’IEO f(:c+Ax§,:Z_ flz)
6. g—i(m,y) — Alifilo f(w—I—Aa:,Aya)c+f(m7y)
B. %(x,y) = Alirilo f(m>y)_fA(;7+A:L’,y)
W (2,y) = lim [EHATyB0) fwy)

Az—0

411. YacTuHHO0 noxiaHow YHKLUiT 2 = f(:v, y) Mo 3MiHHIM Y Ha3nMBaeTbCA PYHKLIA

d . Y+AY)—f(z,
a. —ajyc(a:,y) = lzm0 fly :y; f(zy)
) . )+ Y+A
0. 3_3];(2179y) = 1;1110 f(zy) f:(;y v)
o . ) —f(zy+A
B. —ai(az,y) = lgl}m0 fzy) f:(;y v)

f(z—i—Am,y—l—Aa:)—f(:v,y)
Ay—0 Ay




412.

413.

414.

415.

416.

417.

418.

419.

I[HTerpyBaHHS pauioHanbHOI QYHKLUiT cnig noynHaTt 3

a. BUAINEHHS Linoi YacTuHU

6. posknagy nigiHTerpaneHoi yHKLii Ha NPocCTi Apobu
B. iHTerpyBaHHs npocTux gpobis

I. 3HAXOMAXXEHHS LiNoi YacTnHM Big NpocTux gpobis

[nsa 3HaxomXeHHs iHTerpana sugy f R(:c, vazx + b)da: cnig 3actocyBaTtu NigCTaHOBKY

a.t=+ax+b
6. t=+ax+b
B.t=2a"
re=t"

dopmyna 3amiHV 3MiHHUX Y HEBM3HAYE€HOMY iHTerpani

a. [f(z)dz = [ f(p '(t)dt, pe x = ()
6. [ f(z)dz = [ f(p )dt ne z = p(t)
B. [ f(z dm—ff(t dt ne z = ¢(t)

r [ flz)dz= [ f(e dt,nem—go(t)

Hexait f : [a,b] — R - dynkuisi F' : [a,b] — R -ii nepsicra. Togi

a. [f(z)de =F(z)+C
6. [ F(z)dz = f(z)+C
8. [ f(z)dz = F(b) — F(a)
r. [F(z)dz = F(b) — F(a)

HeBunaHauyeHMM iHTerpanom Bia yHKLUiT f, LLIO BU3HA4YeHa Ha Bigpi3Ky [a, b] Ha3UBaETbCH

a. CyKYMHIiCTb yCix nepsicHUX qoyHKLii f
6. cyma Beix nepBicHUX dyHKUiT f

B. CYKYMHICTb yCix noxigHux yHkuii f
r. cyma ycix noxigHmx dyHkuii f

dyHkuia F' HasvBaeTbes nepsicHo0 Ans f Ha npomikky X € R, sKkuwo
. F'(z) = f(z) onsa koxHoro z € X
. f'(xz) = F(z) ans koxHoro ¢ € X

B. icHye C' € R take, wo f(z) = F(z) + C ans koxHoro z € X
ichye C' € R rake, wo f'(z) = F(x) + C ona koxHoro x € X

(oI ]

bl

3HailT1 nokanbHU MiHiMym dyHkuii y = 22 + 322 — 122 — 24

a. —31
6. —27
B. 1

r —1

3HalTM NpoMixKM cnananHs dyHkuii y = In(z* — 222 + 2)

a. (—oo;—1]i[0;1]
6. [— 1,0] [1; 4+00)
B. [—1;1]

r. (_OO’ ] [1;-"00)



420.

421.

422.

423.

424.

425.

z+1

3HanTu noxiaHy dyHKUIT Yy — %lnx_1

a
6.
B

npaBuUIbHOI BigNOBIAI HeMae

bl

o e 1s 1 g
3HanTu rpanmuo dyHkuii lim =%
paH1Lo PYHKL m

nw oo
| o= =

. e 7 arctgz—=z
3HanTK rpaHnLIo dOYHKL ilil’(l) n(1+2%/3)
a. —1

6.
B.
r0

(SN

o . . . 1
3HanNTX rpaHnLIo NOCIigOBHOCTI ].lm —
P H A n—oo Vni+4n2+1-n?

1
a. 3
6. 1
2
B. 3
r2
3HaiiTn rpaHuuo nocnigosrocti lim (v n? 4+ 2n 4+ 3 — n)
n—oo
a. 1
1
6. 1
B. 2
r.0

MoxigHoto dyHkuii f : R — R B Touui € R HasueaeTbes uncno

f(z+Az)—f(z)

a. lim A
Az—0 z
6 lim [@-fthz)
Az—0 Az
ol ferAn i@
Az—+00 Az
i [ErA0)+H()
Az—0 Az

426. lNMepwa Teopema Beneputpacca.

a. KoxHa HenepepsHa yHkuis Ha [a; b] € oBmexeHot0.

6. KoxHa obMexeHa Ha [a; b] dyHKuis € HenepepBHOKO.

B. KoxHa obMmexeHa 3Hu3y Ha (a; b) dyHKuis € 0BMexeHoKo 3Bepxy.

r. Koxna HenepepsHa Ha (a; b) dyHKuis € 06MexeHolo 3Bepxy i 3HUM3Y.

427. Yncnom e HasnBaeTbCH rpaHnLs NOCNiIAOBHOCTI

n

a. :l?n:(l—i-%)
6. 2, = (1+1)

3=



428.

429.

430.

431.

432.

433.

434.

435.

1
n

B. T, = (1 +n)
ra, = (1+n)"

Y akomy 3 HaBeeHUX BUNagKiB NOCNIAOBHICTb &Ly, € 30iKHOK?

a. I, MOHOTOHHa i obmexeHa

6. x, 3pocrae i obmexeHa 3HM3Y
B. I, cnagae i obMexeHa 3Bepxy
I. MPaBUNbHOIO BapiaHTy HEMae

IHchiMyMOM HENOPOXHLOI 0BMexeHoi MHoXMHN A B R HasusaeTbes

a. HambinbLua 3 HUXKHIX Mex
0. HanMMeHLla 3 HWXKHIX Mex
B. HanbinbLua 3 BEPXHiX Mex
I. HANMEHLLA 3 BEPXHIX MeX

CynpemMymMoM HernopoxHboi obmexeHoi MHoxuHN A B R HasvsaeTbes

a. HalMeHLla 3 BePXHiX Mex
6. HaiMeHLIa 3 HUXHIX MexX
B. HanbinbLua 3 BEPXHiX Mex
I. HanbinbLUa 3 HWKHIX MexX

3HailTh NOBHWI AndepeHLian dyHkuii z = e32 =2

a. dz = 3e3* Wdx — 2e3* Wdy
6. dz = e3> Wdx + 32 Wdy
B. dz = 3e3" Wdzx + 2e3" Wdy
r dz = e Wdx — 2e32 Wdy

3HanTn NoBHUI andepeHuian gyHKUiT 2 = x3e Y
a. dz = 3z’e Ydx — z3e Vdy

6. dz = 3z2dx — e Ydy

B. dz = 3x%e Vdx + z3e Ydy

r dz = z?e Vdx — z3e Vdy

3HanTn NoBHUI andepeHuian QyHKUiT 2 = x5lny

a. dz = bzilnydz + %dy
6. dz = 5x'lnydz — %sdy
B. dz = z*Inydx + %dy

r. dz = 5ztlnyde + z—zdy

3HaiiT NoBHWUI aAndpepeHuian yHKUil z = z*sin 2y

a. dz = 4> sin 2ydx + 2z* cos 2ydy
6. dz = 3 sin 2ydx + 2z* cos 2ydy
B. dz = 4x° sin 2ydz + z* cos 2ydy
r. dz = 4z sin 2ydx — 2z* cos 2ydy

3HanTK noBHW andpepeHuian dyHKLUii 2 = yztg 3z

a. dz dx + 2ytg 3zdy

cos? 3z




436.

437.

438.

439.

440.

441.

442.

6. dz =

dz + 2ytg 3zdy

cos2 3m
B. dz = n2 5. dz + 2ytg 3zdy
rdz= cos2 5, 4T + ytg 3zdy
3HanTn noBHWI andpepeHuian dyHKLUii 2 = 2\/Ectgy
a. dz = %ctg ydx — jl‘l/— dy
6. dz = \/_ctgydzc + Si\l/— dy
B. dz = mctg ydx — Si\l/_ dy

_ 1 _ 2z
rdz= ﬁctgydm dy

cos? y
3HaliT NoBHWiA AndepeHLian dyHkuii z = 4,/y cos T
_ . 2
a. dz = —4,/ysinzdr + 7 cos xdy
6. dz = 4,/ysinzdzr + f

B. dz = —4,/ysinzdzx + \/—
r. dz = —4,/ysinzdr — ﬁ sin xdy

sin xdy

sin xdy

3HanTV NoBHWIA andepeHuian dyHkuii 2 = y sin 4x

a. dz = 4y cos dxdz + sin 4xdy
6. dz = ycos4xdx + sin4dxdy
B. dz = 4y cos4xzdx + cos 4xdy
r. dz = 4y cos4dxdz + ydy

3HanTK noBHWI andpepeHuian dyHKLUii 2 = \/glnar:

a. dz = \/_lnzdy + fda:
6. dz = \}_lnmdy + \/_da:
B. dz = \/_lnxdx + fdy
rdz= fdy + 1da:

3HaiiTh NOBHWI AndepenLian dyHkuii 2 = 3z2y® + 4z — 2

a. dz = (6zy® + 4)dz + 9z’y*dy
6. dz = 6zy>dzr + 92%y*dy

B. dz = (6zy® + 4)dz + z%y*dy
r dz = (zy® + 4)dz + 9z2y>dy

NaHo cyHkujto z = e** 1 3hairtu gz

a _5e4m—5y+1
6. e4m—5y+1

B _e4m—5y+1
r 4e4w—5y+1

OaHo dyHkuito z = In(2zy> + 7). 3uaiitn gz

2y3
a. 2xy3+7
1

6. 2z +7 +7
2y°
T 2zyB4T




443. Nlaro coyHkuito 2z = arcsin(2zy). Snaith 57

444,

445.

446.

447.

448.

449.

450.

1

r - 2xy3+7

2x

a. —F/—

1-4x2y?
6. ———2¢
' vV 1—4a2y?
1
B. —F/———
£/ 1—4x2y?
Co__ 1

1—-4z2y?

OaHo dyHkuito z = (522 — 2y + 1)3. 3naiity

a. 30z(5z% — 2y + 1)?

6. 3(5z% — 2y + 1)2

5. —6(522 — 2y + 1)2

. MPaBUILHOTO BapiaHTy HeMae

. 1 . Oz
[aHo dyHKLUilo z = 535" 3HanTu By
3
NG T
1
 (5z—3y)?
B b
T (5z-3y)?

r. NpaBUIIbHOIO BapiaHTy HemMae

Oako dyHkuito 2z = sin(2x + y). 3rantn 5=

a. 2cos(2z +y)
6. cos(2z + y)

B. —cos(2z + y)
r —2cos(2z +y)

fao dyHkuito z = tg(2x — 3y). 3naitn 52

3
a. cos?(2z—3y)
6. —t
" cos?(2z—3y)
B 3

"~ sinZ(2z—3y)
2

r. cos?(2z—3y)

NaHo cyHkuito z = arctg(zy). 3Haitn

_Yy_
1

TR
B. — 2
T 14a2y?

z
r. 1+x2y2

Oano dyHkuito z = In(x? + 4y?). 3uaii

8y

1

2z
2 +4y?

r. NpaBUIIbHOIO BapiaHTy HeMae

B.

Oano dyHkuito z = (z3 — 5y)?. Suaittn

0z

0z

0z

0z
or

0z
™ 6_y

0z

Or

0z
oz



a. 12z%(z3 — 5y)?
6. 4(z — 5y)*

B. 4z%(z% — by)?
r. —20(z® — 5y)3

451. [aHo dyHKuio z = /22 + 4xy. 3HaitTn g—;

a \ 22 +4zy

452. Pawo cykkuio z = cos(3z — 4y). 3naitn &

a. —3sin(3z — 4y)
6. 3sin(3z — 4y)
B. —sin(3z — 4y)
r. —4sin(3z — 4y)

; _ - 0z
453. [laHo dyHkuito z = arcctg(2zy). Snaittn 57
2z
a. - 1+4x2y2
1
6. 1+4x2y2
B 2z
T 1+4x2y2
¥ 2y
: 1+4z2y?

454. Pawo cykuito z = ctg(5z — y). 3uaittn 92

5
sin? (5z—y)

1
" sin?(5z—y)
B #
" sin?(5z—y)

C 5
© cos?(bz—y)

455. 3HaiiTy cTaLioHapHy TouKy dyHKUiT z = 22 — 4y? + 2zy + 10y

a. (—1;1)
6. (1;—1)
B. (1;1)

r(—1;-1)

456. 3HainTy cTaLioHapHy TouKy dyHKuii z = 222 + y? — 4zy + 8z

a. (2;4)

6. (—2;—4)

B. (2;—4)

r (—2;4)

457. 3HaiTu cTavioHapHy Touky dyHkuii 2z = 322 4+ y? — 6zy + 12y
- (3;3)

- (35

~3)
(3,)
- (—3;-3

B O I

)



458. 3HailTu cTaLjioHapHy TouKy dyHkuii z = x2 — 4y? + 2zy — 20z

a. (8;2)
6. (—8;2)
B. (2;-8)
r (2;8)

459. 3HaiiTu cTaLjioHapHy TouKy dyHKUiT z = 4x? + 2y — dxy + 4y

a. (—1;—-2)
6. (—1;2)
B. (1;—2)
r (1;2)

1
16—x2

460. 3HaiTu 0bnacTb Bu3HaueHHs dyHkuii f(z) =

a. z € (—4;4)

6. © € [—4;4]

B. € (—o0;—4) U (4; +00)
r ¢ € (—oo; —4] U [4;+00)

461. 3HaiTu obnacTb Bu3HaueHHs dyHkuii f(z) = =2

a. ¢ € (—oo; —1) U (—1;+00)
6. z € (—o0; —1) U (1;400)
B. € (—o0;1) U (1;400)
r ¢ € (—oo;+00)
462. 3Haiit obnacTb BusHaueHHs pyHkuii f(z) = logg(x + 1)
a. z € (—1;4+00)
6. € (1;+00)
B. « € (0;+00)
e (—oo;—1)U(—1;+00)

463. 3HarTn 06nacTb BuaHadeHHs dyHkuii f(z) = =7

—_

a. ¢ € (—oo;1)U(1;+00)

6. z € (—o0;1) U (3;+00)

B. ¢ € (—oo;—1) U (—1;+400)
r ¢ € (—oo;+00)

464. 3HanTu obnacTb BU3HaYeHHs dyHkuii f(z) = ;2;4:71
a. ¢ € (—00;+00)

6. z € (—oo; —1) U (1;400)

B. ¢ € (—o0;1) U (1;+00)

Lz € (—oo;—1)U(—1;+00)

465. 3HaliT 0bnacTb BU3HaueHHs dyHkuii f(z) =

a. ¢ € (—oo0;—1) U (1;+00)
6. ¢ € (—oo;—1) U (—1;+00)
B. ¢ € (—oo;1) U (1;+00)
ree(—1;1)



f(z) = 4V4

466. 3HanTn obnacTb BU3HAYEHHSA PyHKLUIT

a. € [—2;2]
6. z € (—2;2)
B. € (—o0; —2] U [2;+00)
r o€ (—o0;—2) U (2;400)
1
467. 3HaiT 06nacTb Bu3HaueHHs dyHkuii f(z) = 4 Vi

2

a. z € (—1;1)
6. € [—1;1]
B. ¢ € (—oo; —1] U [1;4+00)
r o€ (—oo;—1)U(1;+00)

468. 3HanTy obnacTb BU3HAYEHHsT PyHKLT f(:v) — 21‘2—2m—3

a. € (—o0;+00)

6. z € (—oo; —1) U (3;400)
B. £ € (—oo; —1] U [3;+00)
rze(—1;3)

469. 3HailTn obnacTb Bu3HadeHHs dyHkuii f(z) = e,

a. € (—o0;+00)

6. z € (—oo; —2) U (2;+00)
B. ¢ € (—00;—2) U (—2;+00)
rnze(—2;2)

470. 3HaiiTn 06nacTb BU3HaueHHs dyHkuii f(z) = In(9 — z?)

a. z € (—3;3)

6. z € (—oo0; —3) U (3;+00)
B. ¢ € (—o0; —3) U (—3;+00)
r o€ (—o00;3) U (3;400)

2

471. 3HanTu noxigHy yHkuUii y = x“arcsin

2
/ : T
a. y = 2xarcsinx + N
1—z2
6 y/ — 2z
) V1—z? )
B. ¥ = 2zarcsinzx + 2\/%
2

r. y = zarcsinz + \/f_?

472. 3Hantu noxigHy yHKUiT Yy — ln(2:1:6 + 3)

o 122°
a.y = 22643
6 o — L
- Y 226+3
5 oo — 1
Y = 2z6+53'
N V'
LY = ~Eati3n

473. 3HanTn noxigHy dyHKUii Yy = tg(2x4 + 1)

o 8z*
a y = cos?(2z141)

! _ 1
6.y = cos?(2z141)



474.

475.

476.

477.

478.

479.

480.

I 8z3

B- Y = cos?(2z4+1)
I 1

Ly = sin?(2z4+1)

3naiitn noxiany dyHkuii y = (1 + ctgz)?

6
a y = —TLtaso)
6. ¥ =7(1+ctgz)s
r_ T(1+ctgz)®
I _ +ctgx
LY = oste

3HanTu noxigHy dyHkuii y = 5%arctg

a. y' = 5%Inbarctgz +

1422
6.y =57In5 - s
B. ¥ = 5%Inbarctgr — 1?;,2

r. y = b%arctgz + %

3naitTn noxigHy dyHkuii y = (4 + Inz)®

r _ 5(4+lnz)*

a. y = 2=

6. y = 2l

B. Y =5(4+Inzx)!
6

I. yl — 7(4—';1;%)

3z*—2
sin x

3HanTn noxiaHy yHKUiT Yy =

122° sin 2— (32 —2) cos =

I __
a.y = s sin? 2
! __ 12z°sinz—cos
6.y = sin? z
/! __ 12z° cosz
B-Y = sjn’ x .
r oy — 122° sin — (32" —2) cos =
Y = cos?z

3HanTu noxigHy pyHKUiT Yy — \/Earcsinw

r_ 1 : Ve
a. y —zﬁarcsma:—i—m
1 1

5V =55 Vs

r_ 1 : .
B. ¥y — 2\/EELI‘CSIHx V12

rny = %arcsina: + %

B

3HanTu noxigHy dyHkuii y = 6%arcctg x

a. ¥y = 6%ln6Garcctgr — %
6. ¥y = 6%In6arcctgx + 1_?7
B. ¥ = 6%arcctgx — 1_?7

/ _ __6°ln6
LY =12

3Hantu noxigHy dyHKuUii y = ctg (3:B2 + 2)

I 6z
a. y = sin?(3z2+2)
! __ 6z
6.y = sin?(322+2)
1

A
B- Y = sin?(3z2+2)
1

I— S —
ry = sin?(3z2+2)



481. 3naittu apyry noxiaHy y” dywkuii y = * + 322 + 5
a. y' =1222 +6
6. y' = 4z3 + 6z
B. 3y = 1223 + 62
ny' =12z +6

482. 3nairtn apyry noxiaHy y” dyHkuii y = x> + Tz + 2

a. y' =6z

6. v =32+ 7
B. ¥y =0

ry' =6

483. 3naittn apyry noxiaHy y” dyHkuii y = e* 4 z°

a. y' =e” +20z°
6. y' = e® + 5zt
B. Yy =€”

ry’ =e®- 2028

484. 3nairtn apyry noxiaHy y” dyHkuii y = z?ln

a. ¥y =2lnz +3

6. v =2zlnz + 3
B. ¥y =2lnz+z+1
ry’ =2lnz

485. 3nanTtun apyry noxiaHy y” dyHkuii y = sin 3z

a. ¥y = —9sin3z
6. ¥’ = 9sin 3z
B. ¥ = —9cos3z
r Yy’ =9cos3z

486. 3naitTn apyry noxiaHy y” dyHkuii y = €51

a. y' = 25¢>1
6. y// — 56595—1

B. y// — eS:c—l

r y// — _925eb71

487. 3uaittv apyry noxigHy y” dyHkuii y = cos 4z

a. y' = —16 cos4x
6. ¥’ = 16 cos 4z
B. ¥’ = —16sin4x
ry’ = 16sindx

488. 3uaittn apyry noxigHy y” dyHkuii y = z sin

a. Yy’ =2cosz —zsinz
6. y' =2cosz + zsinz
B. ¥’ = —2cosx —zxsinz

ry'=—2cosz+ xsinx



489. 3Haintn apyry noxiaHy y” dyHKUii Yy = T cos T

a. Yy’ = —2sinz — zcosz
6. v/ =2sinx — zcosz

B. ¥’ = —2sinz + zcosz
ry' = —2sinz —zsinz

490. 3wnanTun apyry noxiaHy y” dyHkuii y = e® + sin 2z

a. y =e®—4sin2x
6. ¥y’ =e* +4sin2x
B. Yy = —4e”sin2zx

.y’ =e® —4cos2z

491. 3nanTu iHTepsan cnaganHs dyrkuii f(z) = zlnz —

a. MpaBUNLHOTO BapiaHTy Hemae
6. ¢ € (—o0;+00)

B. € (0;00)

r z € [0;00)

492. 3naiiTy iHTepBan cnaaanHs dyHkuii f(z) = 522 — 2zln 5

a. € (—o0;0]

6. ¢ € (—o0;0) U (0;+00)
B. € [0;+00)

r ¢ € (—o0;+00)

493. 3uaitTv inTepean cnapamns dynkuii f(z) = 22 — 10z + 8

a. € (—o0; 5]
6. ¢ € (—o0;0]
B. & € [5;+00)
r ¢ € (—oo;+00)

494. 3naiiTy iHTepBan cnaaanHs dynkuii f (z) = 8z — 2z*

a. z € [1;+00)
6. ¢ € (—o0;1]
B. £ € (—o00;0]
r ¢ € (—oo;+00)

495. 3HaliT HailMeHLe 3HaueHHs dyHkuii f(z) = z° — 6 Ha sigpisky [0; 6]

-9
6. 1
B. 3
r0

o

496. 3HailTV HaiGinblue 3HaveHHs dyHkuii f(T) = z° — 6z Ha Bipisky [0; 6]

7w o
—_



497. 3naiiTy iHTepBan 3pocTaHHs dyHkuii f(z) = z° — 4z

a. T € [2;+00)
6. ¢ € (—o0;2]
B. £ € (—o00;0]
r ¢ € (—oo;+00)

498. 3naiTu iHTepsan 3pocTanHs dyHkuii f(z) = e

a. € [0;400)
6. ¢ € (—o0;0]
B. £ € (—o0;1]
r ¢ € (—oo;+00)

499. 3HaiiTy iHTepBan 3pocTaHHs dyHkuii f(z) = 9 + 12z — 3z*

a. ¢ € (—oo;1]
6. z € [1;400)
B. £ € (—00;0]
r ¢ € (—o0;+00)

500. 3waiTit inTepsan apoctaHs dyHkuii f(z) = x + arctgx

a. € (—o0;+00)

6. ¢ € (—o0;1]
B. ¢ € [1;+00)
r € (—o0;0]

501. Tino pyxaeTbcs NPsAMONIHINHO 3a 3aKOHOM S = 4¢3 — 12t. 3naitTv itoro NPUCKOPEHHS B
MOMeHT yacy t = 2

a. 48
6. 24
B. 12
r. 6

502. Tino pyxaeTbcsa NPsAMOMIHINHO 3a 3aKOHOM S = 6t2 — 4t. 3naiTu roro LWBUOKICTb B MOMEHT
yacyt =1

503. LWBewnakicTb Tina npu NpsAMoniHIMHOMY pyCi 3MIHIOETLCA 3a 3aKoHOM V' = t? 4 2t. 3naitTy ioro
MPUCKOPEHHS B MOMEHT Yacy t = 2

6

w oo

.8
.2
0

]

504. Tino pyxa€eTbcsi NPAMONIHINHO 3a 3akoHOM S = 2t* — 64t. B sikuit MOMeHT yacy mnoro
LWBWAKICTb piBHA HYMO?

a.t=2



t=28

.t=4
nrt=2>5
505. 3HaNTV 3HAYEHHS % B Touui (0; 1) ans dymkuii z = 4x?y* + 3z —y + 1
a. 8
6. 0
B. —1
r. 4

506. 3HanTn 3HaYeHHSA giyﬁ B TOML (1; 2) ANA QYHKUIT 2 = 5:133y2 +Tx—4y+1

a. 10
6. 8
B. 6
r.

npaBuUbHOrO BapiaHTy HEMae

507. 3HaiiTy 3HaYEeHHS ggy B Touui (—2; —1) ans dyHkuii 2 = dzy? + 3x%y — by + 2
a. —20
6. 20
B. —16
r. —10

508. 3HaiiTy 3HaYEHHS % B Touui (1; —4) ana dyHkuii 2 = z3 + 4y> — 5y — 6

a. 6
6. 0
B. —6
r. 4
509. 3HailTu 3HaYeHHs giyi B Touui (1; —1) ana dywkuii z = 523 + 3y? — 9
a. 6
6. —6
B. 4
r 2

510. 3HaiiTy 3HaYeHHs ggy B Touui (25 1) ans dymkuii z = 3z + 2y — bzy® + 4

a. —10
6. —8
B. 10
r. 6

511. 3HanTh TOUKy MiHIMYMY DYHKUT 2 = z2 + y2 +2

a. (0;0)
6. (0;1)
B. (—1;0)
r (1.1)
512. 3HaitTin Touky MiHiMymy dyhkuii z = (z + 1)2 + (y — 1)% — 4

a. (—1;1)



513.

514.

515.

516.

517.

518.

519.

520.

3HaitTn Touky MiHimymy dyHkuii z = (2 — 8)2 + (y — 2)2 + 7

a. (8;2)

6. (—8;—2)
B. (8;—2)
r (—8;2)

3HaiiT1 TouKy MakcuMymy dyHKii 2 = —5 — (z + 4)% — (y + 7)?

a. (—4;-T)
6. (4;7)

B. (—4;7)
r (4;=7)

3HalTh TouKy MakcuMymMy dyHkuii 2 = 8 — (z — 2)% — (y + 3)2

a. (2;—-3)
6. (2;3)

B. (—2;3)
r (—2;—-3)

3HaliTh Touky Makcumymy dyHkuii z = (z +1)2 + (y — 1)2 — 4

a. npaBuWrbHOI BignoBigi Hemae
6. (—1;1)

B. (—1;-1)

r (1;-1)

3naitTn rpapieHT dyHkuii u = 22 + 3yz — 4 B Touui My(1; —2; 3)

a. gradu = (2;9; —6)

6. gradu = (2;9;6)

B. gradu = (2; —9; —6)

r. gradu = (—2;9;6)

3nanTu rpagieHT dyHkuii u = bxz — 2yz + 7 8 Touui My(—2;1;2)
a. gradu = (10; —4; —12)

6. gradu = (10;4;12)

B. gradu = (—10;4; —12)

r. gradu = (—10; —4; —12)

3HalTy rpagieHT dyHkuii u = 2zy2z — Y2 B Touui Mo(—1;1; —2)
a. gradu = (—4;2;—2)

6. gradu = (4;2;2)

B. gradu = (—4; —2; —2)

r. gradu = (—4; —2;2)

3uaiiTu rpadieHT dyHkuii u = z2y — 2222 B Touni My(2; —3;1)

a. gradu = (—14;4; —8)
6. gradu = (14;4;8)



B. gradu = (—14; —4; —8)
r. gradu = (—14; —4;8)

521. 3HaiiTn rpagieHT yHKuii u = 24/2yz + 4 B Touui My(4; —2; 3)5

a. gradu = (—3;12; —8)
6. gradu = (3;12;8)

B. gradu = (—3; —12; —8)
r. gradu = (3; —12; —8)

522. 3HaitTi rpadieHT dyHkuii u = y2 — 4xz + x B Touni My(—1;3; —2)

a. gradu = (9;6;4)

6. gradu = (—9;6; —4)
B. gradu = (—9; —6; —4)
r. gradu = (9; —6;4)

523. 3HaiiTi rpadieHT dyHKUii u = zy? — 64/z B Touui My(—2;3;1)

a. gradu = (9; —12; —3)
6. gradu = (9;12; —3)

B. gradu = (—9; —12;—3)
r. gradu = (9;12;3)

524. 3naitTy rpadieHT dyHkuii u = x2 — 6y32 B Touui Mp(2; —1;1)

a. gradu = (4; —18;6)

6. gradu = (4;18;6)

B. gradu = (4; —18; —6)
r. gradu = (—4; —18; —6)

525. 3uaiitu rpadieHT dyHkuii u = 3y2z + 5 B Touui My(—1;2;1)

a. gradu = (12; —4; —4)
6. gradu = (12;4;4)

B. gradu = (12; —4;4)

r gradu = (—12;4;4)

526. 3naitTv rpagienT dyHkuii u = |/yzz? B Touui Mo(—3;4; —2)

a. gradu = (8; —3;24)

6. gradu = (—8; —3;24)
B. gradu = (—8; —3; —24)
r. gradu = (8;3;24)

527. Cepen HaBeOeHNX TOTOXHOCTEN 3HAWAITb TOTOXKHICTb, SIka BUPAXXa€ 3aKOH NOMMNUHAHHS:

a. AUB=ANB
6. AUB=BUA
B. AU(ANB)=A
rAU(BNC)=(AuB)N(ANC)

528. Aka 3 piBHOCTel Bupaxae 3akoH ae MopraHa?

a. AUB
6. AUB

ol &
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I
AN



B. AUB=ANB

r. iHWa BignoBiab

529. 3akoH igeMnoTeHTHOCTI Ans onepadii 06'€eAHaHHA MHOXWH BUPaXKaeTbCsl PiBHICTHO

aa AUA=U
6. A\A =1

B. AUD=A
rAUA=A

530. BinapHe siaHoweHHa B C M x M HasusaoTb pedrnekCMBHUM, SIKLLIO

a. Jae M : (a,a) € R

6. Va,b € M : (a,b) € R= (b,a) € R
B. Va,b € M : (a,b) € R
rVae M: (a,a) € R

531. BigHolWeHHs Ha3nBaloTb BiAHOLLEHHAM €KBiBaNeHTHOCTI, SIKLLLIO BOHO Ma€ BNaCcTUBOCTI

a. pedrneKkCcUBHOCTI, CAMETPUYHOCTI, TPAH3UTMBHOCTI

6. pedneKkCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI
B. @HTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTMUBHOCTI

r. iHWa BignoBiab

532. [ns saganux mHoxud A = {1,2,3,4}, B = {3,4,5}, C = {2,4} susnaun (B \ A) U
(C\ A):

a. {1,2,4}

6. {5}

B. {2,4}

r {1,2,3}
533. MepetuHom mHoxmH A = {z € N | (x — 1)(z — 3)(x — 5) =0} taB ={0,1,2,3} ¢
MHOXMHA

534. (k + 1)-it unen 6iHoma (a + b)™ mae Burnsg
a. CkanFpF
6. C*a"b"
8. O arkpk
r. iHWa BianoBiab

535. TTOTY>XHICTb MHOXWHK BCIX NIAMHOXWH Ti-€NeMEHTHOT MHOXWUHWN JOPIBHIOE

a. 2n1
6. n!
. 22"
r. 2"

536. O6'eaHanHsm A U B mHoxui A = {x € N | (z —1)(x — 3)(z —5) =0} 1a B =
{0,1,2,3} € MHOXMHa



537. Bupas A N B U C piBHoCUNbHWIA
a. (AUB)NC
6. ANBUC
B. AUBNC
r AU(BUCQC)
538. MotyxHicts mHoxuHn {1, {2}, {1,2}} nopisHioe

nw oo
PN -

539. Ons sapanux mHoxud A = {1,2} i B = {2, 3,4} pexapris nobytok B x (A \ B)
cKNnagaeTbCA 3 eNEMEHTIB
a. (2,3),(2,4),(3,3),(3,4)
6. (1,2),(1,3),(1,4)
B. (1,3),(1,4),(2,3),(2,4)
r (2,1),(3,1),(4,1)
540. Ha mHoxuni M = {1, 2, 3} sagano sigHowenns R = {(1, 2), (2, 2), (2, 3),(3,2),(3,3)}.
Womy Bignosigae matpuus

0 1 0
a. |0 1 1
0 1 1
1 1 0
6. ([0 1 1
1 0 1
0 0 O
B. |1 1 O
1 0 1
0 1 0
rl1l 1 O
0 1 1

541. Aki 3 BnactmsocTen (pednekCmBHICTb, aHTUPEdNEKCUBHICTb, CUMETPUYHICTD,
aHTUCUMETPUYHICTb, TPAH3UTUBHICTL) NOPYLLYIOTLCS ANS BiAHOWeEHHs |2, BU3HaueHoro Ha MHOXWHI

M = {1,2,3}, sxwo R = {(1,1),(1,2), (1,3), (2,2), (3,3)}?

a. aHTUpemneKCNBHICTb, CUMETPUYHICTb

6. aHTMpedneKCMBHICTb, aHTUCUMETPUYHICTb
B. CMMETPUYHICTb, TPAH3UTUBHICTb

I. aHTUCUMETPUYHICTb, TPAH3UTUBHICTb

542. Aki 3 BigHoweHb R, S Ta P € BigHOWeEHHAMM eKkBiBaneHTHOCTi, Akwo R =
{(17 1)’ (17 2)’ (27 1)’ (27 2)’ (3v 3)}’ S = {(1’ 1)7 (17 3)7 (27 2)’ (27 3)’ (37 1)’ (3v 2)}1 P =
{(1,1),(1,2),(2,2),(2,3),(3,2)}



a. R
6. Ri P
B. RiS
r. S

543. Y posknagi 6iHoma (a + b)? koediuienT npu a’b? fopisHioe

a. 1

6. 36
B. 15
r. 34

544. Ckinbku N'STU3HAYHUX Yncen, siki 3akiHYyTbCs uudpoto 0, MoXHa yTBOPUTU 3 Lndp
{0,1,2,3,4}, akwo koxHy umdpy BUKOPUCTOBYBaTM nue 1 pas?

a. 5!
6. 4!
B. 5I-5
r. 51-4!

545. Ckinbkn € YOTUPUIHAYHUX YnCen, AKi 4insaTbca Ha 57?

a. 4!
6. 2000
B. 1800
r. 900

546. KinbKicTb BCiX NiAMHOXWH, AKi MiCTATb BinblUue OAHOro eniemMeHTa, MHOXWUHMU, LLIO CKNnagaeTbes i3
10 enemeHTiB, OOPIBHIOE

a. 210

6. 219 —1

B. 210 — 11
r 21010

547. [Bi BepunHu rpada, sKi € KiHusMun ogHoro pebpa, Ha3uBaemMo

a. i3onboBaHMMMU
0. iHUWOEHTHUMU

B. po3'egHyBanbHNMU
I. CYMDKHUMM

548. Ckinbku pebep Mae npocTuii rpadp, BEpLUNHM SKOro MatoTh Taki cteneHi: 4,3,3,2,27

7
8
9

e W

. 10

-

549. Pisusins (322 + 6zy?)dz + (6yx? + 4y°)dy = 0:

a. 3 BigokpeMmnoBaHUMN 3MIHHUMU
6. OpgHopigHe

B. JliHinHe

r. Y noBHux gudepeHuianax

1

550. OudepeHuianbHe piBHAHHS y' = et



a. OpHopigHe

6. Niniiive sigHocHo y(x)
B. Niniiive BigHocHo Z(y)
r. PiBHAHHA BepHynni

Szy+z
P—Tzy?"

551. PigHaHHA ' =

a. OgHopigHe

6. NiniitHe BigHocHo dyHKuii Z(Yy)

B. Niniiive BigHOCHO chyHkuii y(z)

r. Cepeq HaBegeHMX BapiaHTiB HEMAE NpaBUITbHOI BiAMNOBIAI

552. Pignanns (2zy + 3y?)dy + (z2 + 6zy — 3y?)dz = 0:

a. OgHopigHe

6. JliHiiHe BigHOCHO dyHKUiT Y(x)
B. Y NOBHMX AndpepeHuianax

r. 3 BiQOKpPEMITIOBAHUMMW 3MiIHHUMMU

553. slkwo p(x) = el Y@ _inrerpysanshuit muosruk pisksinns M (z, y)dz + N (z,y)dy = 0,
To dyHKUis () LOpiBHIOE:

! !
a M.

6.

B

™
Ty e
IR
Tz Ty
" N

N, +M,
N

554. PiBHanHa y' = Ty + z? + 1 moxHa 3iHTerpyBsaTu po3B'a3yBaTu 3a AONOMOrOH 3aMiHW:

a.y=2z2-x
6. y=u-v
B. y = 2°

ry=[zdz

555. YacTMHHMIN pO3B'A30K PIBHAHHS y" + 6y' = 5T MeToAOM HEBU3HAYEHUX KOeiLliEHTIB
NoTpibHO LWyKaTK y BUrNA4;:

a. y=(Az + B)x

6. y=Ax+ B
B. y = Ax
ry=>5Ax

556. YacTuHHMIA po3s'asok pisHaHHA §' + 36y = 24 cos 6x MeToaoM HeBMaHaYeHUX KoedilieHTiB
NOTPIGHO LIyKaTW Y BUTNAAI:

a. y = Acosbx

6. y=Acosz + Bsinx

B. y = Acosbx + Bsin 6z
r. y = Ax cosb6x + Bz sin 6z

557. MeTtogowm Bapiauii AOBINbHMX CTanNnx po3B'a30K AudepeHLuianbHOro piBHAHHS 4y" + 4y’ 4+
y= Hﬁ NOTPIGHO LuyKaT B BUrNAAI:

a. y=Ci(z)e? + Co(x)e 3



6. y =e?(C1(x) cosz + Cz(z)sin x)
B. y=Ci(z)e 2 +zCo(z)e?
ry=Ci(x)e: + xCy(z)e?

558. YaCTUHHWI PO3B'SI30K AndbepeHLianbHoro pisHsiHHs Y — 8y’ + 15y = 2€3 + sin 5z
METOAOM HEBU3HAYEHMX KoedilieHTIB NOTPIOHO LWyKaTn y BUrNAAi:

a. y = Az?e3® 4+ Bx cos bz + Cx sin bz
6. y = Ae’® + Bsinbx

B. y = Ae®® + Bsinbz + C cos bz

r y = Aze3® + Bsinbz + C cos bz

559. dyHpameHTanbHOW cuctemoro pose'siakie pisHsiHis Y™ + a1y Y + ... + a4,y =0
Ha3WBaKTbCS:

560.

561.

562.

563.

564.

a. MPO3B'A3KIB LbOro PiBHAHHSA, SKi He JOPIBHIOTb TOTOXHO HYIIO
6. JliHiNHO He3anexXHi po3B'A3KN LIbOr0O PiBHSAHHSA

B. OcobnuBi po3B'si3kM LIbOro PiBHSAHHSA

r. Cepeq HaBedeHMX BapiaHTiB HEMae NpaBWIbHOI BigMNOBIAi

3aranbHunin po3B'dA30K NiHINHOrO HEO4HOPIAHOIO ANdepeHLiaribHOIO PiBHSAHHS AOPIBHIOE:

a. JliHinHin komGiHauii po3B'a3kiB 3 hyHAaMeHTanNbHOI CUCTEMM PO3B'A3KIB LIbOrO PiIBHAHHS
6. CyMi 4aCTMHHUX PO3B'A3KIB LbOro i BiANOBIAHONO OOHOPIAHOIO PiBHSHb

B. CyMi 4OBINbHOIo po3B'A3Ky LbOro PIBHAHHSA i MiHINHOT KOMBiHaLiT po3B'a3kiB 3
dyHOaMeHTanbLHOT cMCTeMU PO3B'sA3KIB BigNOBIAHOMO OQHOPIAHOIO PiBHAHHS

r. Cepeq HaBegeHMX BapiaHTiB HEMaE NpaBUITbHOI BigMNOBIAI

BaranbHuin BUMAA piBHAHHS JlarpaHxa:

a. ¥ = zp(y) +¥(y)
6. y==zp(y) + ()
B. = =yp(y') +¥(y')
ry=zy + 9y

3aranbHuM po3s'askom pisHsHHS Knepo y = zy’ + ¢ (') e:

a y=Cx+C
6. y=Cz + p(C)
B. y =z + ¢(C)
ry=Cz+ Cyp(C)

PiBHAHHSA JlarpaHxa € OKpeMUM BUMaZAKOM PiBHSAHHS:

a. Knepo

6. y= f(:L’, y,)
B. y/ = f(wa y)
rz=f(y,y)

d
% = fl(xvylay%- -'7yn),

Cucrtema HasnBaeTbCH:

(ilia: = fn(xayl?y2’ te ’y”)

a. KaHoHiyHolo
6. HopmanbHoto
B. ABTOHOMHOIO



r. JliHinHOWO

565. Ake 3 piBHSAHDb € piBHAHHAM Enepa:
a. 2%y’ — 3y +4y =0
6. (z+1)y" +2zy —Ty=0
B. yy’ +2y?+1=0
rz2y" —3zy +4y=0

566. dyHKuUia Yy = z'00 ¢ pPO3B'A3KOM AndepeHLianbHOro piBHAHHS:
a. y100) = 99!
6. (1% = 100!
B. y(190) = 101!

r. y(10Y = 100!
567. y'2 = 4y - pudpepeHuiansHe PIBHAHHSA CiM'i:

a. napabony = (z — C)?
6. napaGon z = (y — C)?
B. rinepbony = (z — C) !
rkiny?+ (z—C) =1

568. 3apaua Kowiy' = z? + y?, y(0) = 1 mae poss'askie:

a. besniv
6. >KoaHoro
B. [Ba

r. OauH

569. CkinbKku iHTerpanbHMX KPUBUX PIBHAHHSA y' = 2013 ¢ y2014

KoopauHar:

NpoxXoauTb Yepes3 novaTok

a. Opgna
6. OBi
B. Tpu
r. beaniv

570. [Ans pisHsiHHa §' = f(x,y) poss'asok y = y(), y KOXHIl ToULi SIKOTO NOPYLLYETHCA EAMHICT
po3B'a3Ky 3agadi Kowli, HasnBaloTb:

a. €OuMHUM
6. ocobnuemm
B. 4aCTUHHUM
I. 3aranbHUM

571. BusHauTe piBHAHHSA 3 BiAOKpEeMOBaHUMU 3MIHHUMMU:
a. ydz + (2 + z2y?)dy = 0
6. yidx + (z? — y*)dy =0
B. ydz + (22 + y?)dy = 0

r y?de + /22 — y?dy = 0

572. PiHanHa y' = /2x — y + 1 3B0anTbCA A0 PIBHAHHS 3 BIAOKPEMITIOBAHNMI 3MIHHAMM 32
AI0MOMOrOI0 3aMiHMU:

a. z =

8 <



6. z=2x—y
B. 2 =+/2x —y
rz=+2r—y+1

573. PiBHSAHHSA y' = (:B — y)3 3BOAMTbCH [0 PIBHSAHHS 3 BiJOKPEMSIOBAaHMMW 3MIHHUMU 3a
[0rMoMOror 3amiHu

a.z=1

6. 2= (z —y)3
B.2=Z—Yy
L2=uv

574. BusHauTe ogHopigHe avdepeHuianbHe piBHAHHS NepLloro nopsaaky:

! zty+2
a.y = z+y

6. (z+y+1)de+ (z+y)dy=0
B. (z+y)dz —2zydy =0
ry =lny—Inz

575. f(x,y) - onHopiaHa dyHKUiA BUMIPY 112, SKLLO:

f(t:l?,ty) = fm(m’y)
f(way) = tmf(twaty)
f(tx,ty) = mf(way)
r f(tz, ty) =t"f(x,y)

576. BkaxiTb OfHOPIAHY (YHKLO BUMIpY 3/2:

a.
6.
B.

a. vy? + x2
6. VY2 + x2
B.\/y® + x°
rJy+ax

577. PisHsitna M (z,y)dx + N(z,y)dy = 0 € oaHopigHMM, AKLLO MOro KoedilieHTm:

a. ogHopigHi Bumipy 0

6. ogHopiaHI 0OHAKOBOro BUMIpY
B. BigMiHHI Big Hyns

I. HenepepsHi

578. BusHauTe piBHAHHS, SIKe He € PIBHAHHSM 3 BiJOKpPEMIIOBAHNMWN 3MIHHUMN:
a. z?e*Vdzx + \/yzdy = 0
6. z(y + 1)dz — (2> + 1)dy = 0
B. ¥ + 2’y = 2y
ry + 2%y =2y

579. PisHaHHA ' = 8236"’3__5;__38 3BOAMTBLCA [0 PIBHAHHA 3 BiOKPEMIIIOBAHUMWN 3MiHHUMIW 3 JONOMOrOl0
3aMiHu:

a. y=uv

6. 2=1

T
_ k
B. Yy = Ux
nz=2r—y

580. BusHauTe piBHAHHS BepHynni:



a. y + ¥y ==xy
6. ¥ +zy® =2y
B. ¥ + 2y = zy?
r y — y/ + x2y/2

2

581. Oudepenuianshe pisstus f'(y) y' + p(x) f(y) = g(x) 3BoauTses Ao niiiHoro 3a
JOMOMOrot 3aMiHu:

a. z = f(x)
6. z=1
8. 2= f(y)
Ly =uv

582. ®opmyna Ana 3HAXOOKEHHS iHTErpyBarilbHOro MHOXHMKa NiHIMHOIO PiIBHAHHSA y' + p(w)y =
q(z):

a. p(x) = el P@)d
6. p(z) = el w2
B. p(x) = e @)

583. BusHauTe piBHAHHSA Knepo:
a y+azy =y
6. y—zy =Vy
8.y =y’ + VY
Ly = xyl2 . y/3

584. 3aranbHuM po3B'dA3koM piBHSAHHA Kriepo € cim'a:

o

npsaMmX
6. kin

. nNapaton
rinep6on

o W

585. XapakTepucTuuHumn uncnamm pisHanna ¥ — 3y” + 3y —y =0e:
a. kl = ]., k2,3 =-1
0. kl’g,g =1
B. k1,2,3 =-1
r. k1,2:1, k3:0

586. XapaKTepUCTUYHUMM YUCNaMM PiBHSAHHS y(4) +6y" +9y=0c¢e:

a. kia=1+/3, ksg=—3
6. k12 = V31, k34 = —+/3i
B. k1,2 - 3i, k3,4 =—3
rkip = +3i, k34 = ++/3i

587. Mopspok pisHsHHA Y = 2yy’ MOXHa 3MEHLINTY 32 JONOMOrOH0 3aMiHU:

a. ¥y = z(x)
6. y' = yz(z)
B. ¥ = z(x)

ry = z(y)



588. Aki pyHKUIT MOXYTb yTBOpIOBaTM PyHAAMEHTarNbHY CUCTEMY PO3B'A3KIB AEAKOro JiHINHOro
OAHOpiIAHOro AndbepeHLianbHOro pPiBHAHHSA APYroro NopsaKy:

ay1=2c, Y =3
6. y1 =z, ys=2a°
B. y1—12sin3:13+8c05333, Yo = 6cos 3z + 9sin 3z
oy =¥y, = 3e¥

589. BuaHauHMK BPOHCHKOTO ANs NiHIAHO He3anexHNX poss'askis piBHsHHS y + 33:23/' —4y =0
nogaeTbcsa popmyroto:

a. W(z)=Ce3

6. W(z) =Ce™™
. W(z) = Ce®
r W(z) = Ce3®

590. SIKLLIO BPOHCKiaH po3B'a3kie AndepeHuiansHoro pisHsHHs ¥ + 4zy” — (22 + 1)y + by =
0 popiBHIOE HyNIO B TOYLi T = 9, TO BiH:

a. [JOpIiBHIOE HYMO B Touli £ = 6

6. MOXe K [OpPiBHIOBATY HYIIO, TaK i He AOPIBHIOBATM HYMIO B TodUi £ = 6
B. He icHye B Touui £ = 6

I. He OOpIBHIOE HymMto B Touli ¢ = 6

591. 3aranbHuM posB'askom HesisHoro pisHaHHA F'(x,y') = 0y napameTpuuninn dopwmi e

p(t), y=[e)¥'(t)dt+C
e(t), y=J¢'1) ()dt+0
o(t), y=[¢'(t)dt+C

et), y=[¢'®)Y()dt+C

592. Akwo p = p(x,y) - iHTerpysanbHuit MHOXHUK pisHsHHa M (z, y)dx + N (z,y)dy = 0, 1o
iHTerpyBanbHMM MHOXHUKOM LibOro PiBHAHHA Byae TakoxX dyHKLis:

a. T
6. x
B. &
T

r.

a. p+x

6. C\/1b
B. Cu

F./.L2

~—

593. InsapiaHTom pisHaHHs Y + p(x)y’ + q(x)y = 0 e dyHkuis

594. BkaxiTb gndepeHuianbHe PiBHAHHS Y caMOCNpsKeHi dopmi:
a. p'(z)y" +p(z)y +q(z)y =0
6. p(z)y" + p(z)y’ +q(z)y =0
B. p(z)y" +p'(2)y +q(z)y =0
Ly +pi(z)y=0

595. WO Y1 = T - YaCTUHHWI poas's3ok pisHaHks (1 — z2)y” — 2zy’ + 2y = 0, To nopamok



LUbOro piBHﬂHHFI MOXXHa 3MEHLLMTN 3a JOMOMOro 3aMiHu:

a. y=u[ydz
6. y=y1 + [udz
B. y=y1 [udz
ry=uyu

596. Mopsigok piBHAHHA F (:c, y(k), y(k+1), ey y(”)) = 0,1 < k < n, MoxHa 3MEHLWINTY 3a
JOMOMOro 3aMiHu:

a. y = z(z)
6. y*) = 2(z)
.ot
K
ry® = 2(z)y

597. TMicns 3amiin 3y = z pirsinks 4y’ + 32 = 4xy" 38eneTbes A0 piBHSHHS:

a. Knepo

0. PikkaTi

B. bepHynni

I. 3 BiJOKpeMIItoBaHUMUN 3MiHHUMU

598. Akuwo y andepeHuiansHoMy piBHSAHHI F (m, VI y(")) = 0 cpyHkuis F' ogHopigHa
BiAHOCHO U, Y/, . . . ,y(”), TO MOPAOO0K LIbOTO PIBHAHHS MOXHA 3MEHLLMTY 32 JOMOMOIO 3aMiHK:

599. Hexait W () - BpoHckia poas'sakia pisrsitks 4™ + py (2)y™ Y + ... + p,(x)y = 0. Togi
dopmyna OcTtporpagcbkoro-JliyBinnst Mae Takui BUrNsag;

]ﬁpl(z)dm
a. W(z)=W(xp)er
ffpl(m)dm
6. W(z)=W(xp)e ™
B. W(x) = W(xg)e Jn@de
—fxpn(m)d:c

r W(z)=W(zg)e ™

600. Interpytoun pistsiits £y + a1z 1y + .+ a,_12y + a,y = 0, BuKoHyioTh
3aMiHy:

ay=e

6. z=¢', y==z(t)e
_e_t

rz=e

601. PigHsiHHs 221" + 22y’ + ny = 0 € piBHAHHAM:

a. Ennepa
6. Yebuwosa
B. JlarpaHxa
r. BepHynni



602. YactuHhuin poss'sisok Y = Y (z) pisksinms yY) — ¢ + 4" — ' = 2% 4  vetonom
HeBM3Ha4YeHMX KoedilieHTiB NOTPIOHO WyKaTn y BUrMSAi:

a. Y = z(Az + Bz)

6. Y = z?(Az? + Bz + C)
B. Y = Az’ + Bz + C

rY =xz(Az? + Bz + C)

603. PiBHAHHA M-ro Nopaaky, po3B'A3aHe BiJHOCHO CTapLUOl MNOXigHOT y(") =f (zc, Yy, y("_l))
, 3BOOUTBLCA 0 PiBHOCUITbHOT HOpMaribHOI cucteMu andepeHLianbHUX piBHAHb 3@ JONOMOIOK 3aMiH:

a.z=c¢, y==z(t)eM

6. y, = Y1, y” = Y2, ym =Y3y .eey y(n) =Yn

B. Y=Y, y, = Y2, y” = Y3y .o y(n—l) =Yn

ry =y, ¥ =y, e, ¥V =g

Yy =y—2z+e,

2 =y+4z+e*
(xapaktepucTuyHi umcna k1 = 2, kg = 3) 3a JOMOMOro MeToady HeBM3HaYeHNX KoedilieHTiB
NOTPIGHO LIyKaTW Y BUTNAAI

a. Y = Ae*, Z = (Az + B)e*™

6. Y = Ae® + (Bz + C)e*®, Z = De® + (Ex + F)e*
B. Y = Ae* + Be?*, Z = Ce* + De**

Y = Ae® + z(Bz + C)e*, Z = De® + z(Ez + F)e*®

604. Yactunhuii poss'ssok Y =Y (z), Z = Z(x) cucremn {

"'=4y — z+e¥sinx
605. Yactunmii poss'sisok Y = Y (), Z = Z(z) cucremn 3 2 y ’
P (@), () 2 =y+2z+ze’cosx
(xapaktepucTuyHi umcna k1 = ko = 3) 3a JOMOMOrol MeTofy HeBM3HAYEeHNX KoedilieHTiB NoTpibHO

WwykaTu y Burnagi

a. Y =Asinz+ (Bx+ C)cosz, Y =asinz + (bx + c)cosz

6. Y = Asinz + Bcosxz, Y —asinxz + bcoszx

B. Y = (Az + B)sinz, Y = (ax+b)cosz

rY =(Az+ B)sinz + (Cx + D)cosz, Y = (az +b)sinz + (cx + d) cosz

606. AkLo BCi eneMeHTH AesKoro psaka kBaapaTHOI MaTpuyLi MOMHOXUTY Ha iX anrebpaiyHi
OOMOBHEHHSA | AoAaTtu, TO MM TPUMAEMO

a. BM3HaAYHUK JaHOI maTpuui

6. 4Mcno Hynb

B. MOABIMHMIA BU3HA4YHMK AAHOT MaTpuLi

I. BU3HAYHUK JAHOI MaTpULi 3 NPOTUNEXHNM 3HAKOM

607. Akwo BCi eneMeHTn OesKOro psiaka KBagpaTHOl MaTpuLi NOMHOXUTU Ha anrebpaiyHi
JOMNOBHEHHS 4O BiANOBIAHUX eNeMeHTIB iHWOro paaka i gogatu, To My TpPUMaeMo

a. BM3HaAYHUK JaHOI MmaTpuui

6. uncno Hynb

B. NOABIMHWI BU3HAYHMK OaHOT MaTpuLi

I. BU3HAYHUK gaHOI MaTpuui 3 NPOTUNEXHNM 3HAKOM

608. Matpuuto A MOXHa NOMHOXUTU Ha matpuuo B, akuio

a. Ai B posinbHi MaTpuLi



6. kinbkicTb paakis Matpuui A gopiBHIOE KinbkocTi cToBnLUiB MaTpuui B
B. KifbKiCTb CTOBMLiB MaTpuLi A [IOPIBHIOE KinbKocTi paakis matpuui B
r. Ai B ogHakosoro posmipy

609. SKLIO BCi eNeMEHTV BU3HAYHMKa TPETLOro NopsaKy A NOMHOXMUTW Ha YNCHO 1M, TO OAepPXKaHMi
BU3HaYHVK AOpiBHIOBATUME

a. m°A
6. mA
B. m*A
r m2A

610. AKwo BCi enemMeHTn 4esKoro psiaka BU3Ha4YHUKa TPETbOro Nopsaaky /A NOMHOXWUTU Ha Yucro M,
TO OAEp’KaHM BU3HAYHUK JOPIBHIOBATUME

a. m*A
6. m°A
B. mA
. m2A

611. Matpuui A i B matotb ogHakosi posmipn 4 X 2. Hag HUMU MOXHa BUKOHATV TakKy onepaliio:

a. nepemHoxutn A Ha B

6. gogatm

B. nepemHoxutn B Ha A
nopinutn A Ha B

-

612. Matpuui A i B maiotb poamipn 4 X 2i 2 X 3 signosiaHo. Hag HUMK MOXHa BUKOHATMW Taky
onepadito:

a. nepemHoxutn A Ha B

0. popgatu

B. nepemHoxutn B Ha A
noginutn A na B

-

613. OpgHopigHa cuctema niHiMHUX PiBHSIHL 3aBXaun

a. CyMmicHa i Bu3HadeHa
6. cymicHa i HeBM3HayeHa
B. He CyMicHa

I. CyMicHa

614. BusHa4yHMK maTpuLi HE 3MIHUTBLCS, SKLLO

a. [0 eneMeHTIB 0gHOro psiaka 4oaaTtu BignoBigHi eleMeHTH iHWOoro psiaka
6. enemMeHTU ABOX pSAOKIB MOMIHATA MiCUAMM

B. [0 eneMeHTIB AesAKoro psgka gogaty YMcno BigMiHHe Big Hyns

I. effeMeHTU AESKOro psiaka NOMHOXWUTK Ha LOBIfIbHE AiNCHE YNCNOo

615. BuaHayHuK JoBYTKY ABOX MaTpuLb

a. popiBHIOE A0BYTKY BU3HAYHUKIB LIMX MaTpuLb

6. MeHWwwun Big AOOYTKY BU3HAYHUKIB LIMX MATPULb
B. Binblini Big AOBYTKY BU3HAYHUKIB LIMX MaTpuLb
I. JOPIBHIOE CYyMi BU3HAYHUKIB LMX MaTpuULb

616. [o kBagpaTHOI MaTpuLi icHye obepHeHa MaTpuLa nuwie Toai, Kosu



a. 1l BU3HaYHWK He JOPIBHIOE HYNIO
©. 1T BU3HAYHMK JOPIBHIOE OQUHMLI
B. BCi i enemMeHTn BigMiHHI Big Hyns
I. il BUBHAYHUK JOPIBHIOE HYMIO

617. Matpuui A i B Ha3uBatoTb nogibHMMK, SKLLO

a. icHye HeBupomkeHa matpuus C Taka, wo A = C~'BC
6. icHye HeBupomxera matpuusa C' taka, wo A = BC

618. Bektopu a = (1;2), b = (—4; —3) yreoptototb 6asnc. 3HanTu posknag sektopa d = (—2;1)
y uboMmy 6asuci:

a. (—3;-1)
6. (2;1)
B. (—1;—3)
r (1;1)
1 2 0
619. O6uncnuTh BU3Ha4YHuK matpuui | —1 —3 2
0 -2 1
a. 3
0. 2
B. 4
rro
1 2 0
620. O6umcrutu paHr matpuui | —1 —3 2
0 -2 1
a. 3
0. 2
B. 4
rro

621. 3HaNTWU paHr HyNbOBOI KBaZApaTHOI MaTpUL 12-0ro NOPSaKY:

"o
3 = o

622. 3HanTU paHr OANHWYHOI MaTpULLi 12-Oro NOPSOKY:

» o
3 ~o0

r. -1
623. lMignpocTip niHinHOro npocTtopy — ue

a. NiAMHOXWHA 3aMKHEHa BiAHOCHO 4oAaBaHHS | MHOXXEHHSI Ha cKkansp
0. [OoBinbHa MOro NiAMHOXWHA
B. NMiAMHOXWHa 3aMKHEHa BiAHOCHO AoOaBaHHS



I. NiAMHOXMWHA 3aMKHEHA BiJHOCHO MHOXEHHS Ha cKansip
624. basuc niHiINHOro NPOCTOPY — L& MHOXMHA MOro eneMeHTIB, Ki

a. NiHINHO He3anexHi, i Byab-KUN enemMeHT NPOCTOpPY € iX NiHiHOK KoMBIHaLiE
6. NiHINHO He3anexHi

B. MiHIMHO 3anexHi

I. NiHINHO 3anexHi, i Byab-IKUN eneMeHT NPoCTopy € iX NiHINHOK KoMBiHaLlie

625. PO3MipHiCTb MiHIMHOrO NPOCTOPY AOPIBHIOE

a. KinbKOCTi enemMeHTiB B noro 6asi
6. KinbKOCTI BCiX NOro enemMeHTiB
B. KiJTbKOCTi IOro nignpocTopis

I. KifIbKOCTi enemMeHTIB 4esikoro 1oro nignpocropy

626. BkaxiTb NpaBunbHY PIBHICTb ANs po3MipHocTi cymu nianpocTopis Ly Ta Lo aesikoro niHiiHoro
npocTopy L:

a. d1m(L1 + Lz) = dlm(Ll) -+ dlm(Lg) - d1m(L1 N Lg)
0. dim(L1 + L2) = dlm(Ll) -+ dlm(Lz) + dim(L1 N Lz)
r. dlm(Ll -+ Lg) = dlm(Ll N Lg)

627. PoamipnicTs ninitiHoro npoctopy L = {(a;0;b;¢;d)| a = 2b — ¢+ d; a,b,c,d € R}
piBHa:

ERE A o) B
N ognopow

628. B Akin HepiBHOCTI BUKOPUCTOBYETLCS CKanspHUin obyTok?

a. TPUKYTHUKa
6. lMackans

B. [anya-Bieta

r. Kowi-ByHakoBCbKOro

629. EnemeHT S Hanisrpynu S 3 OAUHNLIEIO € Ha3MBaETLCS 0BOPOTHUM, SKLLIO ANS AesKoro & € S

a. se==cx

6. s ls==
B. ST =IS=¢€
r. iHWa BignoBiab

630. Mogynem KoMMniekcHoro yucna z = & + 1y, ae €,y € R, HazuBaeTbes uncno
a. v/x2+ 9?2
6. x% + y2

B. /(T +y)?
n ]+ [yl

631. CKinbKu enemMeHTiB MiCTUTb CUMEeTpuYHa rpyna S, ?

a. n!
6. n



632.

633.

634.

635.

636.

637.

638.

639.

n!
B. 5
r. iHWa BianoBiab

Ake 3 yncen € xapakTepPUCTMKOK OesKOro nons?

a. 7
6. 8
B. 9
r. 10

[MonapHo HeisoMOpdHUX rpyn NOPSAAKY 4 iCHye piBHO

SR
P o oo

3an1Mcom KOMMMEKCHOro Yncna 2 = — COS (o — % Sin ¢ B TPUFOHOMETPUYHIii hopMmi €

a. z = cos(m + ¢) + isin(m + @)

6. z = cos(—p) + isin(—yp)

B. 2 = cos(m — ¢) + isin(m — )

.z =cos(5 +¢)+isin(§ + @)

Yueno a e k-kpaTHum kopeHem MHorouneHa f (), skwo
a. f(a)=f'(a) = f*V(a) = 0, F¥ (@) #0
6. f(a) = f'(a) = f™(a) =

8. f(a) = f'(a) = f(k V() = 0

r fle) = fa)=...= fP(a) =0, f*(a) # 0

[ns Toro, wob ABa MHOrOYNEHW Masnm CniflbHWUI KOPiHb, HEOOXiQHO | 4OCTaTHLO, Wo6

a. IXHi pesynbTaHT JOPiBHIOBAB HYIIHO
6. 0OWH 3 HMX ByB AiNbHMKOM iHLLIOIO
B. BOHW Manu piBHi ANCKPUMIHAHTU

I. BOHMW OiNWnucb ovH Ha OOHOro

Ckinbku icHye abeneBux rpyn, siki MicTaTb Heabenesy niarpyny?

a. 0
6. 1
B. 5
r. 6esaniy

Mopsigok umkny (1423) cumetpuuroi rpynun Sy gopisHioe

nw oo
PN -

#ka 3 HacCTyNHUX rpyn € HecKiHYeHHOo abenesoto?

a. A3
6. R
B. Vi
r. D3



640. Ckinbkn poss'askis Mae koHrpyeHuis 2z = —1(mod 5)?

7w oW
O o an

641. Fka 3 HaCTYNHUX CTPYKTYp € rpynow?

a. (R,+)
6. (Rv')
B. (R,—)
r (R, /)

642. CKinbku € Linux yncen, KOHrpyeHTHux 3 1 3a mogynem 5?

a. Geaniv
0. 1
B. 5
r.r 0

643. KourpyeHuis 62 = 18(mod 12) mae 3a mogynem 12

a. 6 knaciB-po3B'a3kiB
6. 0 knaciB-po3B'A3kiB
B. 12 KknaciB-po3B'd3KiB
r. 1 knac-po3B'aA30kK

644. Migrpynu sKoro NopsiAKy MiICTUTb UUKMiYHa rpyna nopsiaky 77

a. 1i7

6. 1,3,4,7

B. 3,4

r. iHWa BignoBiab

645. Teopema BinbcoHa cTBEpPAXYE, LO
a. (p—1)!'+ 1= 0(mod p)
6. (p—1)! — 1= 0(mod p)
B. (p—1)! = 0(mod p)

r. iHWa BignoBiab

646. YoMy [OPIBHIOE KiNbKICTb HATyparibHUX YMcern, siki He NepeBULLLYIOTb HaTyparnbHoro ymcna IV i
AinATbca Ha npocTe P?

—_— —

= 'Zw |2 |2

]
|+1

r. iHWa BignoBiab
647. fka 3 KOHrpyeHui npaBunbHa?
a. —7 = 8(mod 5)
6. —7 = 8(mod 4)
B. —1 = 1(mod 3)
r. —3 = 3(mod 2013)



648.

649.

650.

651.

652.

653.

654.

655.

656.

CKinlbK1 eneMeHTiB MiCTUTb 3HakoaMmiHHa rpyna A, ?

a. n!
0. n
n!
B. 3
r. iHWa BianNoBiab

FAka 3 HaCTyNHUX rpyn € LWMKNiYHO?

a. (Z,+)
6. S3
B. (R,+)
r Qs

Mopsiaok rpynu Sk A0pPiBHIOE

a. 24
6. 12
B. 4
r. iHWa BianoBiab

CKinbKM iCHY€ LUMKNIYHUX rpyN, SKi MICTATE HELMKITIYHY nigrpyny?

a. 0
6. 1
B. 5
r. 6esaniy

Ansa Toro, wo6 Hanisrpyna 6yna rpynoto, HeobxigHo i 4oCTaTHLO, LWob BoHa byna

a. KBasirpynoto
6. rpynoigom
B. MOHOIAOM
r. 6iHoigom

MocnigoBHICTL 3HAMEHHMKIB NiaXigHUX ApobiB ippauioHanbHOro Ynucna

a. crnagae
6. 3pocTae

B. oOmexeHa 3ropu
r. iHWa BianoBiab

TeopeMy NpO HECKIHYEHHICTb MHOXMHM MPOCTUX YMCEN Ha3nBaTb TEOPEMOIO

a. EBknipa
6. Hipixne
B. Ennepa
r. BinbcoHna

Yucna a i b € KOHrpyeHTHUMU 3a Mogynem 1M, AKLLO

a. m|(a+b)
6. m|(a —b)
B. m|a, m|b
r. iHWa BiAnoBiab

Ocrauva Big gineHHsa 117 Ha 11 B KinbLi LinMx yncen AopiBHIOE



ERE A o) B
PN wo

657. KinbkiCTb Yncen B 3BeAeHii CUCTEMI NULLIKIB 3a MOAYMeM 711 AOPIBHIOE

a.m
6. ¢(m)
B. 7(m)
r. iHWa BianoBidb
658. Aka 3 MHOXWH YTBOPIOE NMOBHY CUCTEMY MULLKIB 3a Moaynem 47?
a. {—1,4,-2,-3}
6. {1,4,—2,-3}
B. {—1,—4,2,3}
r {1,4,2,—3}

659. Po3B'sXiTb B MPOCTUX YMCIaX PiBHAHHSA go(p2) = 20, ne ¢ - dyHkuis Ennepa.

a. —4
6. 21/5
B. 3
rb

660. Poss'ssatyn koHrpyeHuito 3z = 13(mod 7):

a. ¢ = 3(mod 7)
6. £ = 2(mod 7)
B. ¢ = 4(mod 7)
r0
661. 3HaueHHs dyHkuii T7(n) ans n = 392 popisHioe
a. 5
0. 6
B. 12
r. iHWa BignoBiab

662. 3HayeHHs NaHLroBoro Apobdy [2; 1; 2] [0piBHIOE

o oo

b |
RIXGIG w »

663. KaHoOHiYHMIM po3knag yucna 7! mae Burnsg

a. 24.32.5.7
6.23-32.5.7
B.2-3-5-7

r. iHWa BignoBiab

664. EnemeHT € HaniBrpynu S HasuBaeTbCH NpaBo OOMHULEHD, AKLWO ANs Oyab-aKkoro § € S

a. se=sS



665.

666.

667.

668.

669.

670.

671.

672.

6. s ls=e
B. eS= 3§
r. iHWa BignoBiab

Ons rpyn (G, 0) i (H, *) romomopdiam ¢ : G — H HasvsaeTbcst i30MOPGI3MOM, SIKLLO BiH €

a. iH'eKTMBHUM
0. clop'eKTUBHUM
B. DiEKTUBHUM
r. iHWa BiAnNoBiab

Kinbue Z/(m) MicTUTb AiNbHAKK HyNSs, AKLLO

am=2>5
6. m=2
B. M =23
rm=4

Mopsinok rpynu D3 nopisHioe

a. 3
6. 6
B. 4
r. iHWa BignoBiab

Ipyna Ha3nBaeTbCs abeneBoto, SKWO 3a4aHa Ha Hi BiHapHa onepadid €

a. KOMYTaTUBHOIO
0. acouiaTMBHOWO
B. ANCTPUBYTUBHOIO
I. HENepepBHO

Mopsagok uukny (12) CUMETPUYHOI rpynn S5 AopiBHIOE

Tmoae
D w N -

#Aka 3 HacTynHuX rpyn € Heabenesoto?

a. Z
6. R
B. Vi
F.D3

Opununueto rpynun (Z, +) € uucno
a. -1

6.0

B. 1

r. iHWa BignoBiab

Fka 3 HaCTyNHUX CTPYKTYP € MOHOIAOM, ane He € rpynot?

a. (Z,+)
6. (Z,-)



B. (Z,—)
r (Z,/)

673. fAka 3 nigrpyn He € HOPMarbHOK B CUMETPUYHIN rpyni S3 =

{(1), (12), (13), (23), (123), (132)}?

a. Sg

6. {(1)}

8. {(1),(23)}

r {(1),(123), (132)}

674. No6yTok umknis (123)(13) nopisHioe

a. (13)
6. (23)
B. (123)
¢ (132)

675. flka 3 nigMHOXWH He € ineanom kinsus (Z, +, -)

a. Z
6. {0}
B. 37
r N

676. EnemeHT e Hanisrpynu S Ha3anMBaEeTbLCS OAMHULIEID, SIKLLO ANS Oyab-gkoro 8 € S

a. se=3s

6. s ls=e
B. e§ =S8
rres=38e=3s

677. Onarpyn (G, o) i (H,*) romomopdiam ¢ : G — H HasusaeTbes BKNALeHHAM
(MOHOMOP®I3MOM), AKLLO BiH €

a. iH'eKTMBHUM
0. clop'eKTUBHUM
B. DiEKTUBHUM
r. iHWa BianoBiab

678. KomyTaTtop [a, b] enemeHTis a, b rpynu G gopisHioe

a. blab

6. a b lab

B. ab

r. iHWa BiAnoBiab

679. CkiNnbky icHye nonapHo Hei3oMOPdHMX rpyn Nopsiaky 5?

Tmooae
SLENIURE RN

680. ObepHeHUM [0 eniemeHTa 3 rpynu (Z, +) € ernemMeHT

1
a.g



6.0
B. -3
r. iHWa BignoBiab

681. Mopsaok rpynu Qg OOPIBHIOE

a. 4
6. 16
B. 8
r. iHWa BignoBiab

682. Mopsaok rpynu Sy AOPIBHIOE

a. 24
6. 12
B. 4
r. iHWa BiAnNoBiab

683. Mopsgok umkny (1234) cumetpuanoi rpynn Sy fopisHioe

nwoa
P oNn -

684. fAka 3 HacTynHux rpyn € abenesoto?

a. Z
6. Qs
B. A4
r. D3

685. fAka 3 HaCTynNHUX CTPYKTYp He € HaniBrpynow?
a. (Z,+)
6. (Z,)
B. (Zv _)
r (R, +)
686. Aka 3 nigrpyn He € HOpMarbHO B rpyni (R, —|—)?

a. R
6. {0}
B. Z

I. Takol Niarpynu He icHye

687. Oo6yTok unknis (12)(132) gopisHioe
a. (13)
6. (12)
B. (123)
¢ (132)

688. fka 3 nigMHOXWH € ineanom kinbug (R, +,-)?

a. Q
6. R



689.

690.

691.

692.

693.

694.

695.

696.

B. Z
r N

Aka i3 3agaHnx YHKLUIN € PpO3B'A3KOM PIBHAHHA Up = Ugpy ?

a. u=sin(t — x)
6. u = x° + 6tz
B. u =1t +2a°

. 4 =cosz + sint

Aka i3 3agaHux OYHKUIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uz, + Quyy =02

a. u =9z — y?

6. u = sin(3z + y)
B. u = 323 + ¢°
ru=9cosx + siny

Ckinbku po3B'askiB Mae 3agava HenmaHa ans piBHsaHHS Jlannaca?

a. »opgHoro abo 6e3niy
0. oaunH abo 6e3niy

B. »XoAgHoro abo oguviH
I. OAuH

Ckinbku po3B'askiB Mae 3agada HenmaHna gns pisHsHHA NMyaccoHa?

a. »opgHoro abo 6e3niy
0. oauH abo 6e3niy

B. »XoAgHoro abo oguviH
I. OAuH

Ckinbku po3B'askiB mae 3agada Hipixne gns piBHAHHA Jlannaca?

a. oauH
©. oaunH abo 6e3niy

B. 6e3niy

I. »xogHoro abo 6e3niy

Ckinbku po3B'askiB Mae 3agada Lipixne onsa piBHAHHS [NyaccoHa?

a. oauH
©. oauH abo 6e3niy

B. 6e3niy

r. »xogHoro abo 6e3niy

CkinbKku po3B'a3kiB Mae TPETS KpanoBa 3agada ans piBHsHHSA Jlannaca?

a. oauH
©. oaunH abo 6e3niy

B. 6e3niy

I. »xogHoro abo 6e3niy

Ckinbku po3B'a3kiB Mae TpeTs KpanoBa 3agada ans piBHAHHS [yaccoHa?

a. oauH

6. ogunH abo 6e3niv

B. 6e3niy

I. »ogHoro abo 6e3niy



697. Axknin disnyHUn 3MICT Mae nepLua KpanoBa yMoOBa ANd PiBHAHHA CTPYHN?

a. KiHeub 3aKpinneHo

0. KiHeUb BinNbHUN

B. KiHeLb BiACYTHIN

I. KiHeLUb NPY>XHbO 3aKpinneHo

698. Aknin disnyHUn 3MICT Mae apyra Kpanosa yMOBa AN PiBHAHHSA CTPYHU?

a. KiHelb BinbHUN

6. KiHeLb 3akpinneHo

B. KiHelb BiCYTHIN

I. KiHeub NPY>XHbO 3aKpinneHo

699. Axknin disnyHUN 3MICT Mae TpeTs KparoBa yMoBa ANSA PIBHAHHSA CTPYHN?

a. KiHeUb MPY>XHbO 3aKpinseHo
6. KiHeub 3aKpinneHo

B. KiHelb BiACYTHIN

I. KiHeub BiNbHUIA

700. fka i3 3agaHVX YHKLINA € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = 4Ugy ?

a. u= (2t —x)°

6. u = sin(t — 5x)
B. u=1t>+4a% — 2t
rru=-cosz — 2sint

701. Ska i3 3agaHuX QOYHKLIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = Uy, ?

a. u=(3t—x)*

6. u = cos(t — 9z)

B. u = t? 4 42% — 2xt
. u=cosz — Jsint

702. fAka i3 3agaHUX PYHKUIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy — Upy ?

a. u=(t+z)"

6. u = sin(t + 2x)
B. u=1t*+ 2% — 2z
. u=cosc —sint

703. Aka 3 HaBegeHWX 3aad He € KOPEKTHOK?

a. 3agada Kouwli ans pisHsHHS Jlannaca

6. 3agadva Kowi ons piBHAHHSA CTPYHM

B. 3agayva Kowli ons piBHAHHA TennonpoBigHOCTI
r. 3agava Hipixne ons pisHsaHHS [NyaccoHa

704. fAka 3 HaBegeHNX HUXYe 3a[a4 He € KOPEKTHOK?

a. 3agada Kowli ans piBHsHHSA yaccoHa

6. 3agadva Kowwi ons piBHAHHSA CTPYHM

B. 3agayva Kowli ons piBHAHHA TennonpoBigHOCTI
r. 3agada HenmaHa gns piBHAHHSA Jlannaca

705. Aka 3 nepenivyeHnNx Hx4Ye 3aay He € KOPEKTHO?



a. noyaTkoBa 3agava And PiBHSAHHA eninTUYHOro TUny
6. MiwaHa 3agava aons piBHAHHS CTPYHU

B. 3agava Kowi ons XxBuiboBOro PiBHAHHS

I. TPETS KpanoBa 3adava Ans piBHAHHSA Jlannaca

706. [ns akmx yHKLUIN cnpaBOXXyeTbCa TeopemMa nNpo cepefHe 3HadYeHHs Mo Kyni?

a. Onsi rapMOHIYHUX

©. Ans HeckiHYeHHo andepeHuinoBaHnx
B. ANS KBagpaTU4HMX

I. ANS eprognyHmnx

707. Ons akmx QyHKLUIN cCnpaBOXXyeTbCs TeopemMa npo cepeHe 3HadeHHs no cgepi?

a. Onsi rapMOHIYHUX

©. ans andepeHuinoBaHmnx
B. ANs KyGi4yHMX

I. ANS eprognyHmnx

708. Axoro dopmynor NofaeTbCsa po3B'a30k 3agadi Kowi Ans piBHAHHA CTPYHU?

a. dopmynoto OJanambepa
6. dopmynoto Kouwi

B. chopmynoto [NyaccoHa

r. doopmynoto Beneplutpaca

709. Akoro dbopmMynot NogaeTbcs po3B's30K 3agadi Kowi ans piBHAHHS TeNNonpoBigHOCTI?

a. dopmynoto NyaccoHa

6. dopmynoto Kouwi

B. dpopmynoto OJanambepa
r. doopmynoto Beneplutpaca

710. Axoro dopmynor NofaeTbCcs po3B'a30k 3agadi dipixne ona piBHsaHHS Jlannaca B kyni ?

a. dopmynoto NyaccoHa

6. dopmynoto Kouwi

B. dpopmynoto OJanambepa
r. doopmynoto Beneplutpaca

711. Onga akux pyHKUiA cnpaBoxyeTbes neplia popmyna piHa?

a. Ans aeidi HenepepBHO AN epeHUINnOBHUX
©. ans audepeHuinoBaHnx

B. AN HENEepeBHMUX

I. ANS OOBINbHUX

712. [Ons akux QyHKLUIN cnpaBaXyeTbea apyra gopmyna piHa?

a. Oons aeidi HenepepBHO AN epeHUINnoBHUX
6. ans audepeHuinoBaHnx

B. AN HENepeBHMX

I. ANS OOBINbHUX

713. [ns po3B'a3aHHA SKOi 3a4adi BAKOPUCTOBYETLCA METOA NapHOro NPOAOBXKEHHS?

a. Apyroi KpanoBoi 3agavi A piBHAHHA CTPYHU 3 YMOBO BiflbHOIO KiHLUSA
0. nepLuUoi KpanoBoi 3aavi ANd PiBHAHHSA CTPYHM 3 YMOBOLKO 3aKpinsieHoro KiHug
B. TPETbOI KpanoBoi 3afadi Ans PIBHAHHA CTPYHU 3 OQHOPIAHOK KPanoBOK YMOBOKO



r. 3agavi Kowi anga piBHAHHSA CTPYHU

714. [Ins po3B'A3aHHA SKOi 3a4adi BUKOPUCTOBYETLCA METOA HENAPHOTO NPOOOBXKEHHSA?

715.

a. nepLUoi KpanoBoi 3afadi Ans PIBHAHHA CTPYHU 3 YMOBO 3aKpinfeHoro KiHus

6. Opyroi kparoBoi 3agadi ANs PiIBHAHHSA CTPYHU 3 YMOBOHO BiflbHOIO KiHLS

B. TPETbOI KpanoBOi 3afadi A4Ns PIBHAHHA CTPYHU 3 OQHOPIAHOK KPanoBOK YMOBOIO
r. 3agavi Kowi anga piBHAHHSA CTPYHU

Ckinbku € pisHux 3agad Wtypma-Jliysing, siki BignosigaoTb MillaHUM 3agadyam AN PiBHAHHSA

CTpyHN?

716.

" ® oW
- W ©

6

MeTop BigoKkpeMneHHs1 3MiHHUX PO3B'A3aHHA KparoBMX 3a4ad A8 PiBHAHb CTPYHW,

TennonpoBigHocTi i Jlannaca HasnBaeTbCsA

717.

718.

719.

720.

721.

a. metogom dyp'e

6. MeTo4oM NapHOro NPoOOBXEHHS
B. METOOOM HEMapHOro NPOAOBXKEHHS
r. metogom [ioamens

KonueaHHs CTPYHM OMUCYETLCA PiBHAHHAM

a. rinepboniyHoro Tuny
6. eninTuyHoro Tuny
B. mapabonivyHoro Tnny
I. eprogumyHoro Tmny

KonueaHHa MeMbBpaHy onmcyeTbCs PiBHAHHAM

a. rinepboniyHoro Tuny
6. eninTuyHoro Tuny
B. mapabonivyHoro Tnny
I. eproguyHoro Tmny

Mpouec Tennonepenadi oNUCYETbCHA PIBHAHHAM

a. napaboniyHoro Tuny
6. eninTuyHoro Tuny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprogumyHoro Tmny

Mpouec andysii onnucyeTbCa PiBHAHHAM

a. napaboniyHoro Tuny
6. eninTuyHoro Tuny
B. rinepbonivyHoro Tuny
I. eprogum4Horo Tmny

O6'eMHUIN NOTeHLian 3a40BOSIbHSE PiBHSHHIO

a. lNyaccona

6. TennonposigHOCTI
B. KOMMBaHHSA

r. lenbmronsua



722.

723.

724.

725.

726.

727.

728.

729.

730.

paBiTauiHU NnoTeHuian onnCyeTbCA PIBHAHHAM

a. eninTu4Horo Tuny
6. napaboni4yHoro Tuny
B. rinepbonivyHoro Tuny
I. eprogu4Horo Tmny

EnekTpocTatyHUn noTeHLian onnucyeTbCs PiBHAHHAM

a. eninTu4Horo Tuny
6. napaboni4yHoro Tuny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprogum4Horo Tmny

3apgayva [Lipixne €

a. MepLUOK KparoBO 3a4a4elo
0. Opyrok KpanoBok 3afadyeto
B. TPETbLOI KPaOBO 3aJaqelo
I. NOYATKOBOW 3ajayero

3apgava HelimaHa €

a. Opyrol KpamoBolo 3agadveto
6. MepLUOIO KparoBOK 3agayeto
B. TPETbO KpanoBOI 3adadyeto
I. NOYaTKOBOW 3ajayero

Fka i3 3a0aHUX PYHKLIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Ui = 4y, ?

a. u = x5+ 24tz
6. u =sin(t — )
B. u =2t + 323
ru=3cosc+ 2sint

£lka i3 3agaHnX QYHKLIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Ui = Uy, ?

a. u = 3 + bdtx

6. u = sin(t — 3x)
B. u =t + 9z3

rr u=cosc+ 9sint

Aka i3 3aaaHNX PYHKLA € PO3B'ASKOM PIBHAHHSA Uz, + Uyy = 072

a. u=cosz +siny
6. u= x> — 1>
B. u = sin(x + y)

nu=z+ y3
Aka i3 3aaHNX PYHKLIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHS Ugy + 4ty = 02

a. u=4z>—y
6. u = sin(z + y)
B. u=2x°+19°

. 4 =cosz+ siny

n+1

MocnigosHicTb dyHkuin fr, () = 2™ — &™ wa sigpisky [—1; 1] 36iraeTbea Ao dyHKuii



a. nuwe 3a Mipor
0. nuwe mamxe CKpi3b
B. 3a MipoIo i Maixe CKpisb

I. CKpi3b
n, r<i ,

731. Hexait f,(z) = 37, => g a = lim, f[o;1] fo(z) du(x), b =
f[o;1] lim,, o fn(z) dp(z). Toni

a.a=2b=3

6. a = 3, b = 2

B. a4 = 2’ b = 2

ra=3b=3

732. Cepea HaCTyNHUX YOTMPLOX BUMOT 00 OYHKLIiT MHOXWUHMU m(A) BKaXiTb Ty, KOTpa He
CTOCYETLCS 3aranibHOr0 03HaAY€HHSI Mipy¥ MHOXWUHU:

a. m(A) snsHadeHa Ha NIBKINbLI MHOXMH
6. m(A) - HenepepaHa dyHKLIS MHOXIHY
B. m(A) - HeBi'eMHa DYHKLI MHOXIHM
r. m(A) - aguTuBHa PYHKLIS MHOXMHN

733. 3 HacTynHMX YOTMPbLOX TBEPOKEHb BUBEPITb TBEPKEHHS, CNipaBeanvBe SK And iHTerpana
NebGera, Tak i ans iHTerpana Pimana no sigpisky [a; b):

W)

. akwo dywkuis | f(z)| interposana, To f(z) Takox iHTerposaHa
. SKLWO PyHKLUISA f(x) BUMIpHa i obMexeHa, TO BOHa iHTerpoBaHa

(@)

B. oBmexeHa pospusHa nuwe npu & € N dyHKLis — iHTerpoBaHa
r. obmexeHa HeBia’ eMHa OYHKLIA - iHTerpoBaHa

734. TocnigoBHICTbL BUMIPHUX QOYHKLi fn(a:) Ha MHOXWHI CKiHY4eHHOT Mipu 36iraeTbcsa 3a Mipoto 4o
dyHkuii f(z). Toai:

a. f(x) - BumipHa dyHKuis

6. f(x) -HenepepsHa dyHKLin

B. f(x) - npocta dyHkuis

r. f(x) - inTerposana 3a PimaHom cyHkuis

735. Akwo dyHKuinA f(a:) MOHOTOHHa Ha AesikoMy BiApi3Ky, TO cepe HacTyNHUX TBEPAXEHb
HenpaBuUIbHUM € TBEPIKEHHS:

a. f(z) obmexena i BuMipHa

6. f(x) Mae 3niYeHHY KiNbKiCTb TOMOK pO3pUBY
B. f() iHTerposana 3a PimaHom

r. f(z) inTerposana 3a Ne6erom

736. MHOXMHa TOYOK BiakpuToi Kyni y npoctopi R™

a. Mae CKiHYEeHHY 30BHiLUHIO Mipy i BUMipHa 3a Jleberom

0. Mae CKiHYeHHy 30BHILLHIO Mipy, ane He BuMipHa 3a Jleberom
B. Ma€ HEeCKIHYEHHY 30BHILLHIO Mipy

I. HE Ma€ 30BHILLHbLOT MipK



737. KoxHa BumipHa 3a Jleberom nnocka MHOXWHA:

a. BMMipHa 3a >KopgaHom
6. € kBagpoBaHo oirypoto
B. Ma€ 30BHiLLHIO Mipy

I. Mae CKiHYEeHHY Mipy

738. oyHkuii f(z) Ta g(x) moHoTOHHI | 0BMexeHi Ha Biapisky [—1; 1]. Toai Ha usomy Bigpisky
cyrkuis f(z) — g(@):

a. iHTerpoBHa 3a Jleberom, ane He 060B'A3KOBO 3a PimaHoM
6. iHTerpoBHa i 3a Jleberom, i 3a PimaHom

B. HenepepBHa i BUMipHa 3a Jleberom

I. HenapHa i BuMipHa 3a Jleberom

739. KOXXHY MHOXWHY MiHiManbHOrO KinbLs MHOXWH, NOPOIKEHOrO AeSKUM MiBKiNTbLEM MHOXWH,
MO)XHa nogatu, sK:

a. ob0’eAHaHHSA OeAKMX OBOX MHOXMH MiBKiNbLS

0. pi3HULIO OesKuUX ABOX MHOXWH NiBKiNbLS

B. MEPETUH CKIHYEHHOIT KifTbKOCTI MHOXWH MiBKiNbLs

r. 06’egHaHHSA CKIHYEHHOIT KinbKOCTi MHOXWH NiBKinNbLs

740. MHOXVHa BCiX CKIHYEHHMX NPOMIXKKIB YMCnoBoi npsimoi surnsay [, B, [, B), (a, B, (a, B)
€

a. niBKinbLeM MHOXWUH
0. o-KinbLeM MHOXWH
B. anrebpor MHOXMH
r. o-anrebpoto MHOXWH

741. MocnigosHicTb BUMipHUX doyHkuin f,, (x) Ha Bigpisky [a; b] 36iraeTbes y cepeaHbomy Ao
dyHkuii f (). Toai BoHa 36iraeTses po f(z):

a. Mamxe CKpisb

©. piBHOMipHO

B. 3a Mipoto

I. NMPUHANMHI B OOHIN TouYLi

742. BigHOBWTY aHamniTUYHY B okoni Toukun 2g = 0 dyHKuito f(z) 3a [iNCHOI YaCTUHOK U = x? —

y® + z, skwo f(0) =0

a f(z)=2> -y +z+i(2zy +y)

6. f(z2) =2 -y +z+i(2zy+y+c)
B. f(2) =22 —y?+z+i2zy
rf(z) =2 -yt +iy

743. BuaHauutv TN kpuBoi 2 = Jsect + 2itgt

2 2
a. rinepbona & — L =1
. a;Q y2
6. enlnc?—l—z:l

B. napa6ona y> = 6z

©
|

I. He MOXHa 3BECTM A0 KAHOHIYHOI hopmum

744. Mopatn y anreGpaiuHiin popmi sin( 5 + 2i)



S

a. % ch2 + i\/TESh2
6. Y2sh2 + i¥2ch2
B. Y2¢h2 — i¥2sh2

2
rl

wlglS,

745. O6uncrmtn [ (32% + 42 + 1)dz, AB - sipisok npsmoi z4 = 1, z5 = 1 — i
AB

z .
746. Po3BuHYTK B psiA 3a cTeNeHsAMU 2 DYHKLito f S",;"dn
0

(_l)nz2n+1
@nt1)@nt1)l?

(_1)n22n
(2n)(2n)!

M

|z| < o0

i
(e}

o

i
o

Z2n+1

(2n+1)(2n+1)!

s

=]

(_1)n71Z2n+1
(2n+1)(2n+1)!

(183

I
o

n

dz

747. OBumcnuTK iHTerpan f 22 1)

Z|:§
a. 2m1
6. i

B. 0
rn —2m

748. OBuncnuth iHTerpan f % 3a 0MNoOMOroto NULLKIB

L o Y
SSeely 3

[NTER

_,
0|
-~

+00

749. OBuncnutu iHTerpan f (

w2+4) dil? 3a 4ONOMOrOH0 JINLLKIB

z sin 3z

e L3L9T dr 332 4ONOMOrOIO MULLKIB

750. OBuncnuty iHTerpan f

cbl
o

@ o
NETSIERYE]
|
=

[q)



r. 6_6

751. BcTaHoBMTU BiANOBIQHICTb:

1) shz;

In|z| + iarg z;
€

Z_e*Z

a. 1-c, 2-b, 3-a
6. 1-a, 2-b, 3-c
B. 1-b, 2-c, 3-a
r. 1-b, 2-a, 3-c

752. BcTaHoBUTU BiANOBIQHICTb:
1) zo‘;

2)
3) ln z.

a)In |z| + i arg z;
b) exp(aLnz);

c) exp(zLna)

a. 1-b, 2-c, 3-a
0. 1-c, 2-b, 3-a
B. 1-b, 2-a, 3-c
r. 1-a, 2-c, 3-b

753. BcTaHoBMTU BiANOBIQHICTb:

n+1

1
iz
a) Z(_l) n+1? |Z| <L
) 3 (12, 2] < 1,

c) Y. 2" |z| < 1.

a. 1-b, 2-a, 3-c
6. 1-b, 2-c, 3-a
B. 1-a, 2-c, 3-b
r. 1-c, 2-b, 3-a

754. flka 3 HaBegeHUX PiBHOCTEN HEBIpHa:

a. shiz = sinz
6. siniz = ishz
B. chiz = cosz
r. cosiz = chz

755. fka 3 HaBeAEeHUX HKYe PIBHOCTEN HEBIpHa:

a. cosiz = ichz



6. sh(—z) = —shz
B. shiz =isinz
r. ch(—z) = chz

756. fka 3 HaBeOEeHUX HKYe PIBHOCTEN HanpaBuIibHa:

a. ch(z; + z2) = chz; - chzy — shz; - shzy
0. sin(zl + z2) = sin 27 - COS 29 + €OS 27 -+ Sin 29
B. €0os(21 + 22) = COS 21 - COS 23 — sin z; - sin 2y
r. sh(z; + 23) = shzy - chzy + chzy - shzy

757. ki 3 HaBeAEHUX HWXKYe PIBHOCTEN BipHi (2 = x + 1Y):
1) shz = shz - cosy — ichz - siny;
2)shz = shz - cosy + ichx - siny;
3)chz = chz - cosy + ishz - siny;
4) chz = chz - cosy — ishx - sin y;

a. 2i3
6. 1i3
B. 2i4
r1i4

758. SAki 3 HABEAEHUX HWXKYE PIBHOCTEN BipHi (2 = T + 1Y):
1)sin z = sinx - chy + i cos = - shy;
2)sin z = sinx - chy — i cos x - shy;
3)cosz = cosx - chy — isinx - shy;
4) cos z = cos x - chy + i¢sin z - shy;

a. 1i3
6. 1i4
B. 2i3
rn2i4

759. BcTaHoBWUTW BigNOBIAHICTE MiXK NEPIOAUYHUMN (PYHKLISIMM KOMMIIEKCHOI 3MiHHOT i X nepiogamu:
1) cos z; 2) shz; 3) thz; a) 2; b) 27i; ¢) mi.

a. 1-a, 2-b, 3-c
6. 1-b, 2-c, 3-a
B. 1-c, 2-a, 3-b
r. 1-a, 2-c, 3-b

760. PyHkuig go(x, y), sIka Mae B Aesikii 0bnacTi HenepepBHi YaCTMHHI NOXiAHI 4O ApYroro Nopsaky
. . d2 d2
BKIIOYHO i 3a40BOSbHSE pPiBHAHHA Jlannaca d—afé’ + d—yf = (0 HasuBaeTbCSA
a. rapMoHIYHO
6. cyGrapMoHiYHO0
B. (PYHKLI€E0 eKCNOoHeHUiansHoro Tuny
r. doyHkuieto piHa

761. Tpwu AineHHi KOMNNEeKCHUX Yncen y NokasHUKoBIn chopmi: 1) Mmogyni BigHiMaloTbCH; 2) Moayni
AOinaTbcs; 3) apryMeHTn Qinsatbes; 4) apryMeHTn BigHiMaloTbCs. 13 HaBegeHUX TBepaKeHb BipHUMU €:

a. 2i4
6. 1i3
B. 1i4



r2i3
762. Yucrio a € rpanmueto nocnigosHocTi { z,, }, akwo:

a. lim |z, —a|=0
n—,oo

6. lim |zn| = |a]

B. hmw—l

n—oo 1@l
¢ Tim ||| — [a]| = 0
n—00

763. fAka 3 HaBegeHWX HWx4Ye bopMyn ANs NOXIOHOT aHaNITUYHOT OYHKLUIT f(z) = u(m, y) +
iv(x,y) € xubHoto:

1) f(z) = 8¢+
2 f/(z) = g — it
3) f'(2) = 3¢ — zg;
4) f'(z) = G —i%%;

a. Tinbkn 2

6. 2i3

B. 3i4

I. Tinbkn 4

764. lMopgatn uncno z = —\/§ ~+ % Y TPUrOHOMETPUYHI OPMI.

577)

a. z= 2(cos— + i sin ¢
771')

6. z = 2(cos I v + i sin G
B. 2 = 2(cos & + isin &)
r. z=2(cos § —I—zsmﬁ)

765. Mopatmumcno z = —1 — i4/3 y NoKa3HMKOBIN hopMi.

a z=2e %
6. 2z = 2%
B. z = 2¢'3
nz=2e"'s

z2+4
766. 3Hantu 1111121 5
a. —41
6. 41
B. 27
. —21

767. BkasaTu MHOXWHY TUX 3Ha4YeHb 2z, B AKUX KoedilieHT NiHIMHOro po3Tary BigobpaxeHHa w — é
nopisHioe 4.

a. {z:]z| =3}
6. {z:|z] =1}
B. {z:]z| =1}
r{z:|z] =2}

768. BkasaTu MHOXWHY TMX 3HAY€Hb 2, B AKX KYT NOBOPOTY BifobOpaxeHHa w = 2?2 — 22
OOpPIBHIOE.



a. {z:Rez>1,Imz =0}
6. {z: Rez < 1,Imz =0}
B. {z: Rez=0,Imz < 1}
r. {z:Rez=0,Imz > 1}

769. 3naiitv 0bpas kpyra {z : |z + 1| < 3} npw sigobpaxenHi w = 3iz — 1.

a. {w:|w+1+3i| <9}
6. {w:|w+1-3i] <9}
B. {w:|w—1+3i| <9}
r{w:|w—1-3i <9}
3

770. 3HairTin 06pa3 MHoxmuHn {2 @ 2| > 2, —% < argz < 3 } npwu BinoGpaxeHHi w = 2°.

a. {w:|w|>8,-F <argw < 7}
6. {w:|w| >8,—7<argw < 7}
B. {w: |w| <8,—F <argw < 7}
r{w: |w| <8, -7 <argw < §}

z—1

771. 3uaitTn 06pas kpyra {2 : |2 + 2| < 1} npu BigoBpaxeHHi w = 7.

a. {w: Rew > 2}
6. {w:|z+1] > 1}

B. {w:|z+1| <1}

r {w: Rew < 2}

772. 3HairTin 06pas MHoxmuHn {2 @ |2 + 2| > 1} npu sinoBpaxeHHi w = 5.

a. {w:|w—i| <2}
6. {w:|w—1|>2}
B. {w:|w+1i| <2}
r{w: |w+1i > 2}

773. 3HanTn obpa3s niBnnoLWmnHN {z : Rez > 2} npw BigoGpaxeHHi W = ~—.

a. {w: Rew > 1}
6. {w: Rew < 1}
B. {w: Rew > 2}
r {w: Rew < 2}
3z

774. 3HanTn obpa3s niBnnoLWmnHN {z : Rez > 2} npu BigobpaxeHHi w = 1

a. {w:|w-23| <3}
6. {w:|w—2|>3}
B. {w:|w— 3] <3}
r{w:|jw-3]>1}

—00
dzx

775. 3a gonomoroto nuuwkiB 06unMcnnTy iHTerpan f @47
+00

e oo
Bl e 001 2|5



o0
776. 3uaiitn cymy psay . n(%)n_l:

n=1

= o

-1

" w oo

0|

o0

1

777. 3naitTn cymy psgy . %ﬂ(%)w :
n=0

2
a. —1115
6. 1

B. —1

2
r.1n§

00 n,.2n
778. 3HanTu cymy psgy Z (_(1211;? ,Aipn & = @:
n=0

V3

B. S1n 5

V3

r. expT3

o0
779. 3naiitn cymy psgy > (—1)”7%1:
n=0
a. In2
6. In3
B. €xp 2
r. arctan%

4n+1

(0.0]
780. 3HainTn cymy psay Z (_l)nm3
n=0

nw oo
wn

Loany = =
SREN= =
SIS WU ©

781. ®ykuis F'(x) HasmsaeTbea nepsicHow ans dyHkuii f(x) Ha X, akwo ans scix x € X
BUKOHYEThCS:

782. [Ons iHTerpana surnagy f R(m, vaz?+bxr + c)da: npu ¢ > 0 BMKOpUCTaAEMO MiACTaHOBKY
Ennepa:

a. t++/c=+Vax?+bzx+c
6. t ++/cx =+Vazr?+bx+c
B. t ++/azx = Vvax? + bz + cdx

r = a(z—x1)
Tr—IT9



783. O6uncnuTH f dx:

cos2(5a: 1)

a. i tan(5z — 1) + C

6. %sin2(5x -1)+C

B. 5 Larctan(5z — 1) + C

r —3tan(bz — 1) + C

784. O6uncnuTm f “yfi—"mda:

a. G/T'CS?/TL T + C

6. arcszn X + C

B. arcsgn T + C
r. 6aresin®z 4+ C

785. BusHaueHuM iHTerpanom yHkuil f(a:) BM3HaYeHOI Ha Biapi3Ky [a; b] Ha3NBaETbCH:

a. BUpasBUIIANY [ b f(z
6. BUPa3BUIISALY f F(.’B
B. BUpasBHIIANYS (T )
r. supazsuniny [ f(z

786. [Onsa iHTerpana surnagy f R(:B, Vax? +bx + c)d:z: AKLWO X1, T2 — AINCHI Pi3Hi KOpeHi
KBagpaTHOro TpudneHa ax? +bx +c BUKOpPUCTAeMO NigctaHoBky Ennepa:

_ Jalz—z1)
a. t= TI;

6. t++/c=+vazr2+bzx+c
B. t ++/cx = Vax® +br +c
r t+azx = vVaz? + bz + cdx

787. OBuncnutu f arifgﬁdx

a. arctzn4:c +C
6. metar’s 4 ¢
B arctgn3m +C
r 6(1+x +C

788. [ins iHTerpyBanHs Bupasy R(sin x, cos ), skiwo BukoHyeTbea pishicTs R(sin z, — cos z) =
—R(sin z, cos &), To BAKOPUCTOBYEMO MiACTAHOBKY:

a. sinxz =t
6. cosx =1t
B. tanxz =t

rsin’z =t

789. Hexait z,y € E, ne E - piichuii eskniais npocTip. O6uncrinty (z, y), skwo ||z + y|| = 5i
|z —yll = 3.




lyll = 2i (2,y) = 3/2.
4

W o

o1
.2
3

-

791. Hexai z,y € E, pe E - piicHuit esknigis npoctip. O6uncnuty ||z — y
|yl = 2i(z,y) = 2.
4

|, akwo ||z|| = 3,

w o

o1
.2
3

]

792. Hexaitz,y € E, ne E - piiichmit esknigis npocTip. O6uncnntu ||z + y||* + ||z — y||?, sxwo
2l = Tilyl| = 2.

1
3
5

w o

. 10

]

793. Hexaii 2,y € E, ne E - gitichuit eskniais npocTip. O6uncnuty ||z||2 + |y||?, skuwo ||z +
yll =3ille —yll = 1.

1
3
9

w o

. 10

]

794. KoTpwuii i3 HaBe4eHUX HWXYe NPOCTOpiB He € cenapabensHuM?

a. Ly
6. 4o
B. gl

r. ¢y

795. KoTpwui i3 npocTopiB He € cenapabenbHum?

a. Lyla,b]
6. Ll[a, b]
B. Lg[a, b]
r. Cla,b]

796. CnpshkeHunn NpocTip A0 HOPMOBaHOro NPOCTOpYy 060B'A3KOBO €

a. MOBHUM

6. rinbbepToBUM
B. cenapabenbHnm
I. pednekCcMBHUM

797. CnpsikeHWin NpocTip A0 HopMoBaHoro rnpoctopy X - Lie NpocTip BCixX

a. NiHINHUX HenepepBHUX dyHKLioHaniB Ha npocTopi X
6. HopM Ha npocTopi X
B. MeTpuk Ha npoctopi X



r. Mip Ha npoctopi X
798. Jlema LlopHa ekBiBaneHTHa go

a. akciomun Bnbopy

6. Teopemu MNaHa-baHaxa

B. MPUHLMNY PIBHOMIPHOT OBMEXEHOCTi
I. TeopemMu Npo 3amMKHeHUN rpaddik

799. Cepen N eksamenauinHux 6inetis € n "wacnuemx". CTyaeHTV nigxoaaTts 3a 6inetamm oavH 3a
O4HMM. Y Kkoro binbLua MMOBIPHICTb B3ATK "LWacnmMemn” GIineT - y TOro, XTo NigiNWwoB NepLlnm, 4Ym B
TOro, XTO MiiNALLIOB APYrnUM?

a. Y Toro, XTo nNiginwoB nepLunm
6. Y TOro, XTO NiAiNWOB Apyrnm
B. OgHakoBi ans o6ox cTyaeHTiB
r. Hemoxnuneo Bn3Ha4mMTn

800. Tpu cnopTcMeHu 3pobunu 3ann, NpU4oMy ABi Kyni BNy4Ynnu B MilleHb. 3HaNTN NMOBIPHICTb
TOrO, LLO NepLUnii COPTCMEH BAYYMB Y MilleHb, SIKLLO MMOBIPHOCTI BNyYaHHS nepLioro, Apyroro ta

TpeTboro criopTcMeHis, BignosigHo, p; = 0.4, po = 0.3, ps = 0.5.

- B © )
1|z o)



